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 ■資料編  

水にかかわる生活意識調査 2023 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞  
  



 

 2 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F1. あなたの性別をお知らせください。（ひとつだけ）】 

 

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0

750 750 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 0 750 0
100.0 0.0 100.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

310 162 148 0
100.0 52.3 47.7 0.0

398 203 195 0
100.0 51.0 49.0 0.0

678 323 355 0
100.0 47.6 52.4 0.0

114 62 52 0
100.0 54.4 45.6 0.0

794 398 396 0
100.0 50.1 49.9 0.0

703 350 353 0
100.0 49.8 50.2 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

954 492 462 0
100.0 51.6 48.4 0.0

546 258 288 0
100.0 47.3 52.7 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F1. 性別

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 3 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F2. あなたの年齢をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

300 300 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 300 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 300 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 300 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 300 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

310 95 65 46 50 54 0
100.0 30.6 21.0 14.8 16.1 17.4 0.0

398 44 53 62 96 143 0
100.0 11.1 13.3 15.6 24.1 35.9 0.0

678 132 161 164 132 89 0
100.0 19.5 23.7 24.2 19.5 13.1 0.0

114 29 21 28 22 14 0
100.0 25.4 18.4 24.6 19.3 12.3 0.0

794 128 160 158 164 184 0
100.0 16.1 20.2 19.9 20.7 23.2 0.0

703 172 138 142 136 115 0
100.0 24.5 19.6 20.2 19.3 16.4 0.0

3 0 2 0 0 1 0
100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

954 176 178 172 205 223 0
100.0 18.4 18.7 18.0 21.5 23.4 0.0

546 124 122 128 95 77 0
100.0 22.7 22.3 23.4 17.4 14.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F2. 年齢

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 4 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F3. あなたは結婚していますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 既婚 未婚 不明

1500 830 670 0
100.0 55.3 44.7 0.0

750 408 342 0
100.0 54.4 45.6 0.0

750 422 328 0
100.0 56.3 43.7 0.0

300 72 228 0
100.0 24.0 76.0 0.0

300 151 149 0
100.0 50.3 49.7 0.0

300 175 125 0
100.0 58.3 41.7 0.0

300 206 94 0
100.0 68.7 31.3 0.0

300 226 74 0
100.0 75.3 24.7 0.0

150 28 122 0
100.0 18.7 81.3 0.0

150 72 78 0
100.0 48.0 52.0 0.0

150 88 62 0
100.0 58.7 41.3 0.0

150 106 44 0
100.0 70.7 29.3 0.0

150 114 36 0
100.0 76.0 24.0 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 79 71 0
100.0 52.7 47.3 0.0

150 87 63 0
100.0 58.0 42.0 0.0

150 100 50 0
100.0 66.7 33.3 0.0

150 112 38 0
100.0 74.7 25.3 0.0

500 240 260 0
100.0 48.0 52.0 0.0

500 304 196 0
100.0 60.8 39.2 0.0

500 286 214 0
100.0 57.2 42.8 0.0

310 27 283 0
100.0 8.7 91.3 0.0

398 290 108 0
100.0 72.9 27.1 0.0

678 431 247 0
100.0 63.6 36.4 0.0

114 82 32 0
100.0 71.9 28.1 0.0

794 491 303 0
100.0 61.8 38.2 0.0

703 338 365 0
100.0 48.1 51.9 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

954 545 409 0
100.0 57.1 42.9 0.0

546 285 261 0
100.0 52.2 47.8 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F3. 未既婚

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 5 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F4. あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。】 

  

合計 東京圏 中京圏 大阪圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

500 500 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

500 0 500 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

500 0 0 500 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

310 126 80 104 0
100.0 40.6 25.8 33.5 0.0

398 121 123 154 0
100.0 30.4 30.9 38.7 0.0

678 226 246 206 0
100.0 33.3 36.3 30.4 0.0

114 27 51 36 0
100.0 23.7 44.7 31.6 0.0

794 226 315 253 0
100.0 28.5 39.7 31.9 0.0

703 273 185 245 0
100.0 38.8 26.3 34.9 0.0

3 1 0 2 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

954 319 309 326 0
100.0 33.4 32.4 34.2 0.0

546 181 191 174 0
100.0 33.2 35.0 31.9 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F4. 居住地域

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 6 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 会社員・公
務員（正
社員・フルタ
イム勤務）

自営業・自
由業

パート・アル
バイト

学生 主婦・主夫
（専業）

無職 その他 不明

1500 751 104 232 44 205 154 10 0
100.0 50.1 6.9 15.5 2.9 13.7 10.3 0.7 0.0

750 502 72 56 23 6 88 3 0
100.0 66.9 9.6 7.5 3.1 0.8 11.7 0.4 0.0

750 249 32 176 21 199 66 7 0
100.0 33.2 4.3 23.5 2.8 26.5 8.8 0.9 0.0

300 161 12 48 41 18 19 1 0
100.0 53.7 4.0 16.0 13.7 6.0 6.3 0.3 0.0

300 171 19 48 1 29 30 2 0
100.0 57.0 6.3 16.0 0.3 9.7 10.0 0.7 0.0

300 180 20 54 1 25 15 5 0
100.0 60.0 6.7 18.0 0.3 8.3 5.0 1.7 0.0

300 150 23 41 1 62 22 1 0
100.0 50.0 7.7 13.7 0.3 20.7 7.3 0.3 0.0

300 89 30 41 0 71 68 1 0
100.0 29.7 10.0 13.7 0.0 23.7 22.7 0.3 0.0

150 95 6 13 22 1 12 1 0
100.0 63.3 4.0 8.7 14.7 0.7 8.0 0.7 0.0

150 107 12 15 0 1 15 0 0
100.0 71.3 8.0 10.0 0.0 0.7 10.0 0.0 0.0

150 115 16 10 1 0 7 1 0
100.0 76.7 10.7 6.7 0.7 0.0 4.7 0.7 0.0

150 113 14 6 0 2 14 1 0
100.0 75.3 9.3 4.0 0.0 1.3 9.3 0.7 0.0

150 72 24 12 0 2 40 0 0
100.0 48.0 16.0 8.0 0.0 1.3 26.7 0.0 0.0

150 66 6 35 19 17 7 0 0
100.0 44.0 4.0 23.3 12.7 11.3 4.7 0.0 0.0

150 64 7 33 1 28 15 2 0
100.0 42.7 4.7 22.0 0.7 18.7 10.0 1.3 0.0

150 65 4 44 0 25 8 4 0
100.0 43.3 2.7 29.3 0.0 16.7 5.3 2.7 0.0

150 37 9 35 1 60 8 0 0
100.0 24.7 6.0 23.3 0.7 40.0 5.3 0.0 0.0

150 17 6 29 0 69 28 1 0
100.0 11.3 4.0 19.3 0.0 46.0 18.7 0.7 0.0

500 268 28 66 16 60 61 1 0
100.0 53.6 5.6 13.2 3.2 12.0 12.2 0.2 0.0

500 232 35 89 14 80 50 0 0
100.0 46.4 7.0 17.8 2.8 16.0 10.0 0.0 0.0

500 251 41 77 14 65 43 9 0
100.0 50.2 8.2 15.4 2.8 13.0 8.6 1.8 0.0

310 188 23 37 13 0 48 1 0
100.0 60.6 7.4 11.9 4.2 0.0 15.5 0.3 0.0

398 184 29 53 2 84 42 4 0
100.0 46.2 7.3 13.3 0.5 21.1 10.6 1.0 0.0

678 324 44 124 20 108 54 4 0
100.0 47.8 6.5 18.3 2.9 15.9 8.0 0.6 0.0

114 55 8 18 9 13 10 1 0
100.0 48.2 7.0 15.8 7.9 11.4 8.8 0.9 0.0

794 367 56 124 27 125 89 6 0
100.0 46.2 7.1 15.6 3.4 15.7 11.2 0.8 0.0

703 382 48 107 17 80 65 4 0
100.0 54.3 6.8 15.2 2.4 11.4 9.2 0.6 0.0

3 2 0 1 0 0 0 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 499 78 139 29 125 78 6 0
100.0 52.3 8.2 14.6 3.0 13.1 8.2 0.6 0.0

546 252 26 93 15 80 76 4 0
100.0 46.2 4.8 17.0 2.7 14.7 13.9 0.7 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F5. 職業

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 7 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】（7.その他 FA） 

契約社員（男性／大阪圏／20 代） 
建設（男性／大阪圏／40 代） 
福祉（男性／大阪圏／50 代） 
業務委託（女性／東京圏／40 代） 
看護師（女性／大阪圏／30 代） 
プログラミングスクール生（女性／大阪圏／30 代） 
お花関係（女性／大阪圏／40 代） 
医療従事者（女性／大阪圏／40 代） 
嘱託社員（女性／大阪圏／40 代） 
地方自治体 会計年度任用職員（女性／大阪圏／60 代） 
 

  



 

 8 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F6. 同居の家族の人数（本人含む）をお知らせください。（ひとつだけ）】 

 

合計 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上 不明 平均

1500 310 398 403 275 75 26 9 0 1 3 0 2.70
100.0 20.7 26.5 26.9 18.3 5.0 1.7 0.6 0.0 0.1 0.2 0.0

750 162 203 193 130 44 10 5 0 1 2 0 2.68
100.0 21.6 27.1 25.7 17.3 5.9 1.3 0.7 0.0 0.1 0.3 0.0

750 148 195 210 145 31 16 4 0 0 1 0 2.72
100.0 19.7 26.0 28.0 19.3 4.1 2.1 0.5 0.0 0.0 0.1 0.0

300 95 44 78 54 17 7 2 0 0 3 0 2.68
100.0 31.7 14.7 26.0 18.0 5.7 2.3 0.7 0.0 0.0 1.0 0.0

300 65 53 92 69 14 5 2 0 0 0 0 2.79
100.0 21.7 17.7 30.7 23.0 4.7 1.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

300 46 62 86 78 24 4 0 0 0 0 0 2.95
100.0 15.3 20.7 28.7 26.0 8.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 50 96 84 48 17 3 2 0 0 0 0 2.68
100.0 16.7 32.0 28.0 16.0 5.7 1.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

300 54 143 63 26 3 7 3 0 1 0 0 2.40
100.0 18.0 47.7 21.0 8.7 1.0 2.3 1.0 0.0 0.3 0.0 0.0

150 49 22 45 22 10 0 0 0 0 2 0 2.57
100.0 32.7 14.7 30.0 14.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.0

150 36 28 43 32 8 1 2 0 0 0 0 2.73
100.0 24.0 18.7 28.7 21.3 5.3 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150 22 31 45 37 13 2 0 0 0 0 0 2.96
100.0 14.7 20.7 30.0 24.7 8.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 23 52 35 26 10 3 1 0 0 0 0 2.74
100.0 15.3 34.7 23.3 17.3 6.7 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 32 70 25 13 3 4 2 0 1 0 0 2.41
100.0 21.3 46.7 16.7 8.7 2.0 2.7 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0

150 46 22 33 32 7 7 2 0 0 1 0 2.79
100.0 30.7 14.7 22.0 21.3 4.7 4.7 1.3 0.0 0.0 0.7 0.0

150 29 25 49 37 6 4 0 0 0 0 0 2.85
100.0 19.3 16.7 32.7 24.7 4.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 24 31 41 41 11 2 0 0 0 0 0 2.93
100.0 16.0 20.7 27.3 27.3 7.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 27 44 49 22 7 0 1 0 0 0 0 2.61
100.0 18.0 29.3 32.7 14.7 4.7 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 22 73 38 13 0 3 1 0 0 0 0 2.39
100.0 14.7 48.7 25.3 8.7 0.0 2.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

500 126 121 136 90 22 4 1 0 0 0 0 2.55
100.0 25.2 24.2 27.2 18.0 4.4 0.8 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0

500 80 123 145 101 29 15 6 0 0 1 0 2.90
100.0 16.0 24.6 29.0 20.2 5.8 3.0 1.2 0.0 0.0 0.2 0.0

500 104 154 122 84 24 7 2 0 1 2 0 2.64
100.0 20.8 30.8 24.4 16.8 4.8 1.4 0.4 0.0 0.2 0.4 0.0

310 310 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.00
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

398 0 398 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.00
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

678 0 0 403 275 0 0 0 0 0 0 0 3.41
100.0 0.0 0.0 59.4 40.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

114 0 0 0 0 75 26 9 0 1 3 0 5.55
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.8 22.8 7.9 0.0 0.9 2.6 0.0

794 74 199 234 199 56 23 6 0 1 2 0 3.10
100.0 9.3 25.1 29.5 25.1 7.1 2.9 0.8 0.0 0.1 0.3 0.0

703 235 198 168 76 19 3 3 0 0 1 0 2.25
100.0 33.4 28.2 23.9 10.8 2.7 0.4 0.4 0.0 0.0 0.1 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2.00
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 196 255 263 162 53 17 6 0 1 1 0 2.69
100.0 20.5 26.7 27.6 17.0 5.6 1.8 0.6 0.0 0.1 0.1 0.0

546 114 143 140 113 22 9 3 0 0 2 0 2.71
100.0 20.9 26.2 25.6 20.7 4.0 1.6 0.5 0.0 0.0 0.4 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F6. 世帯人数

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 9 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 一戸建て 集合住宅
（マンショ
ン、アパート
含む）

その他 不明

1500 794 703 3 0
100.0 52.9 46.9 0.2 0.0

750 398 350 2 0
100.0 53.1 46.7 0.3 0.0

750 396 353 1 0
100.0 52.8 47.1 0.1 0.0

300 128 172 0 0
100.0 42.7 57.3 0.0 0.0

300 160 138 2 0
100.0 53.3 46.0 0.7 0.0

300 158 142 0 0
100.0 52.7 47.3 0.0 0.0

300 164 136 0 0
100.0 54.7 45.3 0.0 0.0

300 184 115 1 0
100.0 61.3 38.3 0.3 0.0

150 64 86 0 0
100.0 42.7 57.3 0.0 0.0

150 69 80 1 0
100.0 46.0 53.3 0.7 0.0

150 82 68 0 0
100.0 54.7 45.3 0.0 0.0

150 89 61 0 0
100.0 59.3 40.7 0.0 0.0

150 94 55 1 0
100.0 62.7 36.7 0.7 0.0

150 64 86 0 0
100.0 42.7 57.3 0.0 0.0

150 91 58 1 0
100.0 60.7 38.7 0.7 0.0

150 76 74 0 0
100.0 50.7 49.3 0.0 0.0

150 75 75 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

150 90 60 0 0
100.0 60.0 40.0 0.0 0.0

500 226 273 1 0
100.0 45.2 54.6 0.2 0.0

500 315 185 0 0
100.0 63.0 37.0 0.0 0.0

500 253 245 2 0
100.0 50.6 49.0 0.4 0.0

310 74 235 1 0
100.0 23.9 75.8 0.3 0.0

398 199 198 1 0
100.0 50.0 49.7 0.3 0.0

678 433 244 1 0
100.0 63.9 36.0 0.1 0.0

114 88 26 0 0
100.0 77.2 22.8 0.0 0.0

794 794 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

703 0 703 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 0 0 3 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

954 509 443 2 0
100.0 53.4 46.4 0.2 0.0

546 285 260 1 0
100.0 52.2 47.6 0.2 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F7. 住居形態

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 10 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】（3.その他 FA） 

仮家（男性／大阪圏／30 代） 
社宅（男性／大阪圏／60 代） 
寮（女性／東京圏／30 代） 
  



 

 11 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F8. あなたのご家庭のトイレは、水洗トイレですか。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 1428 72 0
100.0 95.2 4.8 0.0

750 715 35 0
100.0 95.3 4.7 0.0

750 713 37 0
100.0 95.1 4.9 0.0

300 265 35 0
100.0 88.3 11.7 0.0

300 278 22 0
100.0 92.7 7.3 0.0

300 290 10 0
100.0 96.7 3.3 0.0

300 297 3 0
100.0 99.0 1.0 0.0

300 298 2 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 136 14 0
100.0 90.7 9.3 0.0

150 137 13 0
100.0 91.3 8.7 0.0

150 143 7 0
100.0 95.3 4.7 0.0

150 149 1 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 129 21 0
100.0 86.0 14.0 0.0

150 141 9 0
100.0 94.0 6.0 0.0

150 147 3 0
100.0 98.0 2.0 0.0

150 148 2 0
100.0 98.7 1.3 0.0

150 148 2 0
100.0 98.7 1.3 0.0

500 469 31 0
100.0 93.8 6.2 0.0

500 479 21 0
100.0 95.8 4.2 0.0

500 480 20 0
100.0 96.0 4.0 0.0

310 281 29 0
100.0 90.6 9.4 0.0

398 388 10 0
100.0 97.5 2.5 0.0

678 649 29 0
100.0 95.7 4.3 0.0

114 110 4 0
100.0 96.5 3.5 0.0

794 758 36 0
100.0 95.5 4.5 0.0

703 667 36 0
100.0 94.9 5.1 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

954 928 26 0
100.0 97.3 2.7 0.0

546 500 46 0
100.0 91.6 8.4 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

F8. 水洗トイレか否か

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 12 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_1. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 126 223 375 382 208 81 105 0 0.34
100.0 8.4 14.9 25.0 25.5 13.9 5.4 7.0 0.0

750 70 129 172 200 93 38 48 0 0.44
100.0 9.3 17.2 22.9 26.7 12.4 5.1 6.4 0.0

750 56 94 203 182 115 43 57 0 0.25
100.0 7.5 12.5 27.1 24.3 15.3 5.7 7.6 0.0

300 33 41 75 77 39 17 18 0 0.43
100.0 11.0 13.7 25.0 25.7 13.0 5.7 6.0 0.0

300 36 45 62 78 29 20 30 0 0.34
100.0 12.0 15.0 20.7 26.0 9.7 6.7 10.0 0.0

300 20 49 74 76 43 15 23 0 0.30
100.0 6.7 16.3 24.7 25.3 14.3 5.0 7.7 0.0

300 25 34 68 86 52 16 19 0 0.23
100.0 8.3 11.3 22.7 28.7 17.3 5.3 6.3 0.0

300 12 54 96 65 45 13 15 0 0.41
100.0 4.0 18.0 32.0 21.7 15.0 4.3 5.0 0.0

150 24 24 31 40 19 4 8 0 0.67
100.0 16.0 16.0 20.7 26.7 12.7 2.7 5.3 0.0

150 19 21 28 44 11 13 14 0 0.32
100.0 12.7 14.0 18.7 29.3 7.3 8.7 9.3 0.0

150 7 31 45 31 21 6 9 0 0.45
100.0 4.7 20.7 30.0 20.7 14.0 4.0 6.0 0.0

150 13 20 27 51 23 7 9 0 0.28
100.0 8.7 13.3 18.0 34.0 15.3 4.7 6.0 0.0

150 7 33 41 34 19 8 8 0 0.46
100.0 4.7 22.0 27.3 22.7 12.7 5.3 5.3 0.0

150 9 17 44 37 20 13 10 0 0.19
100.0 6.0 11.3 29.3 24.7 13.3 8.7 6.7 0.0

150 17 24 34 34 18 7 16 0 0.35
100.0 11.3 16.0 22.7 22.7 12.0 4.7 10.7 0.0

150 13 18 29 45 22 9 14 0 0.15
100.0 8.7 12.0 19.3 30.0 14.7 6.0 9.3 0.0

150 12 14 41 35 29 9 10 0 0.19
100.0 8.0 9.3 27.3 23.3 19.3 6.0 6.7 0.0

150 5 21 55 31 26 5 7 0 0.37
100.0 3.3 14.0 36.7 20.7 17.3 3.3 4.7 0.0

500 50 77 119 126 70 23 35 0 0.40
100.0 10.0 15.4 23.8 25.2 14.0 4.6 7.0 0.0

500 37 63 121 141 66 32 40 0 0.22
100.0 7.4 12.6 24.2 28.2 13.2 6.4 8.0 0.0

500 39 83 135 115 72 26 30 0 0.41
100.0 7.8 16.6 27.0 23.0 14.4 5.2 6.0 0.0

310 26 41 75 88 43 13 24 0 0.30
100.0 8.4 13.2 24.2 28.4 13.9 4.2 7.7 0.0

398 28 61 101 100 59 20 29 0 0.30
100.0 7.0 15.3 25.4 25.1 14.8 5.0 7.3 0.0

678 59 106 170 168 90 41 44 0 0.38
100.0 8.7 15.6 25.1 24.8 13.3 6.0 6.5 0.0

114 13 15 29 26 16 7 8 0 0.39
100.0 11.4 13.2 25.4 22.8 14.0 6.1 7.0 0.0

794 52 111 216 193 115 43 64 0 0.25
100.0 6.5 14.0 27.2 24.3 14.5 5.4 8.1 0.0

703 74 112 157 189 93 38 40 0 0.45
100.0 10.5 15.9 22.3 26.9 13.2 5.4 5.7 0.0

3 0 0 2 0 0 0 1 0 -0.33
100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

954 114 184 291 208 103 26 28 0 0.80
100.0 11.9 19.3 30.5 21.8 10.8 2.7 2.9 0.0

546 12 39 84 174 105 55 77 0 -0.45
100.0 2.2 7.1 15.4 31.9 19.2 10.1 14.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q1_1.学ぶ意欲がある

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 13 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_2. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 176 287 408 370 148 46 65 0 0.72
100.0 11.7 19.1 27.2 24.7 9.9 3.1 4.3 0.0

750 87 151 191 191 70 26 34 0 0.71
100.0 11.6 20.1 25.5 25.5 9.3 3.5 4.5 0.0

750 89 136 217 179 78 20 31 0 0.73
100.0 11.9 18.1 28.9 23.9 10.4 2.7 4.1 0.0

300 40 45 78 74 37 9 17 0 0.61
100.0 13.3 15.0 26.0 24.7 12.3 3.0 5.7 0.0

300 34 57 60 79 36 12 22 0 0.50
100.0 11.3 19.0 20.0 26.3 12.0 4.0 7.3 0.0

300 27 51 84 78 34 13 13 0 0.56
100.0 9.0 17.0 28.0 26.0 11.3 4.3 4.3 0.0

300 36 57 81 88 21 8 9 0 0.80
100.0 12.0 19.0 27.0 29.3 7.0 2.7 3.0 0.0

300 39 77 105 51 20 4 4 0 1.12
100.0 13.0 25.7 35.0 17.0 6.7 1.3 1.3 0.0

150 21 26 35 41 14 4 9 0 0.67
100.0 14.0 17.3 23.3 27.3 9.3 2.7 6.0 0.0

150 17 31 28 42 17 4 11 0 0.55
100.0 11.3 20.7 18.7 28.0 11.3 2.7 7.3 0.0

150 14 28 46 34 13 9 6 0 0.63
100.0 9.3 18.7 30.7 22.7 8.7 6.0 4.0 0.0

150 17 29 30 49 14 6 5 0 0.65
100.0 11.3 19.3 20.0 32.7 9.3 4.0 3.3 0.0

150 18 37 52 25 12 3 3 0 1.02
100.0 12.0 24.7 34.7 16.7 8.0 2.0 2.0 0.0

150 19 19 43 33 23 5 8 0 0.54
100.0 12.7 12.7 28.7 22.0 15.3 3.3 5.3 0.0

150 17 26 32 37 19 8 11 0 0.45
100.0 11.3 17.3 21.3 24.7 12.7 5.3 7.3 0.0

150 13 23 38 44 21 4 7 0 0.49
100.0 8.7 15.3 25.3 29.3 14.0 2.7 4.7 0.0

150 19 28 51 39 7 2 4 0 0.94
100.0 12.7 18.7 34.0 26.0 4.7 1.3 2.7 0.0

150 21 40 53 26 8 1 1 0 1.22
100.0 14.0 26.7 35.3 17.3 5.3 0.7 0.7 0.0

500 63 90 133 140 35 16 23 0 0.73
100.0 12.6 18.0 26.6 28.0 7.0 3.2 4.6 0.0

500 56 96 138 112 57 20 21 0 0.68
100.0 11.2 19.2 27.6 22.4 11.4 4.0 4.2 0.0

500 57 101 137 118 56 10 21 0 0.74
100.0 11.4 20.2 27.4 23.6 11.2 2.0 4.2 0.0

310 38 50 78 79 36 10 19 0 0.58
100.0 12.3 16.1 25.2 25.5 11.6 3.2 6.1 0.0

398 45 81 113 95 39 11 14 0 0.77
100.0 11.3 20.4 28.4 23.9 9.8 2.8 3.5 0.0

678 77 140 180 168 63 21 29 0 0.74
100.0 11.4 20.6 26.5 24.8 9.3 3.1 4.3 0.0

114 16 16 37 28 10 4 3 0 0.79
100.0 14.0 14.0 32.5 24.6 8.8 3.5 2.6 0.0

794 88 153 219 192 77 27 38 0 0.69
100.0 11.1 19.3 27.6 24.2 9.7 3.4 4.8 0.0

703 88 133 188 177 71 19 27 0 0.75
100.0 12.5 18.9 26.7 25.2 10.1 2.7 3.8 0.0

3 0 1 1 1 0 0 0 0 1.00
100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

954 160 238 289 186 65 6 10 0 1.19
100.0 16.8 24.9 30.3 19.5 6.8 0.6 1.0 0.0

546 16 49 119 184 83 40 55 0 -0.12
100.0 2.9 9.0 21.8 33.7 15.2 7.3 10.1 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q1_2.健康志向である

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 14 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_3. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 145 225 360 439 191 64 76 0 0.47
100.0 9.7 15.0 24.0 29.3 12.7 4.3 5.1 0.0

750 78 109 179 234 83 29 38 0 0.50
100.0 10.4 14.5 23.9 31.2 11.1 3.9 5.1 0.0

750 67 116 181 205 108 35 38 0 0.43
100.0 8.9 15.5 24.1 27.3 14.4 4.7 5.1 0.0

300 32 54 74 75 33 16 16 0 0.55
100.0 10.7 18.0 24.7 25.0 11.0 5.3 5.3 0.0

300 34 41 69 79 38 19 20 0 0.39
100.0 11.3 13.7 23.0 26.3 12.7 6.3 6.7 0.0

300 30 39 67 98 38 12 16 0 0.42
100.0 10.0 13.0 22.3 32.7 12.7 4.0 5.3 0.0

300 27 35 64 110 40 9 15 0 0.37
100.0 9.0 11.7 21.3 36.7 13.3 3.0 5.0 0.0

300 22 56 86 77 42 8 9 0 0.60
100.0 7.3 18.7 28.7 25.7 14.0 2.7 3.0 0.0

150 20 26 36 42 14 4 8 0 0.68
100.0 13.3 17.3 24.0 28.0 9.3 2.7 5.3 0.0

150 17 15 30 49 17 12 10 0 0.27
100.0 11.3 10.0 20.0 32.7 11.3 8.0 6.7 0.0

150 16 24 40 42 16 4 8 0 0.59
100.0 10.7 16.0 26.7 28.0 10.7 2.7 5.3 0.0

150 13 16 30 63 18 3 7 0 0.37
100.0 8.7 10.7 20.0 42.0 12.0 2.0 4.7 0.0

150 12 28 43 38 18 6 5 0 0.60
100.0 8.0 18.7 28.7 25.3 12.0 4.0 3.3 0.0

150 12 28 38 33 19 12 8 0 0.42
100.0 8.0 18.7 25.3 22.0 12.7 8.0 5.3 0.0

150 17 26 39 30 21 7 10 0 0.51
100.0 11.3 17.3 26.0 20.0 14.0 4.7 6.7 0.0

150 14 15 27 56 22 8 8 0 0.25
100.0 9.3 10.0 18.0 37.3 14.7 5.3 5.3 0.0

150 14 19 34 47 22 6 8 0 0.37
100.0 9.3 12.7 22.7 31.3 14.7 4.0 5.3 0.0

150 10 28 43 39 24 2 4 0 0.59
100.0 6.7 18.7 28.7 26.0 16.0 1.3 2.7 0.0

500 57 69 118 148 65 16 27 0 0.50
100.0 11.4 13.8 23.6 29.6 13.0 3.2 5.4 0.0

500 39 68 119 152 69 28 25 0 0.34
100.0 7.8 13.6 23.8 30.4 13.8 5.6 5.0 0.0

500 49 88 123 139 57 20 24 0 0.55
100.0 9.8 17.6 24.6 27.8 11.4 4.0 4.8 0.0

310 31 53 60 96 39 8 23 0 0.44
100.0 10.0 17.1 19.4 31.0 12.6 2.6 7.4 0.0

398 35 58 113 112 40 19 21 0 0.48
100.0 8.8 14.6 28.4 28.1 10.1 4.8 5.3 0.0

678 62 98 162 196 97 33 30 0 0.43
100.0 9.1 14.5 23.9 28.9 14.3 4.9 4.4 0.0

114 17 16 25 35 15 4 2 0 0.69
100.0 14.9 14.0 21.9 30.7 13.2 3.5 1.8 0.0

794 64 113 190 247 106 30 44 0 0.39
100.0 8.1 14.2 23.9 31.1 13.4 3.8 5.5 0.0

703 81 111 168 192 85 34 32 0 0.55
100.0 11.5 15.8 23.9 27.3 12.1 4.8 4.6 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 0 1.33
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 130 184 266 253 87 15 19 0 0.89
100.0 13.6 19.3 27.9 26.5 9.1 1.6 2.0 0.0

546 15 41 94 186 104 49 57 0 -0.28
100.0 2.7 7.5 17.2 34.1 19.0 9.0 10.4 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q1_3.好奇心旺盛である

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 15 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_4. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 119 181 311 470 215 105 99 0 0.21
100.0 7.9 12.1 20.7 31.3 14.3 7.0 6.6 0.0

750 64 92 151 247 97 51 48 0 0.25
100.0 8.5 12.3 20.1 32.9 12.9 6.8 6.4 0.0

750 55 89 160 223 118 54 51 0 0.17
100.0 7.3 11.9 21.3 29.7 15.7 7.2 6.8 0.0

300 35 34 72 85 30 23 21 0 0.35
100.0 11.7 11.3 24.0 28.3 10.0 7.7 7.0 0.0

300 24 42 47 92 39 26 30 0 0.07
100.0 8.0 14.0 15.7 30.7 13.0 8.7 10.0 0.0

300 23 36 58 99 46 20 18 0 0.20
100.0 7.7 12.0 19.3 33.0 15.3 6.7 6.0 0.0

300 21 28 59 103 48 21 20 0 0.09
100.0 7.0 9.3 19.7 34.3 16.0 7.0 6.7 0.0

300 16 41 75 91 52 15 10 0 0.31
100.0 5.3 13.7 25.0 30.3 17.3 5.0 3.3 0.0

150 19 19 42 37 13 8 12 0 0.48
100.0 12.7 12.7 28.0 24.7 8.7 5.3 8.0 0.0

150 15 16 19 55 14 15 16 0 0.03
100.0 10.0 10.7 12.7 36.7 9.3 10.0 10.7 0.0

150 12 20 31 47 24 9 7 0 0.29
100.0 8.0 13.3 20.7 31.3 16.0 6.0 4.7 0.0

150 10 14 25 61 22 10 8 0 0.11
100.0 6.7 9.3 16.7 40.7 14.7 6.7 5.3 0.0

150 8 23 34 47 24 9 5 0 0.31
100.0 5.3 15.3 22.7 31.3 16.0 6.0 3.3 0.0

150 16 15 30 48 17 15 9 0 0.23
100.0 10.7 10.0 20.0 32.0 11.3 10.0 6.0 0.0

150 9 26 28 37 25 11 14 0 0.12
100.0 6.0 17.3 18.7 24.7 16.7 7.3 9.3 0.0

150 11 16 27 52 22 11 11 0 0.10
100.0 7.3 10.7 18.0 34.7 14.7 7.3 7.3 0.0

150 11 14 34 42 26 11 12 0 0.07
100.0 7.3 9.3 22.7 28.0 17.3 7.3 8.0 0.0

150 8 18 41 44 28 6 5 0 0.31
100.0 5.3 12.0 27.3 29.3 18.7 4.0 3.3 0.0

500 53 64 105 146 68 30 34 0 0.32
100.0 10.6 12.8 21.0 29.2 13.6 6.0 6.8 0.0

500 33 58 89 169 70 44 37 0 0.07
100.0 6.6 11.6 17.8 33.8 14.0 8.8 7.4 0.0

500 33 59 117 155 77 31 28 0 0.22
100.0 6.6 11.8 23.4 31.0 15.4 6.2 5.6 0.0

310 31 34 56 103 39 20 27 0 0.18
100.0 10.0 11.0 18.1 33.2 12.6 6.5 8.7 0.0

398 30 51 89 119 63 21 25 0 0.25
100.0 7.5 12.8 22.4 29.9 15.8 5.3 6.3 0.0

678 46 81 144 213 97 53 44 0 0.16
100.0 6.8 11.9 21.2 31.4 14.3 7.8 6.5 0.0

114 12 15 22 35 16 11 3 0 0.36
100.0 10.5 13.2 19.3 30.7 14.0 9.6 2.6 0.0

794 50 91 171 256 117 56 53 0 0.14
100.0 6.3 11.5 21.5 32.2 14.7 7.1 6.7 0.0

703 69 90 139 213 98 48 46 0 0.28
100.0 9.8 12.8 19.8 30.3 13.9 6.8 6.5 0.0

3 0 0 1 1 0 1 0 0 -0.33
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

954 104 146 243 276 114 40 31 0 0.59
100.0 10.9 15.3 25.5 28.9 11.9 4.2 3.2 0.0

546 15 35 68 194 101 65 68 0 -0.46
100.0 2.7 6.4 12.5 35.5 18.5 11.9 12.5 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q1_4.行動力がある

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 16 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_5. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 86 217 335 440 232 90 100 0 0.21
100.0 5.7 14.5 22.3 29.3 15.5 6.0 6.7 0.0

750 48 122 172 225 100 36 47 0 0.33
100.0 6.4 16.3 22.9 30.0 13.3 4.8 6.3 0.0

750 38 95 163 215 132 54 53 0 0.09
100.0 5.1 12.7 21.7 28.7 17.6 7.2 7.1 0.0

300 18 47 76 90 32 19 18 0 0.33
100.0 6.0 15.7 25.3 30.0 10.7 6.3 6.0 0.0

300 22 46 55 76 54 20 27 0 0.13
100.0 7.3 15.3 18.3 25.3 18.0 6.7 9.0 0.0

300 16 36 67 89 42 25 25 0 0.07
100.0 5.3 12.0 22.3 29.7 14.0 8.3 8.3 0.0

300 16 28 58 104 58 16 20 0 0.04
100.0 5.3 9.3 19.3 34.7 19.3 5.3 6.7 0.0

300 14 60 79 81 46 10 10 0 0.48
100.0 4.7 20.0 26.3 27.0 15.3 3.3 3.3 0.0

150 12 24 36 48 13 9 8 0 0.43
100.0 8.0 16.0 24.0 32.0 8.7 6.0 5.3 0.0

150 15 21 30 42 21 8 13 0 0.27
100.0 10.0 14.0 20.0 28.0 14.0 5.3 8.7 0.0

150 8 24 36 44 16 11 11 0 0.25
100.0 5.3 16.0 24.0 29.3 10.7 7.3 7.3 0.0

150 6 20 30 50 32 3 9 0 0.15
100.0 4.0 13.3 20.0 33.3 21.3 2.0 6.0 0.0

150 7 33 40 41 18 5 6 0 0.54
100.0 4.7 22.0 26.7 27.3 12.0 3.3 4.0 0.0

150 6 23 40 42 19 10 10 0 0.23
100.0 4.0 15.3 26.7 28.0 12.7 6.7 6.7 0.0

150 7 25 25 34 33 12 14 0 -0.02
100.0 4.7 16.7 16.7 22.7 22.0 8.0 9.3 0.0

150 8 12 31 45 26 14 14 0 -0.11
100.0 5.3 8.0 20.7 30.0 17.3 9.3 9.3 0.0

150 10 8 28 54 26 13 11 0 -0.07
100.0 6.7 5.3 18.7 36.0 17.3 8.7 7.3 0.0

150 7 27 39 40 28 5 4 0 0.43
100.0 4.7 18.0 26.0 26.7 18.7 3.3 2.7 0.0

500 31 77 115 135 82 24 36 0 0.25
100.0 6.2 15.4 23.0 27.0 16.4 4.8 7.2 0.0

500 25 67 115 144 78 37 34 0 0.14
100.0 5.0 13.4 23.0 28.8 15.6 7.4 6.8 0.0

500 30 73 105 161 72 29 30 0 0.24
100.0 6.0 14.6 21.0 32.2 14.4 5.8 6.0 0.0

310 14 45 64 105 42 10 30 0 0.14
100.0 4.5 14.5 20.6 33.9 13.5 3.2 9.7 0.0

398 20 59 94 111 69 17 28 0 0.21
100.0 5.0 14.8 23.6 27.9 17.3 4.3 7.0 0.0

678 40 98 144 199 105 56 36 0 0.20
100.0 5.9 14.5 21.2 29.4 15.5 8.3 5.3 0.0

114 12 15 33 25 16 7 6 0 0.45
100.0 10.5 13.2 28.9 21.9 14.0 6.1 5.3 0.0

794 37 101 190 233 122 55 56 0 0.13
100.0 4.7 12.7 23.9 29.3 15.4 6.9 7.1 0.0

703 49 115 144 207 109 35 44 0 0.30
100.0 7.0 16.4 20.5 29.4 15.5 5.0 6.3 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0.67
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

954 83 180 257 259 108 43 24 0 0.63
100.0 8.7 18.9 26.9 27.1 11.3 4.5 2.5 0.0

546 3 37 78 181 124 47 76 0 -0.52
100.0 0.5 6.8 14.3 33.2 22.7 8.6 13.9 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q1_5.情報に敏感である

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 17 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_6. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 99 150 347 452 212 114 126 0 0.08
100.0 6.6 10.0 23.1 30.1 14.1 7.6 8.4 0.0

750 52 80 157 240 99 61 61 0 0.09
100.0 6.9 10.7 20.9 32.0 13.2 8.1 8.1 0.0

750 47 70 190 212 113 53 65 0 0.08
100.0 6.3 9.3 25.3 28.3 15.1 7.1 8.7 0.0

300 25 31 66 76 52 25 25 0 0.09
100.0 8.3 10.3 22.0 25.3 17.3 8.3 8.3 0.0

300 23 23 64 87 42 19 42 0 -0.09
100.0 7.7 7.7 21.3 29.0 14.0 6.3 14.0 0.0

300 17 24 54 99 51 33 22 0 -0.10
100.0 5.7 8.0 18.0 33.0 17.0 11.0 7.3 0.0

300 18 25 75 102 37 19 24 0 0.11
100.0 6.0 8.3 25.0 34.0 12.3 6.3 8.0 0.0

300 16 47 88 88 30 18 13 0 0.42
100.0 5.3 15.7 29.3 29.3 10.0 6.0 4.3 0.0

150 14 20 35 35 28 9 9 0 0.29
100.0 9.3 13.3 23.3 23.3 18.7 6.0 6.0 0.0

150 16 11 24 51 18 11 19 0 -0.02
100.0 10.7 7.3 16.0 34.0 12.0 7.3 12.7 0.0

150 10 12 27 50 20 22 9 0 -0.07
100.0 6.7 8.0 18.0 33.3 13.3 14.7 6.0 0.0

150 7 12 29 61 18 8 15 0 -0.03
100.0 4.7 8.0 19.3 40.7 12.0 5.3 10.0 0.0

150 5 25 42 43 15 11 9 0 0.29
100.0 3.3 16.7 28.0 28.7 10.0 7.3 6.0 0.0

150 11 11 31 41 24 16 16 0 -0.12
100.0 7.3 7.3 20.7 27.3 16.0 10.7 10.7 0.0

150 7 12 40 36 24 8 23 0 -0.16
100.0 4.7 8.0 26.7 24.0 16.0 5.3 15.3 0.0

150 7 12 27 49 31 11 13 0 -0.13
100.0 4.7 8.0 18.0 32.7 20.7 7.3 8.7 0.0

150 11 13 46 41 19 11 9 0 0.25
100.0 7.3 8.7 30.7 27.3 12.7 7.3 6.0 0.0

150 11 22 46 45 15 7 4 0 0.55
100.0 7.3 14.7 30.7 30.0 10.0 4.7 2.7 0.0

500 41 60 110 140 68 37 44 0 0.16
100.0 8.2 12.0 22.0 28.0 13.6 7.4 8.8 0.0

500 24 46 119 157 73 40 41 0 0.01
100.0 4.8 9.2 23.8 31.4 14.6 8.0 8.2 0.0

500 34 44 118 155 71 37 41 0 0.08
100.0 6.8 8.8 23.6 31.0 14.2 7.4 8.2 0.0

310 17 37 60 95 32 31 38 0 -0.07
100.0 5.5 11.9 19.4 30.6 10.3 10.0 12.3 0.0

398 20 45 89 133 52 27 32 0 0.09
100.0 5.0 11.3 22.4 33.4 13.1 6.8 8.0 0.0

678 52 56 168 194 114 47 47 0 0.13
100.0 7.7 8.3 24.8 28.6 16.8 6.9 6.9 0.0

114 10 12 30 30 14 9 9 0 0.22
100.0 8.8 10.5 26.3 26.3 12.3 7.9 7.9 0.0

794 54 66 192 244 115 58 65 0 0.08
100.0 6.8 8.3 24.2 30.7 14.5 7.3 8.2 0.0

703 44 84 154 207 97 56 61 0 0.09
100.0 6.3 11.9 21.9 29.4 13.8 8.0 8.7 0.0

3 1 0 1 1 0 0 0 0 1.33
100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

954 93 136 295 279 88 40 23 0 0.64
100.0 9.7 14.3 30.9 29.2 9.2 4.2 2.4 0.0

546 6 14 52 173 124 74 103 0 -0.88
100.0 1.1 2.6 9.5 31.7 22.7 13.6 18.9 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q1_6.環境問題に関心がある

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 18 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_7. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 106 196 299 450 222 95 132 0 0.13
100.0 7.1 13.1 19.9 30.0 14.8 6.3 8.8 0.0

750 54 94 133 237 112 42 78 0 0.07
100.0 7.2 12.5 17.7 31.6 14.9 5.6 10.4 0.0

750 52 102 166 213 110 53 54 0 0.20
100.0 6.9 13.6 22.1 28.4 14.7 7.1 7.2 0.0

300 23 43 56 84 45 20 29 0 0.13
100.0 7.7 14.3 18.7 28.0 15.0 6.7 9.7 0.0

300 27 35 55 86 45 16 36 0 0.07
100.0 9.0 11.7 18.3 28.7 15.0 5.3 12.0 0.0

300 16 35 51 101 43 25 29 0 -0.04
100.0 5.3 11.7 17.0 33.7 14.3 8.3 9.7 0.0

300 22 30 59 96 50 21 22 0 0.09
100.0 7.3 10.0 19.7 32.0 16.7 7.0 7.3 0.0

300 18 53 78 83 39 13 16 0 0.42
100.0 6.0 17.7 26.0 27.7 13.0 4.3 5.3 0.0

150 12 23 28 44 19 7 17 0 0.17
100.0 8.0 15.3 18.7 29.3 12.7 4.7 11.3 0.0

150 17 14 16 50 22 11 20 0 -0.06
100.0 11.3 9.3 10.7 33.3 14.7 7.3 13.3 0.0

150 10 15 27 52 17 10 19 0 -0.05
100.0 6.7 10.0 18.0 34.7 11.3 6.7 12.7 0.0

150 8 14 23 52 34 7 12 0 -0.06
100.0 5.3 9.3 15.3 34.7 22.7 4.7 8.0 0.0

150 7 28 39 39 20 7 10 0 0.35
100.0 4.7 18.7 26.0 26.0 13.3 4.7 6.7 0.0

150 11 20 28 40 26 13 12 0 0.09
100.0 7.3 13.3 18.7 26.7 17.3 8.7 8.0 0.0

150 10 21 39 36 23 5 16 0 0.20
100.0 6.7 14.0 26.0 24.0 15.3 3.3 10.7 0.0

150 6 20 24 49 26 15 10 0 -0.03
100.0 4.0 13.3 16.0 32.7 17.3 10.0 6.7 0.0

150 14 16 36 44 16 14 10 0 0.24
100.0 9.3 10.7 24.0 29.3 10.7 9.3 6.7 0.0

150 11 25 39 44 19 6 6 0 0.49
100.0 7.3 16.7 26.0 29.3 12.7 4.0 4.0 0.0

500 46 70 96 146 72 29 41 0 0.24
100.0 9.2 14.0 19.2 29.2 14.4 5.8 8.2 0.0

500 29 59 97 152 78 34 51 0 0.01
100.0 5.8 11.8 19.4 30.4 15.6 6.8 10.2 0.0

500 31 67 106 152 72 32 40 0 0.15
100.0 6.2 13.4 21.2 30.4 14.4 6.4 8.0 0.0

310 20 38 51 107 43 19 32 0 0.03
100.0 6.5 12.3 16.5 34.5 13.9 6.1 10.3 0.0

398 25 48 87 113 63 23 39 0 0.08
100.0 6.3 12.1 21.9 28.4 15.8 5.8 9.8 0.0

678 50 97 140 197 100 42 52 0 0.21
100.0 7.4 14.3 20.6 29.1 14.7 6.2 7.7 0.0

114 11 13 21 33 16 11 9 0 0.13
100.0 9.6 11.4 18.4 28.9 14.0 9.6 7.9 0.0

794 45 95 176 226 128 48 76 0 0.06
100.0 5.7 12.0 22.2 28.5 16.1 6.0 9.6 0.0

703 61 100 123 223 93 47 56 0 0.21
100.0 8.7 14.2 17.5 31.7 13.2 6.7 8.0 0.0

3 0 1 0 1 1 0 0 0 0.33
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

954 99 170 240 265 109 38 33 0 0.62
100.0 10.4 17.8 25.2 27.8 11.4 4.0 3.5 0.0

546 7 26 59 185 113 57 99 0 -0.72
100.0 1.3 4.8 10.8 33.9 20.7 10.4 18.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q1_7.文化・芸術に関心がある

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 19 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_8. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 70 126 264 477 277 123 163 0 -0.19
100.0 4.7 8.4 17.6 31.8 18.5 8.2 10.9 0.0

750 44 72 126 238 131 57 82 0 -0.12
100.0 5.9 9.6 16.8 31.7 17.5 7.6 10.9 0.0

750 26 54 138 239 146 66 81 0 -0.26
100.0 3.5 7.2 18.4 31.9 19.5 8.8 10.8 0.0

300 20 34 50 87 56 27 26 0 -0.03
100.0 6.7 11.3 16.7 29.0 18.7 9.0 8.7 0.0

300 19 28 46 91 46 21 49 0 -0.25
100.0 6.3 9.3 15.3 30.3 15.3 7.0 16.3 0.0

300 11 27 48 97 54 23 40 0 -0.28
100.0 3.7 9.0 16.0 32.3 18.0 7.7 13.3 0.0

300 10 13 57 101 61 28 30 0 -0.31
100.0 3.3 4.3 19.0 33.7 20.3 9.3 10.0 0.0

300 10 24 63 101 60 24 18 0 -0.07
100.0 3.3 8.0 21.0 33.7 20.0 8.0 6.0 0.0

150 15 20 23 44 28 9 11 0 0.19
100.0 10.0 13.3 15.3 29.3 18.7 6.0 7.3 0.0

150 11 18 19 47 17 11 27 0 -0.21
100.0 7.3 12.0 12.7 31.3 11.3 7.3 18.0 0.0

150 6 12 29 50 21 13 19 0 -0.22
100.0 4.0 8.0 19.3 33.3 14.0 8.7 12.7 0.0

150 6 9 28 48 32 12 15 0 -0.25
100.0 4.0 6.0 18.7 32.0 21.3 8.0 10.0 0.0

150 6 13 27 49 33 12 10 0 -0.11
100.0 4.0 8.7 18.0 32.7 22.0 8.0 6.7 0.0

150 5 14 27 43 28 18 15 0 -0.26
100.0 3.3 9.3 18.0 28.7 18.7 12.0 10.0 0.0

150 8 10 27 44 29 10 22 0 -0.29
100.0 5.3 6.7 18.0 29.3 19.3 6.7 14.7 0.0

150 5 15 19 47 33 10 21 0 -0.35
100.0 3.3 10.0 12.7 31.3 22.0 6.7 14.0 0.0

150 4 4 29 53 29 16 15 0 -0.38
100.0 2.7 2.7 19.3 35.3 19.3 10.7 10.0 0.0

150 4 11 36 52 27 12 8 0 -0.03
100.0 2.7 7.3 24.0 34.7 18.0 8.0 5.3 0.0

500 28 49 88 154 86 37 58 0 -0.13
100.0 5.6 9.8 17.6 30.8 17.2 7.4 11.6 0.0

500 19 35 87 161 98 44 56 0 -0.28
100.0 3.8 7.0 17.4 32.2 19.6 8.8 11.2 0.0

500 23 42 89 162 93 42 49 0 -0.16
100.0 4.6 8.4 17.8 32.4 18.6 8.4 9.8 0.0

310 18 26 45 98 56 21 46 0 -0.27
100.0 5.8 8.4 14.5 31.6 18.1 6.8 14.8 0.0

398 13 28 78 123 77 39 40 0 -0.26
100.0 3.3 7.0 19.6 30.9 19.3 9.8 10.1 0.0

678 31 61 115 221 127 57 66 0 -0.16
100.0 4.6 9.0 17.0 32.6 18.7 8.4 9.7 0.0

114 8 11 26 35 17 6 11 0 0.09
100.0 7.0 9.6 22.8 30.7 14.9 5.3 9.6 0.0

794 29 63 145 254 154 67 82 0 -0.22
100.0 3.7 7.9 18.3 32.0 19.4 8.4 10.3 0.0

703 41 63 118 222 123 56 80 0 -0.15
100.0 5.8 9.0 16.8 31.6 17.5 8.0 11.4 0.0

3 0 0 1 1 0 0 1 0 -0.67
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

954 64 109 222 315 150 55 39 0 0.27
100.0 6.7 11.4 23.3 33.0 15.7 5.8 4.1 0.0

546 6 17 42 162 127 68 124 0 -0.99
100.0 1.1 3.1 7.7 29.7 23.3 12.5 22.7 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q1_8.社会や地域のための活動に関心がある

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 20 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_9. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 94 174 336 457 205 101 133 0 0.11
100.0 6.3 11.6 22.4 30.5 13.7 6.7 8.9 0.0

750 48 95 158 230 105 50 64 0 0.13
100.0 6.4 12.7 21.1 30.7 14.0 6.7 8.5 0.0

750 46 79 178 227 100 51 69 0 0.09
100.0 6.1 10.5 23.7 30.3 13.3 6.8 9.2 0.0

300 25 36 64 87 38 26 24 0 0.16
100.0 8.3 12.0 21.3 29.0 12.7 8.7 8.0 0.0

300 21 31 55 87 45 15 46 0 -0.11
100.0 7.0 10.3 18.3 29.0 15.0 5.0 15.3 0.0

300 17 29 54 102 42 26 30 0 -0.07
100.0 5.7 9.7 18.0 34.0 14.0 8.7 10.0 0.0

300 13 35 71 96 43 21 21 0 0.11
100.0 4.3 11.7 23.7 32.0 14.3 7.0 7.0 0.0

300 18 43 92 85 37 13 12 0 0.44
100.0 6.0 14.3 30.7 28.3 12.3 4.3 4.0 0.0

150 15 25 31 39 22 9 9 0 0.39
100.0 10.0 16.7 20.7 26.0 14.7 6.0 6.0 0.0

150 13 16 25 46 17 11 22 0 -0.06
100.0 8.7 10.7 16.7 30.7 11.3 7.3 14.7 0.0

150 8 18 23 56 19 12 14 0 -0.01
100.0 5.3 12.0 15.3 37.3 12.7 8.0 9.3 0.0

150 5 17 33 46 26 10 13 0 -0.02
100.0 3.3 11.3 22.0 30.7 17.3 6.7 8.7 0.0

150 7 19 46 43 21 8 6 0 0.33
100.0 4.7 12.7 30.7 28.7 14.0 5.3 4.0 0.0

150 10 11 33 48 16 17 15 0 -0.07
100.0 6.7 7.3 22.0 32.0 10.7 11.3 10.0 0.0

150 8 15 30 41 28 4 24 0 -0.16
100.0 5.3 10.0 20.0 27.3 18.7 2.7 16.0 0.0

150 9 11 31 46 23 14 16 0 -0.13
100.0 6.0 7.3 20.7 30.7 15.3 9.3 10.7 0.0

150 8 18 38 50 17 11 8 0 0.23
100.0 5.3 12.0 25.3 33.3 11.3 7.3 5.3 0.0

150 11 24 46 42 16 5 6 0 0.55
100.0 7.3 16.0 30.7 28.0 10.7 3.3 4.0 0.0

500 40 70 100 141 76 24 49 0 0.18
100.0 8.0 14.0 20.0 28.2 15.2 4.8 9.8 0.0

500 26 50 121 153 72 36 42 0 0.06
100.0 5.2 10.0 24.2 30.6 14.4 7.2 8.4 0.0

500 28 54 115 163 57 41 42 0 0.08
100.0 5.6 10.8 23.0 32.6 11.4 8.2 8.4 0.0

310 22 37 56 97 42 18 38 0 0.01
100.0 7.1 11.9 18.1 31.3 13.5 5.8 12.3 0.0

398 18 51 93 127 51 27 31 0 0.13
100.0 4.5 12.8 23.4 31.9 12.8 6.8 7.8 0.0

678 45 72 157 204 100 46 54 0 0.12
100.0 6.6 10.6 23.2 30.1 14.7 6.8 8.0 0.0

114 9 14 30 29 12 10 10 0 0.20
100.0 7.9 12.3 26.3 25.4 10.5 8.8 8.8 0.0

794 39 88 187 250 111 50 69 0 0.08
100.0 4.9 11.1 23.6 31.5 14.0 6.3 8.7 0.0

703 55 85 148 206 94 51 64 0 0.14
100.0 7.8 12.1 21.1 29.3 13.4 7.3 9.1 0.0

3 0 1 1 1 0 0 0 0 1.00
100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

954 90 157 281 273 94 36 23 0 0.66
100.0 9.4 16.5 29.5 28.6 9.9 3.8 2.4 0.0

546 4 17 55 184 111 65 110 0 -0.86
100.0 0.7 3.1 10.1 33.7 20.3 11.9 20.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q1_9.自然や環境に配慮した生活に関心がある

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 21 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_10. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 116 210 322 437 199 99 117 0 0.23
100.0 7.7 14.0 21.5 29.1 13.3 6.6 7.8 0.0

750 59 117 166 230 79 46 53 0 0.33
100.0 7.9 15.6 22.1 30.7 10.5 6.1 7.1 0.0

750 57 93 156 207 120 53 64 0 0.13
100.0 7.6 12.4 20.8 27.6 16.0 7.1 8.5 0.0

300 25 40 53 90 45 18 29 0 0.13
100.0 8.3 13.3 17.7 30.0 15.0 6.0 9.7 0.0

300 24 34 58 92 33 25 34 0 0.04
100.0 8.0 11.3 19.3 30.7 11.0 8.3 11.3 0.0

300 18 42 58 86 52 24 20 0 0.12
100.0 6.0 14.0 19.3 28.7 17.3 8.0 6.7 0.0

300 22 38 65 95 40 19 21 0 0.22
100.0 7.3 12.7 21.7 31.7 13.3 6.3 7.0 0.0

300 27 56 88 74 29 13 13 0 0.62
100.0 9.0 18.7 29.3 24.7 9.7 4.3 4.3 0.0

150 17 24 26 47 20 5 11 0 0.41
100.0 11.3 16.0 17.3 31.3 13.3 3.3 7.3 0.0

150 15 13 26 58 5 16 17 0 0.06
100.0 10.0 8.7 17.3 38.7 3.3 10.7 11.3 0.0

150 9 26 33 40 23 10 9 0 0.28
100.0 6.0 17.3 22.0 26.7 15.3 6.7 6.0 0.0

150 8 22 36 49 19 7 9 0 0.29
100.0 5.3 14.7 24.0 32.7 12.7 4.7 6.0 0.0

150 10 32 45 36 12 8 7 0 0.60
100.0 6.7 21.3 30.0 24.0 8.0 5.3 4.7 0.0

150 8 16 27 43 25 13 18 0 -0.15
100.0 5.3 10.7 18.0 28.7 16.7 8.7 12.0 0.0

150 9 21 32 34 28 9 17 0 0.03
100.0 6.0 14.0 21.3 22.7 18.7 6.0 11.3 0.0

150 9 16 25 46 29 14 11 0 -0.04
100.0 6.0 10.7 16.7 30.7 19.3 9.3 7.3 0.0

150 14 16 29 46 21 12 12 0 0.15
100.0 9.3 10.7 19.3 30.7 14.0 8.0 8.0 0.0

150 17 24 43 38 17 5 6 0 0.65
100.0 11.3 16.0 28.7 25.3 11.3 3.3 4.0 0.0

500 46 81 92 153 58 30 40 0 0.31
100.0 9.2 16.2 18.4 30.6 11.6 6.0 8.0 0.0

500 37 54 114 146 72 40 37 0 0.14
100.0 7.4 10.8 22.8 29.2 14.4 8.0 7.4 0.0

500 33 75 116 138 69 29 40 0 0.24
100.0 6.6 15.0 23.2 27.6 13.8 5.8 8.0 0.0

310 22 42 55 101 43 18 29 0 0.13
100.0 7.1 13.5 17.7 32.6 13.9 5.8 9.4 0.0

398 25 57 94 120 49 19 34 0 0.24
100.0 6.3 14.3 23.6 30.2 12.3 4.8 8.5 0.0

678 58 98 146 185 92 51 48 0 0.26
100.0 8.6 14.5 21.5 27.3 13.6 7.5 7.1 0.0

114 11 13 27 31 15 11 6 0 0.27
100.0 9.6 11.4 23.7 27.2 13.2 9.6 5.3 0.0

794 50 105 188 226 111 52 62 0 0.19
100.0 6.3 13.2 23.7 28.5 14.0 6.5 7.8 0.0

703 65 105 133 210 88 47 55 0 0.27
100.0 9.2 14.9 18.9 29.9 12.5 6.7 7.8 0.0

3 1 0 1 1 0 0 0 0 1.33
100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

954 110 180 240 265 101 32 26 0 0.72
100.0 11.5 18.9 25.2 27.8 10.6 3.4 2.7 0.0

546 6 30 82 172 98 67 91 0 -0.63
100.0 1.1 5.5 15.0 31.5 17.9 12.3 16.7 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q1_10.歴史や伝統のあるものに関心がある

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 22 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_1. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 674 826 0
100.0 44.9 55.1 0.0

750 402 348 0
100.0 53.6 46.4 0.0

750 272 478 0
100.0 36.3 63.7 0.0

300 143 157 0
100.0 47.7 52.3 0.0

300 121 179 0
100.0 40.3 59.7 0.0

300 133 167 0
100.0 44.3 55.7 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 127 173 0
100.0 42.3 57.7 0.0

150 81 69 0
100.0 54.0 46.0 0.0

150 64 86 0
100.0 42.7 57.3 0.0

150 80 70 0
100.0 53.3 46.7 0.0

150 90 60 0
100.0 60.0 40.0 0.0

150 87 63 0
100.0 58.0 42.0 0.0

150 62 88 0
100.0 41.3 58.7 0.0

150 57 93 0
100.0 38.0 62.0 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 60 90 0
100.0 40.0 60.0 0.0

150 40 110 0
100.0 26.7 73.3 0.0

500 211 289 0
100.0 42.2 57.8 0.0

500 232 268 0
100.0 46.4 53.6 0.0

500 231 269 0
100.0 46.2 53.8 0.0

310 140 170 0
100.0 45.2 54.8 0.0

398 180 218 0
100.0 45.2 54.8 0.0

678 290 388 0
100.0 42.8 57.2 0.0

114 64 50 0
100.0 56.1 43.9 0.0

794 353 441 0
100.0 44.5 55.5 0.0

703 319 384 0
100.0 45.4 54.6 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

954 510 444 0
100.0 53.5 46.5 0.0

546 164 382 0
100.0 30.0 70.0 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q2_1.子どもの頃に水辺でよく遊んだ

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 23 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_2. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 722 778 0
100.0 48.1 51.9 0.0

750 351 399 0
100.0 46.8 53.2 0.0

750 371 379 0
100.0 49.5 50.5 0.0

300 158 142 0
100.0 52.7 47.3 0.0

300 149 151 0
100.0 49.7 50.3 0.0

300 144 156 0
100.0 48.0 52.0 0.0

300 148 152 0
100.0 49.3 50.7 0.0

300 123 177 0
100.0 41.0 59.0 0.0

150 80 70 0
100.0 53.3 46.7 0.0

150 65 85 0
100.0 43.3 56.7 0.0

150 76 74 0
100.0 50.7 49.3 0.0

150 72 78 0
100.0 48.0 52.0 0.0

150 58 92 0
100.0 38.7 61.3 0.0

150 78 72 0
100.0 52.0 48.0 0.0

150 84 66 0
100.0 56.0 44.0 0.0

150 68 82 0
100.0 45.3 54.7 0.0

150 76 74 0
100.0 50.7 49.3 0.0

150 65 85 0
100.0 43.3 56.7 0.0

500 246 254 0
100.0 49.2 50.8 0.0

500 233 267 0
100.0 46.6 53.4 0.0

500 243 257 0
100.0 48.6 51.4 0.0

310 147 163 0
100.0 47.4 52.6 0.0

398 172 226 0
100.0 43.2 56.8 0.0

678 342 336 0
100.0 50.4 49.6 0.0

114 61 53 0
100.0 53.5 46.5 0.0

794 377 417 0
100.0 47.5 52.5 0.0

703 343 360 0
100.0 48.8 51.2 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

954 572 382 0
100.0 60.0 40.0 0.0

546 150 396 0
100.0 27.5 72.5 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q2_2.子どもの頃に授業や家庭で水の
大切さについて教わってきた

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 24 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_3. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 409 1091 0
100.0 27.3 72.7 0.0

750 244 506 0
100.0 32.5 67.5 0.0

750 165 585 0
100.0 22.0 78.0 0.0

300 100 200 0
100.0 33.3 66.7 0.0

300 93 207 0
100.0 31.0 69.0 0.0

300 70 230 0
100.0 23.3 76.7 0.0

300 75 225 0
100.0 25.0 75.0 0.0

300 71 229 0
100.0 23.7 76.3 0.0

150 55 95 0
100.0 36.7 63.3 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 49 101 0
100.0 32.7 67.3 0.0

150 43 107 0
100.0 28.7 71.3 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

150 40 110 0
100.0 26.7 73.3 0.0

150 26 124 0
100.0 17.3 82.7 0.0

150 26 124 0
100.0 17.3 82.7 0.0

150 28 122 0
100.0 18.7 81.3 0.0

500 142 358 0
100.0 28.4 71.6 0.0

500 133 367 0
100.0 26.6 73.4 0.0

500 134 366 0
100.0 26.8 73.2 0.0

310 86 224 0
100.0 27.7 72.3 0.0

398 94 304 0
100.0 23.6 76.4 0.0

678 186 492 0
100.0 27.4 72.6 0.0

114 43 71 0
100.0 37.7 62.3 0.0

794 215 579 0
100.0 27.1 72.9 0.0

703 193 510 0
100.0 27.5 72.5 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

954 335 619 0
100.0 35.1 64.9 0.0

546 74 472 0
100.0 13.6 86.4 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q2_3.水にかかわる趣味（釣り、水
泳、マリンスポーツなど）がある

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 25 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_4. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 571 929 0
100.0 38.1 61.9 0.0

750 311 439 0
100.0 41.5 58.5 0.0

750 260 490 0
100.0 34.7 65.3 0.0

300 112 188 0
100.0 37.3 62.7 0.0

300 110 190 0
100.0 36.7 63.3 0.0

300 110 190 0
100.0 36.7 63.3 0.0

300 123 177 0
100.0 41.0 59.0 0.0

300 116 184 0
100.0 38.7 61.3 0.0

150 57 93 0
100.0 38.0 62.0 0.0

150 58 92 0
100.0 38.7 61.3 0.0

150 62 88 0
100.0 41.3 58.7 0.0

150 69 81 0
100.0 46.0 54.0 0.0

150 65 85 0
100.0 43.3 56.7 0.0

150 55 95 0
100.0 36.7 63.3 0.0

150 52 98 0
100.0 34.7 65.3 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 54 96 0
100.0 36.0 64.0 0.0

150 51 99 0
100.0 34.0 66.0 0.0

500 185 315 0
100.0 37.0 63.0 0.0

500 193 307 0
100.0 38.6 61.4 0.0

500 193 307 0
100.0 38.6 61.4 0.0

310 113 197 0
100.0 36.5 63.5 0.0

398 156 242 0
100.0 39.2 60.8 0.0

678 256 422 0
100.0 37.8 62.2 0.0

114 46 68 0
100.0 40.4 59.6 0.0

794 299 495 0
100.0 37.7 62.3 0.0

703 270 433 0
100.0 38.4 61.6 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

954 434 520 0
100.0 45.5 54.5 0.0

546 137 409 0
100.0 25.1 74.9 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q2_4.川や海の近くに住んでいる（住
んでいたことがある）

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 26 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_5. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 335 1165 0
100.0 22.3 77.7 0.0

750 198 552 0
100.0 26.4 73.6 0.0

750 137 613 0
100.0 18.3 81.7 0.0

300 92 208 0
100.0 30.7 69.3 0.0

300 87 213 0
100.0 29.0 71.0 0.0

300 62 238 0
100.0 20.7 79.3 0.0

300 49 251 0
100.0 16.3 83.7 0.0

300 45 255 0
100.0 15.0 85.0 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

150 38 112 0
100.0 25.3 74.7 0.0

150 31 119 0
100.0 20.7 79.3 0.0

150 31 119 0
100.0 20.7 79.3 0.0

150 39 111 0
100.0 26.0 74.0 0.0

150 42 108 0
100.0 28.0 72.0 0.0

150 24 126 0
100.0 16.0 84.0 0.0

150 18 132 0
100.0 12.0 88.0 0.0

150 14 136 0
100.0 9.3 90.7 0.0

500 105 395 0
100.0 21.0 79.0 0.0

500 128 372 0
100.0 25.6 74.4 0.0

500 102 398 0
100.0 20.4 79.6 0.0

310 72 238 0
100.0 23.2 76.8 0.0

398 71 327 0
100.0 17.8 82.2 0.0

678 161 517 0
100.0 23.7 76.3 0.0

114 31 83 0
100.0 27.2 72.8 0.0

794 183 611 0
100.0 23.0 77.0 0.0

703 151 552 0
100.0 21.5 78.5 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

954 273 681 0
100.0 28.6 71.4 0.0

546 62 484 0
100.0 11.4 88.6 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q2_5.川や海の清掃など水に関する活
動に参加したことがある

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 27 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_6. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 325 1175 0
100.0 21.7 78.3 0.0

750 185 565 0
100.0 24.7 75.3 0.0

750 140 610 0
100.0 18.7 81.3 0.0

300 72 228 0
100.0 24.0 76.0 0.0

300 63 237 0
100.0 21.0 79.0 0.0

300 70 230 0
100.0 23.3 76.7 0.0

300 54 246 0
100.0 18.0 82.0 0.0

300 66 234 0
100.0 22.0 78.0 0.0

150 38 112 0
100.0 25.3 74.7 0.0

150 31 119 0
100.0 20.7 79.3 0.0

150 37 113 0
100.0 24.7 75.3 0.0

150 38 112 0
100.0 25.3 74.7 0.0

150 41 109 0
100.0 27.3 72.7 0.0

150 34 116 0
100.0 22.7 77.3 0.0

150 32 118 0
100.0 21.3 78.7 0.0

150 33 117 0
100.0 22.0 78.0 0.0

150 16 134 0
100.0 10.7 89.3 0.0

150 25 125 0
100.0 16.7 83.3 0.0

500 106 394 0
100.0 21.2 78.8 0.0

500 106 394 0
100.0 21.2 78.8 0.0

500 113 387 0
100.0 22.6 77.4 0.0

310 68 242 0
100.0 21.9 78.1 0.0

398 88 310 0
100.0 22.1 77.9 0.0

678 141 537 0
100.0 20.8 79.2 0.0

114 28 86 0
100.0 24.6 75.4 0.0

794 177 617 0
100.0 22.3 77.7 0.0

703 148 555 0
100.0 21.1 78.9 0.0

3 0 3 0
100.0 0.0 100.0 0.0

954 271 683 0
100.0 28.4 71.6 0.0

546 54 492 0
100.0 9.9 90.1 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q2_6. 自分の家庭で使っている水の
水源地を訪ねたことがある

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 28 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_7. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 528 972 0
100.0 35.2 64.8 0.0

750 299 451 0
100.0 39.9 60.1 0.0

750 229 521 0
100.0 30.5 69.5 0.0

300 96 204 0
100.0 32.0 68.0 0.0

300 92 208 0
100.0 30.7 69.3 0.0

300 105 195 0
100.0 35.0 65.0 0.0

300 107 193 0
100.0 35.7 64.3 0.0

300 128 172 0
100.0 42.7 57.3 0.0

150 58 92 0
100.0 38.7 61.3 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

150 65 85 0
100.0 43.3 56.7 0.0

150 63 87 0
100.0 42.0 58.0 0.0

150 68 82 0
100.0 45.3 54.7 0.0

150 38 112 0
100.0 25.3 74.7 0.0

150 47 103 0
100.0 31.3 68.7 0.0

150 40 110 0
100.0 26.7 73.3 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 60 90 0
100.0 40.0 60.0 0.0

500 177 323 0
100.0 35.4 64.6 0.0

500 169 331 0
100.0 33.8 66.2 0.0

500 182 318 0
100.0 36.4 63.6 0.0

310 122 188 0
100.0 39.4 60.6 0.0

398 129 269 0
100.0 32.4 67.6 0.0

678 239 439 0
100.0 35.3 64.7 0.0

114 38 76 0
100.0 33.3 66.7 0.0

794 262 532 0
100.0 33.0 67.0 0.0

703 266 437 0
100.0 37.8 62.2 0.0

3 0 3 0
100.0 0.0 100.0 0.0

954 419 535 0
100.0 43.9 56.1 0.0

546 109 437 0
100.0 20.0 80.0 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q2_7.断水や渇水を経験したことがあ
る

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 29 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_8. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 240 1260 0
100.0 16.0 84.0 0.0

750 130 620 0
100.0 17.3 82.7 0.0

750 110 640 0
100.0 14.7 85.3 0.0

300 64 236 0
100.0 21.3 78.7 0.0

300 55 245 0
100.0 18.3 81.7 0.0

300 44 256 0
100.0 14.7 85.3 0.0

300 44 256 0
100.0 14.7 85.3 0.0

300 33 267 0
100.0 11.0 89.0 0.0

150 33 117 0
100.0 22.0 78.0 0.0

150 27 123 0
100.0 18.0 82.0 0.0

150 23 127 0
100.0 15.3 84.7 0.0

150 29 121 0
100.0 19.3 80.7 0.0

150 18 132 0
100.0 12.0 88.0 0.0

150 31 119 0
100.0 20.7 79.3 0.0

150 28 122 0
100.0 18.7 81.3 0.0

150 21 129 0
100.0 14.0 86.0 0.0

150 15 135 0
100.0 10.0 90.0 0.0

150 15 135 0
100.0 10.0 90.0 0.0

500 70 430 0
100.0 14.0 86.0 0.0

500 60 440 0
100.0 12.0 88.0 0.0

500 110 390 0
100.0 22.0 78.0 0.0

310 59 251 0
100.0 19.0 81.0 0.0

398 49 349 0
100.0 12.3 87.7 0.0

678 108 570 0
100.0 15.9 84.1 0.0

114 24 90 0
100.0 21.1 78.9 0.0

794 121 673 0
100.0 15.2 84.8 0.0

703 119 584 0
100.0 16.9 83.1 0.0

3 0 3 0
100.0 0.0 100.0 0.0

954 189 765 0
100.0 19.8 80.2 0.0

546 51 495 0
100.0 9.3 90.7 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q2_8.被災により水で困った経験があ
る

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 30 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_9. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 945 555 0
100.0 63.0 37.0 0.0

750 448 302 0
100.0 59.7 40.3 0.0

750 497 253 0
100.0 66.3 33.7 0.0

300 138 162 0
100.0 46.0 54.0 0.0

300 175 125 0
100.0 58.3 41.7 0.0

300 191 109 0
100.0 63.7 36.3 0.0

300 206 94 0
100.0 68.7 31.3 0.0

300 235 65 0
100.0 78.3 21.7 0.0

150 68 82 0
100.0 45.3 54.7 0.0

150 86 64 0
100.0 57.3 42.7 0.0

150 93 57 0
100.0 62.0 38.0 0.0

150 90 60 0
100.0 60.0 40.0 0.0

150 111 39 0
100.0 74.0 26.0 0.0

150 70 80 0
100.0 46.7 53.3 0.0

150 89 61 0
100.0 59.3 40.7 0.0

150 98 52 0
100.0 65.3 34.7 0.0

150 116 34 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 124 26 0
100.0 82.7 17.3 0.0

500 311 189 0
100.0 62.2 37.8 0.0

500 315 185 0
100.0 63.0 37.0 0.0

500 319 181 0
100.0 63.8 36.2 0.0

310 209 101 0
100.0 67.4 32.6 0.0

398 268 130 0
100.0 67.3 32.7 0.0

678 397 281 0
100.0 58.6 41.4 0.0

114 71 43 0
100.0 62.3 37.7 0.0

794 476 318 0
100.0 59.9 40.1 0.0

703 468 235 0
100.0 66.6 33.4 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

954 703 251 0
100.0 73.7 26.3 0.0

546 242 304 0
100.0 44.3 55.7 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q2_9.自宅の水道料金を把握してい
る

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 31 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2_10. 水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 599 901 0
100.0 39.9 60.1 0.0

750 339 411 0
100.0 45.2 54.8 0.0

750 260 490 0
100.0 34.7 65.3 0.0

300 112 188 0
100.0 37.3 62.7 0.0

300 116 184 0
100.0 38.7 61.3 0.0

300 104 196 0
100.0 34.7 65.3 0.0

300 121 179 0
100.0 40.3 59.7 0.0

300 146 154 0
100.0 48.7 51.3 0.0

150 67 83 0
100.0 44.7 55.3 0.0

150 62 88 0
100.0 41.3 58.7 0.0

150 60 90 0
100.0 40.0 60.0 0.0

150 67 83 0
100.0 44.7 55.3 0.0

150 83 67 0
100.0 55.3 44.7 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

150 54 96 0
100.0 36.0 64.0 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 54 96 0
100.0 36.0 64.0 0.0

150 63 87 0
100.0 42.0 58.0 0.0

500 208 292 0
100.0 41.6 58.4 0.0

500 196 304 0
100.0 39.2 60.8 0.0

500 195 305 0
100.0 39.0 61.0 0.0

310 117 193 0
100.0 37.7 62.3 0.0

398 150 248 0
100.0 37.7 62.3 0.0

678 283 395 0
100.0 41.7 58.3 0.0

114 49 65 0
100.0 43.0 57.0 0.0

794 318 476 0
100.0 40.1 59.9 0.0

703 280 423 0
100.0 39.8 60.2 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

954 506 448 0
100.0 53.0 47.0 0.0

546 93 453 0
100.0 17.0 83.0 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q2_10.ニュースやSNS、書籍などから
水に関する情報を得たことがある

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 32 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. 以下の各項目について、関心があるものはどれですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

 

  

合計 節水や水の
再利用

上下水道の
しくみ

上下水道な
ど水に関す
るインフラの
老朽化

ダムや浄水
場などの水
道施設

水道水の味 水道料金 水道水の成
分や安全性

自然の水
(飲用の井
戸水・湧き
水・渓流の
水）

飲用水の銘
柄・ブランド

飲用水の値
段

水にまつわる
日本の歴史
や伝統文化

水にまつわる
日本の自然
遺産や文化
遺産

伝統的な水
の利用方法
（灌漑・農
業用水・雨
水利用な

小舟や水上
タクシーなど
の舟運

川岸や海岸
などの水辺
の景観

水辺の遊び 川や海の清
掃活動

川や海、池
などの水質

里川や身近
な川

水辺の生態
系

水に関する
教育

水による災
害

治水や水の
管理

世界の水問
題

少子・高齢
化

経済格差や
教育格差

地域創生 情報セキュリ
ティ(サイ
バー攻撃・
個人情報の
漏洩など)

交通インフラ
の老朽化
（道路・トン
ネルなど）

その他 あてはまるも
のはない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 577 224 245 199 367 630 346 208 154 204 145 138 117 84 190 148 175 288 169 261 118 282 146 172 243 181 92 207 210 3 360 0 6883
100.0 38.5 14.9 16.3 13.3 24.5 42.0 23.1 13.9 10.3 13.6 9.7 9.2 7.8 5.6 12.7 9.9 11.7 19.2 11.3 17.4 7.9 18.8 9.7 11.5 16.2 12.1 6.1 13.8 14.0 0.2 24.0 0.0 458.9

750 258 126 140 124 168 270 142 102 79 103 78 76 68 46 96 72 89 158 103 152 55 122 83 85 110 83 46 102 117 2 186 0 3441
100.0 34.4 16.8 18.7 16.5 22.4 36.0 18.9 13.6 10.5 13.7 10.4 10.1 9.1 6.1 12.8 9.6 11.9 21.1 13.7 20.3 7.3 16.3 11.1 11.3 14.7 11.1 6.1 13.6 15.6 0.3 24.8 0.0 458.8

750 319 98 105 75 199 360 204 106 75 101 67 62 49 38 94 76 86 130 66 109 63 160 63 87 133 98 46 105 93 1 174 0 3442
100.0 42.5 13.1 14.0 10.0 26.5 48.0 27.2 14.1 10.0 13.5 8.9 8.3 6.5 5.1 12.5 10.1 11.5 17.3 8.8 14.5 8.4 21.3 8.4 11.6 17.7 13.1 6.1 14.0 12.4 0.1 23.2 0.0 458.9

300 94 35 33 29 47 76 38 31 26 36 22 16 20 26 26 35 29 37 30 39 23 35 18 24 25 23 9 19 20 0 97 0 1018
100.0 31.3 11.7 11.0 9.7 15.7 25.3 12.7 10.3 8.7 12.0 7.3 5.3 6.7 8.7 8.7 11.7 9.7 12.3 10.0 13.0 7.7 11.7 6.0 8.0 8.3 7.7 3.0 6.3 6.7 0.0 32.3 0.0 339.3

300 117 52 42 45 60 123 63 36 29 43 28 26 21 16 37 28 32 49 26 36 28 54 29 33 40 38 13 33 22 1 92 0 1292
100.0 39.0 17.3 14.0 15.0 20.0 41.0 21.0 12.0 9.7 14.3 9.3 8.7 7.0 5.3 12.3 9.3 10.7 16.3 8.7 12.0 9.3 18.0 9.7 11.0 13.3 12.7 4.3 11.0 7.3 0.3 30.7 0.0 430.7

300 101 43 38 35 68 132 59 41 25 31 28 24 19 15 31 25 33 47 34 53 23 42 19 33 49 32 16 32 35 2 80 0 1245
100.0 33.7 14.3 12.7 11.7 22.7 44.0 19.7 13.7 8.3 10.3 9.3 8.0 6.3 5.0 10.3 8.3 11.0 15.7 11.3 17.7 7.7 14.0 6.3 11.0 16.3 10.7 5.3 10.7 11.7 0.7 26.7 0.0 415.0

300 125 45 62 38 82 148 79 47 34 45 25 29 24 15 41 29 38 67 36 59 23 71 35 37 60 42 19 52 62 0 54 0 1523
100.0 41.7 15.0 20.7 12.7 27.3 49.3 26.3 15.7 11.3 15.0 8.3 9.7 8.0 5.0 13.7 9.7 12.7 22.3 12.0 19.7 7.7 23.7 11.7 12.3 20.0 14.0 6.3 17.3 20.7 0.0 18.0 0.0 507.7

300 140 49 70 52 110 151 107 53 40 49 42 43 33 12 55 31 43 88 43 74 21 80 45 45 69 46 35 71 71 0 37 0 1805
100.0 46.7 16.3 23.3 17.3 36.7 50.3 35.7 17.7 13.3 16.3 14.0 14.3 11.0 4.0 18.3 10.3 14.3 29.3 14.3 24.7 7.0 26.7 15.0 15.0 23.0 15.3 11.7 23.7 23.7 0.0 12.3 0.0 601.7

150 47 23 23 16 22 36 22 18 14 23 17 11 13 15 12 15 15 23 20 25 11 20 11 12 11 13 7 12 14 0 48 0 569
100.0 31.3 15.3 15.3 10.7 14.7 24.0 14.7 12.0 9.3 15.3 11.3 7.3 8.7 10.0 8.0 10.0 10.0 15.3 13.3 16.7 7.3 13.3 7.3 8.0 7.3 8.7 4.7 8.0 9.3 0.0 32.0 0.0 379.3

150 52 31 29 28 34 54 33 18 15 21 14 15 15 7 21 14 17 31 14 24 12 29 21 18 23 24 9 20 12 0 45 0 700
100.0 34.7 20.7 19.3 18.7 22.7 36.0 22.0 12.0 10.0 14.0 9.3 10.0 10.0 4.7 14.0 9.3 11.3 20.7 9.3 16.0 8.0 19.3 14.0 12.0 15.3 16.0 6.0 13.3 8.0 0.0 30.0 0.0 466.7

150 45 26 23 25 34 63 28 23 16 18 12 10 11 9 18 10 19 27 26 37 11 19 10 18 21 13 11 15 24 2 42 0 666
100.0 30.0 17.3 15.3 16.7 22.7 42.0 18.7 15.3 10.7 12.0 8.0 6.7 7.3 6.0 12.0 6.7 12.7 18.0 17.3 24.7 7.3 12.7 6.7 12.0 14.0 8.7 7.3 10.0 16.0 1.3 28.0 0.0 444.0

150 55 21 33 23 33 57 24 21 14 21 14 16 15 8 16 15 21 36 19 30 13 30 20 19 29 16 8 24 32 0 29 0 712
100.0 36.7 14.0 22.0 15.3 22.0 38.0 16.0 14.0 9.3 14.0 9.3 10.7 10.0 5.3 10.7 10.0 14.0 24.0 12.7 20.0 8.7 20.0 13.3 12.7 19.3 10.7 5.3 16.0 21.3 0.0 19.3 0.0 474.7

150 59 25 32 32 45 60 35 22 20 20 21 24 14 7 29 18 17 41 24 36 8 24 21 18 26 17 11 31 35 0 22 0 794
100.0 39.3 16.7 21.3 21.3 30.0 40.0 23.3 14.7 13.3 13.3 14.0 16.0 9.3 4.7 19.3 12.0 11.3 27.3 16.0 24.0 5.3 16.0 14.0 12.0 17.3 11.3 7.3 20.7 23.3 0.0 14.7 0.0 529.3

150 47 12 10 13 25 40 16 13 12 13 5 5 7 11 14 20 14 14 10 14 12 15 7 12 14 10 2 7 6 0 49 0 449
100.0 31.3 8.0 6.7 8.7 16.7 26.7 10.7 8.7 8.0 8.7 3.3 3.3 4.7 7.3 9.3 13.3 9.3 9.3 6.7 9.3 8.0 10.0 4.7 8.0 9.3 6.7 1.3 4.7 4.0 0.0 32.7 0.0 299.3

150 65 21 13 17 26 69 30 18 14 22 14 11 6 9 16 14 15 18 12 12 16 25 8 15 17 14 4 13 10 1 47 0 592
100.0 43.3 14.0 8.7 11.3 17.3 46.0 20.0 12.0 9.3 14.7 9.3 7.3 4.0 6.0 10.7 9.3 10.0 12.0 8.0 8.0 10.7 16.7 5.3 10.0 11.3 9.3 2.7 8.7 6.7 0.7 31.3 0.0 394.7

150 56 17 15 10 34 69 31 18 9 13 16 14 8 6 13 15 14 20 8 16 12 23 9 15 28 19 5 17 11 0 38 0 579
100.0 37.3 11.3 10.0 6.7 22.7 46.0 20.7 12.0 6.0 8.7 10.7 9.3 5.3 4.0 8.7 10.0 9.3 13.3 5.3 10.7 8.0 15.3 6.0 10.0 18.7 12.7 3.3 11.3 7.3 0.0 25.3 0.0 386.0

150 70 24 29 15 49 91 55 26 20 24 11 13 9 7 25 14 17 31 17 29 10 41 15 18 31 26 11 28 30 0 25 0 811
100.0 46.7 16.0 19.3 10.0 32.7 60.7 36.7 17.3 13.3 16.0 7.3 8.7 6.0 4.7 16.7 9.3 11.3 20.7 11.3 19.3 6.7 27.3 10.0 12.0 20.7 17.3 7.3 18.7 20.0 0.0 16.7 0.0 540.7

150 81 24 38 20 65 91 72 31 20 29 21 19 19 5 26 13 26 47 19 38 13 56 24 27 43 29 24 40 36 0 15 0 1011
100.0 54.0 16.0 25.3 13.3 43.3 60.7 48.0 20.7 13.3 19.3 14.0 12.7 12.7 3.3 17.3 8.7 17.3 31.3 12.7 25.3 8.7 37.3 16.0 18.0 28.7 19.3 16.0 26.7 24.0 0.0 10.0 0.0 674.0

500 188 79 88 76 137 217 115 75 60 74 56 54 38 34 71 51 66 102 52 98 39 83 50 61 77 61 37 67 75 1 121 0 2403
100.0 37.6 15.8 17.6 15.2 27.4 43.4 23.0 15.0 12.0 14.8 11.2 10.8 7.6 6.8 14.2 10.2 13.2 20.4 10.4 19.6 7.8 16.6 10.0 12.2 15.4 12.2 7.4 13.4 15.0 0.2 24.2 0.0 480.6

500 194 77 82 70 111 210 103 67 49 70 45 43 43 20 58 50 64 88 56 84 37 93 43 58 69 52 32 64 72 2 123 0 2229
100.0 38.8 15.4 16.4 14.0 22.2 42.0 20.6 13.4 9.8 14.0 9.0 8.6 8.6 4.0 11.6 10.0 12.8 17.6 11.2 16.8 7.4 18.6 8.6 11.6 13.8 10.4 6.4 12.8 14.4 0.4 24.6 0.0 445.8

500 195 68 75 53 119 203 128 66 45 60 44 41 36 30 61 47 45 98 61 79 42 106 53 53 97 68 23 76 63 0 116 0 2251
100.0 39.0 13.6 15.0 10.6 23.8 40.6 25.6 13.2 9.0 12.0 8.8 8.2 7.2 6.0 12.2 9.4 9.0 19.6 12.2 15.8 8.4 21.2 10.6 10.6 19.4 13.6 4.6 15.2 12.6 0.0 23.2 0.0 450.2

310 105 46 45 33 60 114 68 34 24 38 25 21 21 12 42 28 34 46 34 43 22 48 29 29 33 24 11 37 36 0 90 0 1232
100.0 33.9 14.8 14.5 10.6 19.4 36.8 21.9 11.0 7.7 12.3 8.1 6.8 6.8 3.9 13.5 9.0 11.0 14.8 11.0 13.9 7.1 15.5 9.4 9.4 10.6 7.7 3.5 11.9 11.6 0.0 29.0 0.0 397.4

398 165 57 75 53 121 186 110 57 47 60 41 44 32 20 62 39 45 95 47 77 29 89 45 48 74 45 28 68 75 0 77 0 2011
100.0 41.5 14.3 18.8 13.3 30.4 46.7 27.6 14.3 11.8 15.1 10.3 11.1 8.0 5.0 15.6 9.8 11.3 23.9 11.8 19.3 7.3 22.4 11.3 12.1 18.6 11.3 7.0 17.1 18.8 0.0 19.3 0.0 505.3

678 257 100 104 89 148 281 140 89 62 84 63 57 46 38 67 60 76 123 68 115 54 117 56 72 115 92 43 82 84 2 172 0 2956
100.0 37.9 14.7 15.3 13.1 21.8 41.4 20.6 13.1 9.1 12.4 9.3 8.4 6.8 5.6 9.9 8.8 11.2 18.1 10.0 17.0 8.0 17.3 8.3 10.6 17.0 13.6 6.3 12.1 12.4 0.3 25.4 0.0 436.0

114 50 21 21 24 38 49 28 28 21 22 16 16 18 14 19 21 20 24 20 26 13 28 16 23 21 20 10 20 15 1 21 0 684
100.0 43.9 18.4 18.4 21.1 33.3 43.0 24.6 24.6 18.4 19.3 14.0 14.0 15.8 12.3 16.7 18.4 17.5 21.1 17.5 22.8 11.4 24.6 14.0 20.2 18.4 17.5 8.8 17.5 13.2 0.9 18.4 0.0 600.0

794 305 119 128 103 198 338 183 109 74 100 71 66 66 37 104 75 91 155 88 146 61 152 79 83 130 102 45 105 114 2 183 0 3612
100.0 38.4 15.0 16.1 13.0 24.9 42.6 23.0 13.7 9.3 12.6 8.9 8.3 8.3 4.7 13.1 9.4 11.5 19.5 11.1 18.4 7.7 19.1 9.9 10.5 16.4 12.8 5.7 13.2 14.4 0.3 23.0 0.0 454.9

703 271 104 116 96 168 291 163 98 80 104 74 72 50 47 86 73 84 133 81 115 56 130 66 89 112 79 47 102 96 1 176 0 3260
100.0 38.5 14.8 16.5 13.7 23.9 41.4 23.2 13.9 11.4 14.8 10.5 10.2 7.1 6.7 12.2 10.4 11.9 18.9 11.5 16.4 8.0 18.5 9.4 12.7 15.9 11.2 6.7 14.5 13.7 0.1 25.0 0.0 463.7

3 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 11
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 366.7

954 487 212 225 184 314 484 310 197 142 175 136 131 114 77 164 128 166 267 158 233 110 243 136 159 204 155 86 169 179 3 88 0 5836
100.0 51.0 22.2 23.6 19.3 32.9 50.7 32.5 20.6 14.9 18.3 14.3 13.7 11.9 8.1 17.2 13.4 17.4 28.0 16.6 24.4 11.5 25.5 14.3 16.7 21.4 16.2 9.0 17.7 18.8 0.3 9.2 0.0 611.7

546 90 12 20 15 53 146 36 11 12 29 9 7 3 7 26 20 9 21 11 28 8 39 10 13 39 26 6 38 31 0 272 0 1047
100.0 16.5 2.2 3.7 2.7 9.7 26.7 6.6 2.0 2.2 5.3 1.6 1.3 0.5 1.3 4.8 3.7 1.6 3.8 2.0 5.1 1.5 7.1 1.8 2.4 7.1 4.8 1.1 7.0 5.7 0.0 49.8 0.0 191.8

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q3.関心があるもの

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 33 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. 以下の各項目について、関心があるものはどれですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（30.その他 FA） 

清掃（男性／中京圏／40 代） 
水性生物（男性／中京圏／40 代） 
地球の水循環（女性／東京圏／30 代） 
  



 

 34 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q4. あなたは、水について、どの程度関心がありますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 とても関心
がある

関心がある やや関心が
ある

あまり関心
がない

関心がない 全く関心が
ない

不明 平均

1500 131 276 547 372 66 108 0 0.44
100.0 8.7 18.4 36.5 24.8 4.4 7.2 0.0

750 76 146 270 175 34 49 0 0.53
100.0 10.1 19.5 36.0 23.3 4.5 6.5 0.0

750 55 130 277 197 32 59 0 0.35
100.0 7.3 17.3 36.9 26.3 4.3 7.9 0.0

300 30 46 100 74 16 34 0 0.25
100.0 10.0 15.3 33.3 24.7 5.3 11.3 0.0

300 32 58 88 70 19 33 0 0.31
100.0 10.7 19.3 29.3 23.3 6.3 11.0 0.0

300 21 51 100 89 18 21 0 0.26
100.0 7.0 17.0 33.3 29.7 6.0 7.0 0.0

300 23 48 134 74 5 16 0 0.56
100.0 7.7 16.0 44.7 24.7 1.7 5.3 0.0

300 25 73 125 65 8 4 0 0.84
100.0 8.3 24.3 41.7 21.7 2.7 1.3 0.0

150 20 28 51 32 4 15 0 0.55
100.0 13.3 18.7 34.0 21.3 2.7 10.0 0.0

150 22 32 42 30 7 17 0 0.51
100.0 14.7 21.3 28.0 20.0 4.7 11.3 0.0

150 12 28 48 42 12 8 0 0.33
100.0 8.0 18.7 32.0 28.0 8.0 5.3 0.0

150 12 20 67 40 4 7 0 0.49
100.0 8.0 13.3 44.7 26.7 2.7 4.7 0.0

150 10 38 62 31 7 2 0 0.78
100.0 6.7 25.3 41.3 20.7 4.7 1.3 0.0

150 10 18 49 42 12 19 0 -0.05
100.0 6.7 12.0 32.7 28.0 8.0 12.7 0.0

150 10 26 46 40 12 16 0 0.11
100.0 6.7 17.3 30.7 26.7 8.0 10.7 0.0

150 9 23 52 47 6 13 0 0.18
100.0 6.0 15.3 34.7 31.3 4.0 8.7 0.0

150 11 28 67 34 1 9 0 0.62
100.0 7.3 18.7 44.7 22.7 0.7 6.0 0.0

150 15 35 63 34 1 2 0 0.91
100.0 10.0 23.3 42.0 22.7 0.7 1.3 0.0

500 46 100 173 122 22 37 0 0.47
100.0 9.2 20.0 34.6 24.4 4.4 7.4 0.0

500 43 78 188 134 21 36 0 0.38
100.0 8.6 15.6 37.6 26.8 4.2 7.2 0.0

500 42 98 186 116 23 35 0 0.48
100.0 8.4 19.6 37.2 23.2 4.6 7.0 0.0

310 26 52 118 76 10 28 0 0.39
100.0 8.4 16.8 38.1 24.5 3.2 9.0 0.0

398 27 78 150 101 21 21 0 0.45
100.0 6.8 19.6 37.7 25.4 5.3 5.3 0.0

678 66 125 234 171 30 52 0 0.44
100.0 9.7 18.4 34.5 25.2 4.4 7.7 0.0

114 12 21 45 24 5 7 0 0.60
100.0 10.5 18.4 39.5 21.1 4.4 6.1 0.0

794 62 137 310 182 38 65 0 0.40
100.0 7.8 17.3 39.0 22.9 4.8 8.2 0.0

703 68 139 236 189 28 43 0 0.49
100.0 9.7 19.8 33.6 26.9 4.0 6.1 0.0

3 1 0 1 1 0 0 0 1.00
100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

954 131 276 547 0 0 0 0 1.56
100.0 13.7 28.9 57.3 0.0 0.0 0.0 0.0

546 0 0 0 372 66 108 0 -1.52
100.0 0.0 0.0 0.0 68.1 12.1 19.8 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q4.水に対する関心の程度

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 35 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q5. あなたは、水は大切だと思いますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 874 360 143 56 14 53 0 2.16
100.0 58.3 24.0 9.5 3.7 0.9 3.5 0.0

750 394 215 77 28 6 30 0 2.08
100.0 52.5 28.7 10.3 3.7 0.8 4.0 0.0

750 480 145 66 28 8 23 0 2.24
100.0 64.0 19.3 8.8 3.7 1.1 3.1 0.0

300 133 76 38 29 4 20 0 1.64
100.0 44.3 25.3 12.7 9.7 1.3 6.7 0.0

300 154 76 41 6 6 17 0 1.95
100.0 51.3 25.3 13.7 2.0 2.0 5.7 0.0

300 186 64 25 13 2 10 0 2.21
100.0 62.0 21.3 8.3 4.3 0.7 3.3 0.0

300 191 77 21 7 1 3 0 2.43
100.0 63.7 25.7 7.0 2.3 0.3 1.0 0.0

300 210 67 18 1 1 3 0 2.57
100.0 70.0 22.3 6.0 0.3 0.3 1.0 0.0

150 65 43 18 12 1 11 0 1.68
100.0 43.3 28.7 12.0 8.0 0.7 7.3 0.0

150 70 43 22 1 3 11 0 1.85
100.0 46.7 28.7 14.7 0.7 2.0 7.3 0.0

150 86 37 12 10 1 4 0 2.13
100.0 57.3 24.7 8.0 6.7 0.7 2.7 0.0

150 83 48 13 4 0 2 0 2.32
100.0 55.3 32.0 8.7 2.7 0.0 1.3 0.0

150 90 44 12 1 1 2 0 2.41
100.0 60.0 29.3 8.0 0.7 0.7 1.3 0.0

150 68 33 20 17 3 9 0 1.60
100.0 45.3 22.0 13.3 11.3 2.0 6.0 0.0

150 84 33 19 5 3 6 0 2.05
100.0 56.0 22.0 12.7 3.3 2.0 4.0 0.0

150 100 27 13 3 1 6 0 2.29
100.0 66.7 18.0 8.7 2.0 0.7 4.0 0.0

150 108 29 8 3 1 1 0 2.55
100.0 72.0 19.3 5.3 2.0 0.7 0.7 0.0

150 120 23 6 0 0 1 0 2.73
100.0 80.0 15.3 4.0 0.0 0.0 0.7 0.0

500 286 130 42 15 6 21 0 2.14
100.0 57.2 26.0 8.4 3.0 1.2 4.2 0.0

500 290 109 56 22 6 17 0 2.12
100.0 58.0 21.8 11.2 4.4 1.2 3.4 0.0

500 298 121 45 19 2 15 0 2.23
100.0 59.6 24.2 9.0 3.8 0.4 3.0 0.0

310 166 80 27 13 2 22 0 1.94
100.0 53.5 25.8 8.7 4.2 0.6 7.1 0.0

398 243 93 42 10 2 8 0 2.31
100.0 61.1 23.4 10.6 2.5 0.5 2.0 0.0

678 395 161 66 28 9 19 0 2.17
100.0 58.3 23.7 9.7 4.1 1.3 2.8 0.0

114 70 26 8 5 1 4 0 2.20
100.0 61.4 22.8 7.0 4.4 0.9 3.5 0.0

794 468 185 78 25 7 31 0 2.17
100.0 58.9 23.3 9.8 3.1 0.9 3.9 0.0

703 405 173 65 31 7 22 0 2.16
100.0 57.6 24.6 9.2 4.4 1.0 3.1 0.0

3 1 2 0 0 0 0 0 2.33
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 657 206 78 11 0 2 0 2.56
100.0 68.9 21.6 8.2 1.2 0.0 0.2 0.0

546 217 154 65 45 14 51 0 1.46
100.0 39.7 28.2 11.9 8.2 2.6 9.3 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q5.水は大切だと思うか

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 36 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6. あなたは、水のありがたさを日々の生活で感じていますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 とても感じて
いる

感じている やや感じて
いる

あまり感じて
いない

感じていな
い

全く感じてい
ない

不明 平均

1500 477 500 316 132 22 53 0 1.61
100.0 31.8 33.3 21.1 8.8 1.5 3.5 0.0

750 221 234 175 80 12 28 0 1.49
100.0 29.5 31.2 23.3 10.7 1.6 3.7 0.0

750 256 266 141 52 10 25 0 1.73
100.0 34.1 35.5 18.8 6.9 1.3 3.3 0.0

300 79 90 67 38 9 17 0 1.26
100.0 26.3 30.0 22.3 12.7 3.0 5.7 0.0

300 97 90 60 28 8 17 0 1.45
100.0 32.3 30.0 20.0 9.3 2.7 5.7 0.0

300 87 107 65 25 4 12 0 1.57
100.0 29.0 35.7 21.7 8.3 1.3 4.0 0.0

300 108 90 73 25 1 3 0 1.80
100.0 36.0 30.0 24.3 8.3 0.3 1.0 0.0

300 106 123 51 16 0 4 0 1.96
100.0 35.3 41.0 17.0 5.3 0.0 1.3 0.0

150 44 39 36 19 3 9 0 1.29
100.0 29.3 26.0 24.0 12.7 2.0 6.0 0.0

150 47 38 33 17 5 10 0 1.29
100.0 31.3 25.3 22.0 11.3 3.3 6.7 0.0

150 42 50 34 16 3 5 0 1.49
100.0 28.0 33.3 22.7 10.7 2.0 3.3 0.0

150 44 45 43 15 1 2 0 1.61
100.0 29.3 30.0 28.7 10.0 0.7 1.3 0.0

150 44 62 29 13 0 2 0 1.77
100.0 29.3 41.3 19.3 8.7 0.0 1.3 0.0

150 35 51 31 19 6 8 0 1.22
100.0 23.3 34.0 20.7 12.7 4.0 5.3 0.0

150 50 52 27 11 3 7 0 1.62
100.0 33.3 34.7 18.0 7.3 2.0 4.7 0.0

150 45 57 31 9 1 7 0 1.65
100.0 30.0 38.0 20.7 6.0 0.7 4.7 0.0

150 64 45 30 10 0 1 0 1.99
100.0 42.7 30.0 20.0 6.7 0.0 0.7 0.0

150 62 61 22 3 0 2 0 2.14
100.0 41.3 40.7 14.7 2.0 0.0 1.3 0.0

500 166 167 94 42 11 20 0 1.60
100.0 33.2 33.4 18.8 8.4 2.2 4.0 0.0

500 157 161 115 46 6 15 0 1.61
100.0 31.4 32.2 23.0 9.2 1.2 3.0 0.0

500 154 172 107 44 5 18 0 1.61
100.0 30.8 34.4 21.4 8.8 1.0 3.6 0.0

310 95 97 61 30 5 22 0 1.40
100.0 30.6 31.3 19.7 9.7 1.6 7.1 0.0

398 124 139 86 34 4 11 0 1.66
100.0 31.2 34.9 21.6 8.5 1.0 2.8 0.0

678 212 229 146 62 11 18 0 1.63
100.0 31.3 33.8 21.5 9.1 1.6 2.7 0.0

114 46 35 23 6 2 2 0 1.89
100.0 40.4 30.7 20.2 5.3 1.8 1.8 0.0

794 245 273 172 61 10 33 0 1.60
100.0 30.9 34.4 21.7 7.7 1.3 4.2 0.0

703 230 227 144 70 12 20 0 1.61
100.0 32.7 32.3 20.5 10.0 1.7 2.8 0.0

3 2 0 0 1 0 0 0 1.67
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

954 402 361 159 29 2 1 0 2.15
100.0 42.1 37.8 16.7 3.0 0.2 0.1 0.0

546 75 139 157 103 20 52 0 0.66
100.0 13.7 25.5 28.8 18.9 3.7 9.5 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q6.水のありがたさを日々の生活で感じるか

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 37 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_1. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 102 189 360 345 259 134 111 0 0.12
100.0 6.8 12.6 24.0 23.0 17.3 8.9 7.4 0.0

750 54 94 185 178 126 63 50 0 0.18
100.0 7.2 12.5 24.7 23.7 16.8 8.4 6.7 0.0

750 48 95 175 167 133 71 61 0 0.07
100.0 6.4 12.7 23.3 22.3 17.7 9.5 8.1 0.0

300 24 40 73 65 52 24 22 0 0.20
100.0 8.0 13.3 24.3 21.7 17.3 8.0 7.3 0.0

300 37 35 63 79 46 19 21 0 0.32
100.0 12.3 11.7 21.0 26.3 15.3 6.3 7.0 0.0

300 17 43 69 76 45 27 23 0 0.13
100.0 5.7 14.3 23.0 25.3 15.0 9.0 7.7 0.0

300 15 31 76 71 54 28 25 0 -0.01
100.0 5.0 10.3 25.3 23.7 18.0 9.3 8.3 0.0

300 9 40 79 54 62 36 20 0 -0.03
100.0 3.0 13.3 26.3 18.0 20.7 12.0 6.7 0.0

150 14 16 44 35 20 13 8 0 0.32
100.0 9.3 10.7 29.3 23.3 13.3 8.7 5.3 0.0

150 18 17 32 38 25 10 10 0 0.30
100.0 12.0 11.3 21.3 25.3 16.7 6.7 6.7 0.0

150 12 24 29 40 20 13 12 0 0.21
100.0 8.0 16.0 19.3 26.7 13.3 8.7 8.0 0.0

150 4 19 37 43 26 12 9 0 0.07
100.0 2.7 12.7 24.7 28.7 17.3 8.0 6.0 0.0

150 6 18 43 22 35 15 11 0 -0.01
100.0 4.0 12.0 28.7 14.7 23.3 10.0 7.3 0.0

150 10 24 29 30 32 11 14 0 0.07
100.0 6.7 16.0 19.3 20.0 21.3 7.3 9.3 0.0

150 19 18 31 41 21 9 11 0 0.35
100.0 12.7 12.0 20.7 27.3 14.0 6.0 7.3 0.0

150 5 19 40 36 25 14 11 0 0.05
100.0 3.3 12.7 26.7 24.0 16.7 9.3 7.3 0.0

150 11 12 39 28 28 16 16 0 -0.08
100.0 7.3 8.0 26.0 18.7 18.7 10.7 10.7 0.0

150 3 22 36 32 27 21 9 0 -0.05
100.0 2.0 14.7 24.0 21.3 18.0 14.0 6.0 0.0

500 36 56 114 119 86 45 44 0 0.05
100.0 7.2 11.2 22.8 23.8 17.2 9.0 8.8 0.0

500 35 62 115 118 98 47 25 0 0.15
100.0 7.0 12.4 23.0 23.6 19.6 9.4 5.0 0.0

500 31 71 131 108 75 42 42 0 0.16
100.0 6.2 14.2 26.2 21.6 15.0 8.4 8.4 0.0

310 17 41 70 72 50 28 32 0 0.00
100.0 5.5 13.2 22.6 23.2 16.1 9.0 10.3 0.0

398 32 52 94 78 70 40 32 0 0.12
100.0 8.0 13.1 23.6 19.6 17.6 10.1 8.0 0.0

678 44 81 177 166 119 50 41 0 0.19
100.0 6.5 11.9 26.1 24.5 17.6 7.4 6.0 0.0

114 9 15 19 29 20 16 6 0 0.05
100.0 7.9 13.2 16.7 25.4 17.5 14.0 5.3 0.0

794 46 102 190 177 149 76 54 0 0.09
100.0 5.8 12.8 23.9 22.3 18.8 9.6 6.8 0.0

703 56 86 170 168 110 57 56 0 0.17
100.0 8.0 12.2 24.2 23.9 15.6 8.1 8.0 0.0

3 0 1 0 0 0 1 1 0 -1.00
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

954 56 129 229 190 176 101 73 0 0.06
100.0 5.9 13.5 24.0 19.9 18.4 10.6 7.7 0.0

546 46 60 131 155 83 33 38 0 0.23
100.0 8.4 11.0 24.0 28.4 15.2 6.0 7.0 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_1.水はあって当たり前だと思う

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 38 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_2. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 76 188 362 390 254 123 107 0 0.10
100.0 5.1 12.5 24.1 26.0 16.9 8.2 7.1 0.0

750 40 93 190 202 124 53 48 0 0.16
100.0 5.3 12.4 25.3 26.9 16.5 7.1 6.4 0.0

750 36 95 172 188 130 70 59 0 0.03
100.0 4.8 12.7 22.9 25.1 17.3 9.3 7.9 0.0

300 17 37 61 82 56 25 22 0 0.05
100.0 5.7 12.3 20.3 27.3 18.7 8.3 7.3 0.0

300 22 47 63 81 38 22 27 0 0.20
100.0 7.3 15.7 21.0 27.0 12.7 7.3 9.0 0.0

300 11 34 83 95 37 22 18 0 0.16
100.0 3.7 11.3 27.7 31.7 12.3 7.3 6.0 0.0

300 15 31 72 75 60 23 24 0 0.00
100.0 5.0 10.3 24.0 25.0 20.0 7.7 8.0 0.0

300 11 39 83 57 63 31 16 0 0.07
100.0 3.7 13.0 27.7 19.0 21.0 10.3 5.3 0.0

150 10 19 30 45 26 10 10 0 0.15
100.0 6.7 12.7 20.0 30.0 17.3 6.7 6.7 0.0

150 11 23 35 41 18 13 9 0 0.29
100.0 7.3 15.3 23.3 27.3 12.0 8.7 6.0 0.0

150 8 19 46 40 15 11 11 0 0.25
100.0 5.3 12.7 30.7 26.7 10.0 7.3 7.3 0.0

150 6 15 35 48 28 10 8 0 0.07
100.0 4.0 10.0 23.3 32.0 18.7 6.7 5.3 0.0

150 5 17 44 28 37 9 10 0 0.05
100.0 3.3 11.3 29.3 18.7 24.7 6.0 6.7 0.0

150 7 18 31 37 30 15 12 0 -0.05
100.0 4.7 12.0 20.7 24.7 20.0 10.0 8.0 0.0

150 11 24 28 40 20 9 18 0 0.11
100.0 7.3 16.0 18.7 26.7 13.3 6.0 12.0 0.0

150 3 15 37 55 22 11 7 0 0.07
100.0 2.0 10.0 24.7 36.7 14.7 7.3 4.7 0.0

150 9 16 37 27 32 13 16 0 -0.07
100.0 6.0 10.7 24.7 18.0 21.3 8.7 10.7 0.0

150 6 22 39 29 26 22 6 0 0.09
100.0 4.0 14.7 26.0 19.3 17.3 14.7 4.0 0.0

500 26 58 110 136 91 36 43 0 0.02
100.0 5.2 11.6 22.0 27.2 18.2 7.2 8.6 0.0

500 27 64 125 127 84 44 29 0 0.15
100.0 5.4 12.8 25.0 25.4 16.8 8.8 5.8 0.0

500 23 66 127 127 79 43 35 0 0.12
100.0 4.6 13.2 25.4 25.4 15.8 8.6 7.0 0.0

310 15 36 70 78 52 26 33 0 -0.05
100.0 4.8 11.6 22.6 25.2 16.8 8.4 10.6 0.0

398 19 51 105 81 73 35 34 0 0.05
100.0 4.8 12.8 26.4 20.4 18.3 8.8 8.5 0.0

678 34 93 165 197 107 47 35 0 0.22
100.0 5.0 13.7 24.3 29.1 15.8 6.9 5.2 0.0

114 8 8 22 34 22 15 5 0 -0.04
100.0 7.0 7.0 19.3 29.8 19.3 13.2 4.4 0.0

794 34 104 196 211 131 63 55 0 0.11
100.0 4.3 13.1 24.7 26.6 16.5 7.9 6.9 0.0

703 42 83 165 179 123 59 52 0 0.09
100.0 6.0 11.8 23.5 25.5 17.5 8.4 7.4 0.0

3 0 1 1 0 0 1 0 0 0.33
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

954 45 127 223 221 175 94 69 0 0.04
100.0 4.7 13.3 23.4 23.2 18.3 9.9 7.2 0.0

546 31 61 139 169 79 29 38 0 0.19
100.0 5.7 11.2 25.5 31.0 14.5 5.3 7.0 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_2.水道をひねれば飲めるのは普通だと思う

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 39 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_3. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 356 368 352 297 74 18 35 0 1.29
100.0 23.7 24.5 23.5 19.8 4.9 1.2 2.3 0.0

750 151 170 187 177 35 13 17 0 1.16
100.0 20.1 22.7 24.9 23.6 4.7 1.7 2.3 0.0

750 205 198 165 120 39 5 18 0 1.43
100.0 27.3 26.4 22.0 16.0 5.2 0.7 2.4 0.0

300 56 62 67 77 23 4 11 0 0.98
100.0 18.7 20.7 22.3 25.7 7.7 1.3 3.7 0.0

300 76 62 63 74 12 4 9 0 1.23
100.0 25.3 20.7 21.0 24.7 4.0 1.3 3.0 0.0

300 55 67 89 69 13 3 4 0 1.19
100.0 18.3 22.3 29.7 23.0 4.3 1.0 1.3 0.0

300 83 73 70 48 14 5 7 0 1.40
100.0 27.7 24.3 23.3 16.0 4.7 1.7 2.3 0.0

300 86 104 63 29 12 2 4 0 1.67
100.0 28.7 34.7 21.0 9.7 4.0 0.7 1.3 0.0

150 26 30 31 44 11 4 4 0 0.92
100.0 17.3 20.0 20.7 29.3 7.3 2.7 2.7 0.0

150 35 26 35 41 6 2 5 0 1.11
100.0 23.3 17.3 23.3 27.3 4.0 1.3 3.3 0.0

150 28 30 43 41 4 2 2 0 1.15
100.0 18.7 20.0 28.7 27.3 2.7 1.3 1.3 0.0

150 30 32 39 33 9 3 4 0 1.11
100.0 20.0 21.3 26.0 22.0 6.0 2.0 2.7 0.0

150 32 52 39 18 5 2 2 0 1.49
100.0 21.3 34.7 26.0 12.0 3.3 1.3 1.3 0.0

150 30 32 36 33 12 0 7 0 1.05
100.0 20.0 21.3 24.0 22.0 8.0 0.0 4.7 0.0

150 41 36 28 33 6 2 4 0 1.34
100.0 27.3 24.0 18.7 22.0 4.0 1.3 2.7 0.0

150 27 37 46 28 9 1 2 0 1.23
100.0 18.0 24.7 30.7 18.7 6.0 0.7 1.3 0.0

150 53 41 31 15 5 2 3 0 1.69
100.0 35.3 27.3 20.7 10.0 3.3 1.3 2.0 0.0

150 54 52 24 11 7 0 2 0 1.85
100.0 36.0 34.7 16.0 7.3 4.7 0.0 1.3 0.0

500 125 132 105 96 21 8 13 0 1.34
100.0 25.0 26.4 21.0 19.2 4.2 1.6 2.6 0.0

500 115 120 121 92 30 7 15 0 1.23
100.0 23.0 24.0 24.2 18.4 6.0 1.4 3.0 0.0

500 116 116 126 109 23 3 7 0 1.31
100.0 23.2 23.2 25.2 21.8 4.6 0.6 1.4 0.0

310 66 71 72 60 23 4 14 0 1.09
100.0 21.3 22.9 23.2 19.4 7.4 1.3 4.5 0.0

398 104 114 90 66 12 5 7 0 1.47
100.0 26.1 28.6 22.6 16.6 3.0 1.3 1.8 0.0

678 158 151 169 154 29 7 10 0 1.29
100.0 23.3 22.3 24.9 22.7 4.3 1.0 1.5 0.0

114 28 32 21 17 10 2 4 0 1.25
100.0 24.6 28.1 18.4 14.9 8.8 1.8 3.5 0.0

794 190 192 189 157 39 8 19 0 1.30
100.0 23.9 24.2 23.8 19.8 4.9 1.0 2.4 0.0

703 165 175 162 140 35 10 16 0 1.29
100.0 23.5 24.9 23.0 19.9 5.0 1.4 2.3 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 0 2.00
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 287 266 215 132 38 9 7 0 1.60
100.0 30.1 27.9 22.5 13.8 4.0 0.9 0.7 0.0

546 69 102 137 165 36 9 28 0 0.75
100.0 12.6 18.7 25.1 30.2 6.6 1.6 5.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_3.水道水をそのまま飲めることに幸せを感じる

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 40 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_4. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 156 173 355 513 186 65 52 0 0.46
100.0 10.4 11.5 23.7 34.2 12.4 4.3 3.5 0.0

750 70 80 167 272 98 35 28 0 0.38
100.0 9.3 10.7 22.3 36.3 13.1 4.7 3.7 0.0

750 86 93 188 241 88 30 24 0 0.55
100.0 11.5 12.4 25.1 32.1 11.7 4.0 3.2 0.0

300 29 34 65 95 47 16 14 0 0.33
100.0 9.7 11.3 21.7 31.7 15.7 5.3 4.7 0.0

300 38 29 56 113 31 15 18 0 0.38
100.0 12.7 9.7 18.7 37.7 10.3 5.0 6.0 0.0

300 25 28 62 118 36 21 10 0 0.28
100.0 8.3 9.3 20.7 39.3 12.0 7.0 3.3 0.0

300 33 33 90 101 27 9 7 0 0.63
100.0 11.0 11.0 30.0 33.7 9.0 3.0 2.3 0.0

300 31 49 82 86 45 4 3 0 0.70
100.0 10.3 16.3 27.3 28.7 15.0 1.3 1.0 0.0

150 14 19 34 51 19 5 8 0 0.41
100.0 9.3 12.7 22.7 34.0 12.7 3.3 5.3 0.0

150 18 16 21 56 19 11 9 0 0.26
100.0 12.0 10.7 14.0 37.3 12.7 7.3 6.0 0.0

150 13 14 31 56 19 12 5 0 0.27
100.0 8.7 9.3 20.7 37.3 12.7 8.0 3.3 0.0

150 13 14 40 62 12 5 4 0 0.49
100.0 8.7 9.3 26.7 41.3 8.0 3.3 2.7 0.0

150 12 17 41 47 29 2 2 0 0.48
100.0 8.0 11.3 27.3 31.3 19.3 1.3 1.3 0.0

150 15 15 31 44 28 11 6 0 0.25
100.0 10.0 10.0 20.7 29.3 18.7 7.3 4.0 0.0

150 20 13 35 57 12 4 9 0 0.49
100.0 13.3 8.7 23.3 38.0 8.0 2.7 6.0 0.0

150 12 14 31 62 17 9 5 0 0.30
100.0 8.0 9.3 20.7 41.3 11.3 6.0 3.3 0.0

150 20 19 50 39 15 4 3 0 0.77
100.0 13.3 12.7 33.3 26.0 10.0 2.7 2.0 0.0

150 19 32 41 39 16 2 1 0 0.93
100.0 12.7 21.3 27.3 26.0 10.7 1.3 0.7 0.0

500 45 53 126 186 52 19 19 0 0.44
100.0 9.0 10.6 25.2 37.2 10.4 3.8 3.8 0.0

500 59 66 108 162 72 19 14 0 0.53
100.0 11.8 13.2 21.6 32.4 14.4 3.8 2.8 0.0

500 52 54 121 165 62 27 19 0 0.42
100.0 10.4 10.8 24.2 33.0 12.4 5.4 3.8 0.0

310 32 38 69 100 43 10 18 0 0.40
100.0 10.3 12.3 22.3 32.3 13.9 3.2 5.8 0.0

398 43 46 109 131 44 12 13 0 0.56
100.0 10.8 11.6 27.4 32.9 11.1 3.0 3.3 0.0

678 69 76 152 242 86 37 16 0 0.45
100.0 10.2 11.2 22.4 35.7 12.7 5.5 2.4 0.0

114 12 13 25 40 13 6 5 0 0.41
100.0 10.5 11.4 21.9 35.1 11.4 5.3 4.4 0.0

794 74 91 188 277 105 33 26 0 0.43
100.0 9.3 11.5 23.7 34.9 13.2 4.2 3.3 0.0

703 82 81 166 236 80 32 26 0 0.50
100.0 11.7 11.5 23.6 33.6 11.4 4.6 3.7 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0.67
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

954 140 140 272 277 97 25 3 0 0.86
100.0 14.7 14.7 28.5 29.0 10.2 2.6 0.3 0.0

546 16 33 83 236 89 40 49 0 -0.22
100.0 2.9 6.0 15.2 43.2 16.3 7.3 9.0 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_4.水を使うときは、常に感謝の気持ちを持っている

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 41 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_5. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 162 198 315 434 244 78 69 0 0.39
100.0 10.8 13.2 21.0 28.9 16.3 5.2 4.6 0.0

750 71 86 160 227 127 45 34 0 0.30
100.0 9.5 11.5 21.3 30.3 16.9 6.0 4.5 0.0

750 91 112 155 207 117 33 35 0 0.49
100.0 12.1 14.9 20.7 27.6 15.6 4.4 4.7 0.0

300 18 37 67 82 61 18 17 0 0.16
100.0 6.0 12.3 22.3 27.3 20.3 6.0 5.7 0.0

300 47 41 55 91 38 14 14 0 0.57
100.0 15.7 13.7 18.3 30.3 12.7 4.7 4.7 0.0

300 36 41 55 81 58 13 16 0 0.38
100.0 12.0 13.7 18.3 27.0 19.3 4.3 5.3 0.0

300 34 34 61 97 42 19 13 0 0.37
100.0 11.3 11.3 20.3 32.3 14.0 6.3 4.3 0.0

300 27 45 77 83 45 14 9 0 0.49
100.0 9.0 15.0 25.7 27.7 15.0 4.7 3.0 0.0

150 11 16 38 44 26 9 6 0 0.27
100.0 7.3 10.7 25.3 29.3 17.3 6.0 4.0 0.0

150 19 17 29 50 20 9 6 0 0.43
100.0 12.7 11.3 19.3 33.3 13.3 6.0 4.0 0.0

150 14 19 22 44 32 9 10 0 0.15
100.0 9.3 12.7 14.7 29.3 21.3 6.0 6.7 0.0

150 13 15 33 46 25 10 8 0 0.22
100.0 8.7 10.0 22.0 30.7 16.7 6.7 5.3 0.0

150 14 19 38 43 24 8 4 0 0.44
100.0 9.3 12.7 25.3 28.7 16.0 5.3 2.7 0.0

150 7 21 29 38 35 9 11 0 0.04
100.0 4.7 14.0 19.3 25.3 23.3 6.0 7.3 0.0

150 28 24 26 41 18 5 8 0 0.71
100.0 18.7 16.0 17.3 27.3 12.0 3.3 5.3 0.0

150 22 22 33 37 26 4 6 0 0.61
100.0 14.7 14.7 22.0 24.7 17.3 2.7 4.0 0.0

150 21 19 28 51 17 9 5 0 0.53
100.0 14.0 12.7 18.7 34.0 11.3 6.0 3.3 0.0

150 13 26 39 40 21 6 5 0 0.55
100.0 8.7 17.3 26.0 26.7 14.0 4.0 3.3 0.0

500 58 69 112 140 72 17 32 0 0.44
100.0 11.6 13.8 22.4 28.0 14.4 3.4 6.4 0.0

500 56 61 110 140 89 26 18 0 0.41
100.0 11.2 12.2 22.0 28.0 17.8 5.2 3.6 0.0

500 48 68 93 154 83 35 19 0 0.33
100.0 9.6 13.6 18.6 30.8 16.6 7.0 3.8 0.0

310 26 45 63 96 40 20 20 0 0.29
100.0 8.4 14.5 20.3 31.0 12.9 6.5 6.5 0.0

398 43 54 90 106 67 20 18 0 0.42
100.0 10.8 13.6 22.6 26.6 16.8 5.0 4.5 0.0

678 79 81 134 206 117 35 26 0 0.40
100.0 11.7 11.9 19.8 30.4 17.3 5.2 3.8 0.0

114 14 18 28 26 20 3 5 0 0.57
100.0 12.3 15.8 24.6 22.8 17.5 2.6 4.4 0.0

794 82 98 170 219 140 45 40 0 0.33
100.0 10.3 12.3 21.4 27.6 17.6 5.7 5.0 0.0

703 80 100 143 215 104 32 29 0 0.47
100.0 11.4 14.2 20.3 30.6 14.8 4.6 4.1 0.0

3 0 0 2 0 0 1 0 0 0.00
100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

954 134 155 226 252 132 37 18 0 0.71
100.0 14.0 16.2 23.7 26.4 13.8 3.9 1.9 0.0

546 28 43 89 182 112 41 51 0 -0.16
100.0 5.1 7.9 16.3 33.3 20.5 7.5 9.3 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_5.水がなくなるかもしれないと不安に思う

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 42 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_6. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 460 320 315 285 67 25 28 0 1.42
100.0 30.7 21.3 21.0 19.0 4.5 1.7 1.9 0.0

750 176 161 173 167 42 17 14 0 1.21
100.0 23.5 21.5 23.1 22.3 5.6 2.3 1.9 0.0

750 284 159 142 118 25 8 14 0 1.64
100.0 37.9 21.2 18.9 15.7 3.3 1.1 1.9 0.0

300 66 59 60 74 21 9 11 0 1.01
100.0 22.0 19.7 20.0 24.7 7.0 3.0 3.7 0.0

300 101 56 58 59 13 5 8 0 1.42
100.0 33.7 18.7 19.3 19.7 4.3 1.7 2.7 0.0

300 93 54 61 66 18 3 5 0 1.36
100.0 31.0 18.0 20.3 22.0 6.0 1.0 1.7 0.0

300 103 60 70 50 9 5 3 0 1.57
100.0 34.3 20.0 23.3 16.7 3.0 1.7 1.0 0.0

300 97 91 66 36 6 3 1 0 1.75
100.0 32.3 30.3 22.0 12.0 2.0 1.0 0.3 0.0

150 30 24 29 44 13 6 4 0 0.87
100.0 20.0 16.0 19.3 29.3 8.7 4.0 2.7 0.0

150 41 30 27 37 7 3 5 0 1.21
100.0 27.3 20.0 18.0 24.7 4.7 2.0 3.3 0.0

150 38 31 34 31 11 3 2 0 1.25
100.0 25.3 20.7 22.7 20.7 7.3 2.0 1.3 0.0

150 34 33 41 30 7 3 2 0 1.27
100.0 22.7 22.0 27.3 20.0 4.7 2.0 1.3 0.0

150 33 43 42 25 4 2 1 0 1.44
100.0 22.0 28.7 28.0 16.7 2.7 1.3 0.7 0.0

150 36 35 31 30 8 3 7 0 1.16
100.0 24.0 23.3 20.7 20.0 5.3 2.0 4.7 0.0

150 60 26 31 22 6 2 3 0 1.63
100.0 40.0 17.3 20.7 14.7 4.0 1.3 2.0 0.0

150 55 23 27 35 7 0 3 0 1.48
100.0 36.7 15.3 18.0 23.3 4.7 0.0 2.0 0.0

150 69 27 29 20 2 2 1 0 1.87
100.0 46.0 18.0 19.3 13.3 1.3 1.3 0.7 0.0

150 64 48 24 11 2 1 0 0 2.05
100.0 42.7 32.0 16.0 7.3 1.3 0.7 0.0 0.0

500 163 89 102 101 27 8 10 0 1.39
100.0 32.6 17.8 20.4 20.2 5.4 1.6 2.0 0.0

500 148 119 107 86 26 7 7 0 1.46
100.0 29.6 23.8 21.4 17.2 5.2 1.4 1.4 0.0

500 149 112 106 98 14 10 11 0 1.42
100.0 29.8 22.4 21.2 19.6 2.8 2.0 2.2 0.0

310 82 55 73 66 15 6 13 0 1.17
100.0 26.5 17.7 23.5 21.3 4.8 1.9 4.2 0.0

398 131 94 77 67 15 8 6 0 1.53
100.0 32.9 23.6 19.3 16.8 3.8 2.0 1.5 0.0

678 208 148 148 129 31 8 6 0 1.48
100.0 30.7 21.8 21.8 19.0 4.6 1.2 0.9 0.0

114 39 23 17 23 6 3 3 0 1.39
100.0 34.2 20.2 14.9 20.2 5.3 2.6 2.6 0.0

794 243 181 164 146 34 11 15 0 1.45
100.0 30.6 22.8 20.7 18.4 4.3 1.4 1.9 0.0

703 216 138 151 138 33 14 13 0 1.39
100.0 30.7 19.6 21.5 19.6 4.7 2.0 1.8 0.0

3 1 1 0 1 0 0 0 0 1.67
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

954 362 227 191 136 23 11 4 0 1.75
100.0 37.9 23.8 20.0 14.3 2.4 1.2 0.4 0.0

546 98 93 124 149 44 14 24 0 0.84
100.0 17.9 17.0 22.7 27.3 8.1 2.6 4.4 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_6.水を出しっぱなしにしていることに罪悪感がある

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 43 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_7. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 279 320 369 370 98 29 35 0 1.06
100.0 18.6 21.3 24.6 24.7 6.5 1.9 2.3 0.0

750 116 139 209 197 54 16 19 0 0.92
100.0 15.5 18.5 27.9 26.3 7.2 2.1 2.5 0.0

750 163 181 160 173 44 13 16 0 1.19
100.0 21.7 24.1 21.3 23.1 5.9 1.7 2.1 0.0

300 38 57 76 82 27 8 12 0 0.75
100.0 12.7 19.0 25.3 27.3 9.0 2.7 4.0 0.0

300 57 56 66 77 26 8 10 0 0.92
100.0 19.0 18.7 22.0 25.7 8.7 2.7 3.3 0.0

300 49 52 75 90 23 5 6 0 0.92
100.0 16.3 17.3 25.0 30.0 7.7 1.7 2.0 0.0

300 70 60 80 69 13 3 5 0 1.25
100.0 23.3 20.0 26.7 23.0 4.3 1.0 1.7 0.0

300 65 95 72 52 9 5 2 0 1.44
100.0 21.7 31.7 24.0 17.3 3.0 1.7 0.7 0.0

150 22 30 39 39 10 3 7 0 0.85
100.0 14.7 20.0 26.0 26.0 6.7 2.0 4.7 0.0

150 29 22 35 36 18 5 5 0 0.82
100.0 19.3 14.7 23.3 24.0 12.0 3.3 3.3 0.0

150 20 20 45 50 11 2 2 0 0.83
100.0 13.3 13.3 30.0 33.3 7.3 1.3 1.3 0.0

150 23 25 46 40 10 2 4 0 0.93
100.0 15.3 16.7 30.7 26.7 6.7 1.3 2.7 0.0

150 22 42 44 32 5 4 1 0 1.19
100.0 14.7 28.0 29.3 21.3 3.3 2.7 0.7 0.0

150 16 27 37 43 17 5 5 0 0.65
100.0 10.7 18.0 24.7 28.7 11.3 3.3 3.3 0.0

150 28 34 31 41 8 3 5 0 1.03
100.0 18.7 22.7 20.7 27.3 5.3 2.0 3.3 0.0

150 29 32 30 40 12 3 4 0 1.01
100.0 19.3 21.3 20.0 26.7 8.0 2.0 2.7 0.0

150 47 35 34 29 3 1 1 0 1.58
100.0 31.3 23.3 22.7 19.3 2.0 0.7 0.7 0.0

150 43 53 28 20 4 1 1 0 1.69
100.0 28.7 35.3 18.7 13.3 2.7 0.7 0.7 0.0

500 88 111 127 121 35 7 11 0 1.06
100.0 17.6 22.2 25.4 24.2 7.0 1.4 2.2 0.0

500 96 96 121 126 35 15 11 0 1.01
100.0 19.2 19.2 24.2 25.2 7.0 3.0 2.2 0.0

500 95 113 121 123 28 7 13 0 1.10
100.0 19.0 22.6 24.2 24.6 5.6 1.4 2.6 0.0

310 47 62 75 80 27 5 14 0 0.84
100.0 15.2 20.0 24.2 25.8 8.7 1.6 4.5 0.0

398 83 100 94 87 18 10 6 0 1.22
100.0 20.9 25.1 23.6 21.9 4.5 2.5 1.5 0.0

678 125 132 174 179 47 9 12 0 1.05
100.0 18.4 19.5 25.7 26.4 6.9 1.3 1.8 0.0

114 24 26 26 24 6 5 3 0 1.10
100.0 21.1 22.8 22.8 21.1 5.3 4.4 2.6 0.0

794 142 176 195 194 49 15 23 0 1.04
100.0 17.9 22.2 24.6 24.4 6.2 1.9 2.9 0.0

703 137 142 173 176 49 14 12 0 1.07
100.0 19.5 20.2 24.6 25.0 7.0 2.0 1.7 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0 0 1.67
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 248 240 259 158 30 14 5 0 1.48
100.0 26.0 25.2 27.1 16.6 3.1 1.5 0.5 0.0

546 31 80 110 212 68 15 30 0 0.32
100.0 5.7 14.7 20.1 38.8 12.5 2.7 5.5 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_7.節水は貴重な資源を守るための取り組みとして、行うものだ

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 44 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_8. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 238 298 410 394 96 33 31 0 0.98
100.0 15.9 19.9 27.3 26.3 6.4 2.2 2.1 0.0

750 86 138 199 232 58 22 15 0 0.78
100.0 11.5 18.4 26.5 30.9 7.7 2.9 2.0 0.0

750 152 160 211 162 38 11 16 0 1.17
100.0 20.3 21.3 28.1 21.6 5.1 1.5 2.1 0.0

300 38 63 88 74 21 8 8 0 0.89
100.0 12.7 21.0 29.3 24.7 7.0 2.7 2.7 0.0

300 67 63 63 77 16 5 9 0 1.12
100.0 22.3 21.0 21.0 25.7 5.3 1.7 3.0 0.0

300 46 54 86 84 19 6 5 0 0.95
100.0 15.3 18.0 28.7 28.0 6.3 2.0 1.7 0.0

300 44 51 91 89 15 3 7 0 0.94
100.0 14.7 17.0 30.3 29.7 5.0 1.0 2.3 0.0

300 43 67 82 70 25 11 2 0 0.97
100.0 14.3 22.3 27.3 23.3 8.3 3.7 0.7 0.0

150 16 32 45 38 11 5 3 0 0.85
100.0 10.7 21.3 30.0 25.3 7.3 3.3 2.0 0.0

150 30 26 29 47 9 4 5 0 0.93
100.0 20.0 17.3 19.3 31.3 6.0 2.7 3.3 0.0

150 12 28 45 43 15 4 3 0 0.70
100.0 8.0 18.7 30.0 28.7 10.0 2.7 2.0 0.0

150 14 20 45 56 9 3 3 0 0.69
100.0 9.3 13.3 30.0 37.3 6.0 2.0 2.0 0.0

150 14 32 35 48 14 6 1 0 0.75
100.0 9.3 21.3 23.3 32.0 9.3 4.0 0.7 0.0

150 22 31 43 36 10 3 5 0 0.93
100.0 14.7 20.7 28.7 24.0 6.7 2.0 3.3 0.0

150 37 37 34 30 7 1 4 0 1.32
100.0 24.7 24.7 22.7 20.0 4.7 0.7 2.7 0.0

150 34 26 41 41 4 2 2 0 1.21
100.0 22.7 17.3 27.3 27.3 2.7 1.3 1.3 0.0

150 30 31 46 33 6 0 4 0 1.20
100.0 20.0 20.7 30.7 22.0 4.0 0.0 2.7 0.0

150 29 35 47 22 11 5 1 0 1.20
100.0 19.3 23.3 31.3 14.7 7.3 3.3 0.7 0.0

500 71 90 143 135 34 13 14 0 0.87
100.0 14.2 18.0 28.6 27.0 6.8 2.6 2.8 0.0

500 80 102 125 146 33 5 9 0 1.00
100.0 16.0 20.4 25.0 29.2 6.6 1.0 1.8 0.0

500 87 106 142 113 29 15 8 0 1.06
100.0 17.4 21.2 28.4 22.6 5.8 3.0 1.6 0.0

310 48 60 84 80 16 8 14 0 0.88
100.0 15.5 19.4 27.1 25.8 5.2 2.6 4.5 0.0

398 60 76 111 103 27 16 5 0 0.93
100.0 15.1 19.1 27.9 25.9 6.8 4.0 1.3 0.0

678 112 135 186 182 44 9 10 0 1.03
100.0 16.5 19.9 27.4 26.8 6.5 1.3 1.5 0.0

114 18 27 29 29 9 0 2 0 1.07
100.0 15.8 23.7 25.4 25.4 7.9 0.0 1.8 0.0

794 110 168 212 213 55 16 20 0 0.92
100.0 13.9 21.2 26.7 26.8 6.9 2.0 2.5 0.0

703 127 129 197 181 41 17 11 0 1.04
100.0 18.1 18.3 28.0 25.7 5.8 2.4 1.6 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 0 2.00
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 181 221 267 204 53 22 6 0 1.19
100.0 19.0 23.2 28.0 21.4 5.6 2.3 0.6 0.0

546 57 77 143 190 43 11 25 0 0.60
100.0 10.4 14.1 26.2 34.8 7.9 2.0 4.6 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_8.節水は生活費の削減のために行うものだ

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 45 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_9. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 98 167 281 573 208 87 86 0 0.18
100.0 6.5 11.1 18.7 38.2 13.9 5.8 5.7 0.0

750 46 77 143 292 108 46 38 0 0.16
100.0 6.1 10.3 19.1 38.9 14.4 6.1 5.1 0.0

750 52 90 138 281 100 41 48 0 0.20
100.0 6.9 12.0 18.4 37.5 13.3 5.5 6.4 0.0

300 21 35 62 104 50 16 12 0 0.26
100.0 7.0 11.7 20.7 34.7 16.7 5.3 4.0 0.0

300 27 33 49 99 41 24 27 0 0.09
100.0 9.0 11.0 16.3 33.0 13.7 8.0 9.0 0.0

300 13 31 60 120 35 21 20 0 0.08
100.0 4.3 10.3 20.0 40.0 11.7 7.0 6.7 0.0

300 22 27 53 127 35 17 19 0 0.16
100.0 7.3 9.0 17.7 42.3 11.7 5.7 6.3 0.0

300 15 41 57 123 47 9 8 0 0.32
100.0 5.0 13.7 19.0 41.0 15.7 3.0 2.7 0.0

150 11 21 33 50 26 5 4 0 0.40
100.0 7.3 14.0 22.0 33.3 17.3 3.3 2.7 0.0

150 12 18 24 51 20 13 12 0 0.09
100.0 8.0 12.0 16.0 34.0 13.3 8.7 8.0 0.0

150 5 14 32 54 19 17 9 0 -0.03
100.0 3.3 9.3 21.3 36.0 12.7 11.3 6.0 0.0

150 11 10 30 65 18 8 8 0 0.17
100.0 7.3 6.7 20.0 43.3 12.0 5.3 5.3 0.0

150 7 14 24 72 25 3 5 0 0.18
100.0 4.7 9.3 16.0 48.0 16.7 2.0 3.3 0.0

150 10 14 29 54 24 11 8 0 0.11
100.0 6.7 9.3 19.3 36.0 16.0 7.3 5.3 0.0

150 15 15 25 48 21 11 15 0 0.08
100.0 10.0 10.0 16.7 32.0 14.0 7.3 10.0 0.0

150 8 17 28 66 16 4 11 0 0.19
100.0 5.3 11.3 18.7 44.0 10.7 2.7 7.3 0.0

150 11 17 23 62 17 9 11 0 0.15
100.0 7.3 11.3 15.3 41.3 11.3 6.0 7.3 0.0

150 8 27 33 51 22 6 3 0 0.45
100.0 5.3 18.0 22.0 34.0 14.7 4.0 2.0 0.0

500 32 53 98 189 71 27 30 0 0.17
100.0 6.4 10.6 19.6 37.8 14.2 5.4 6.0 0.0

500 34 55 96 183 71 27 34 0 0.16
100.0 6.8 11.0 19.2 36.6 14.2 5.4 6.8 0.0

500 32 59 87 201 66 33 22 0 0.21
100.0 6.4 11.8 17.4 40.2 13.2 6.6 4.4 0.0

310 20 33 60 121 40 18 18 0 0.18
100.0 6.5 10.6 19.4 39.0 12.9 5.8 5.8 0.0

398 22 47 74 157 56 19 23 0 0.18
100.0 5.5 11.8 18.6 39.4 14.1 4.8 5.8 0.0

678 49 73 123 258 96 40 39 0 0.18
100.0 7.2 10.8 18.1 38.1 14.2 5.9 5.8 0.0

114 7 14 24 37 16 10 6 0 0.17
100.0 6.1 12.3 21.1 32.5 14.0 8.8 5.3 0.0

794 45 89 152 294 110 51 53 0 0.12
100.0 5.7 11.2 19.1 37.0 13.9 6.4 6.7 0.0

703 53 77 128 279 98 36 32 0 0.25
100.0 7.5 11.0 18.2 39.7 13.9 5.1 4.6 0.0

3 0 1 1 0 0 0 1 0 0.00
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

954 92 140 210 341 113 38 20 0 0.54
100.0 9.6 14.7 22.0 35.7 11.8 4.0 2.1 0.0

546 6 27 71 232 95 49 66 0 -0.45
100.0 1.1 4.9 13.0 42.5 17.4 9.0 12.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_9. 節水の方法をあれこれ考えるのは楽しい

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 46 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_10. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 134 195 288 464 178 106 135 0 0.19
100.0 8.9 13.0 19.2 30.9 11.9 7.1 9.0 0.0

750 78 106 158 248 72 39 49 0 0.41
100.0 10.4 14.1 21.1 33.1 9.6 5.2 6.5 0.0

750 56 89 130 216 106 67 86 0 -0.03
100.0 7.5 11.9 17.3 28.8 14.1 8.9 11.5 0.0

300 25 44 64 86 34 20 27 0 0.24
100.0 8.3 14.7 21.3 28.7 11.3 6.7 9.0 0.0

300 25 40 59 89 32 19 36 0 0.12
100.0 8.3 13.3 19.7 29.7 10.7 6.3 12.0 0.0

300 34 28 55 107 35 19 22 0 0.25
100.0 11.3 9.3 18.3 35.7 11.7 6.3 7.3 0.0

300 30 31 53 100 35 23 28 0 0.13
100.0 10.0 10.3 17.7 33.3 11.7 7.7 9.3 0.0

300 20 52 57 82 42 25 22 0 0.21
100.0 6.7 17.3 19.0 27.3 14.0 8.3 7.3 0.0

150 13 26 29 49 16 8 9 0 0.41
100.0 8.7 17.3 19.3 32.7 10.7 5.3 6.0 0.0

150 18 16 34 45 11 9 17 0 0.27
100.0 12.0 10.7 22.7 30.0 7.3 6.0 11.3 0.0

150 22 13 31 50 18 6 10 0 0.42
100.0 14.7 8.7 20.7 33.3 12.0 4.0 6.7 0.0

150 15 18 34 58 11 9 5 0 0.47
100.0 10.0 12.0 22.7 38.7 7.3 6.0 3.3 0.0

150 10 33 30 46 16 7 8 0 0.48
100.0 6.7 22.0 20.0 30.7 10.7 4.7 5.3 0.0

150 12 18 35 37 18 12 18 0 0.07
100.0 8.0 12.0 23.3 24.7 12.0 8.0 12.0 0.0

150 7 24 25 44 21 10 19 0 -0.03
100.0 4.7 16.0 16.7 29.3 14.0 6.7 12.7 0.0

150 12 15 24 57 17 13 12 0 0.07
100.0 8.0 10.0 16.0 38.0 11.3 8.7 8.0 0.0

150 15 13 19 42 24 14 23 0 -0.21
100.0 10.0 8.7 12.7 28.0 16.0 9.3 15.3 0.0

150 10 19 27 36 26 18 14 0 -0.06
100.0 6.7 12.7 18.0 24.0 17.3 12.0 9.3 0.0

500 54 63 108 148 48 34 45 0 0.29
100.0 10.8 12.6 21.6 29.6 9.6 6.8 9.0 0.0

500 37 62 99 160 67 33 42 0 0.15
100.0 7.4 12.4 19.8 32.0 13.4 6.6 8.4 0.0

500 43 70 81 156 63 39 48 0 0.13
100.0 8.6 14.0 16.2 31.2 12.6 7.8 9.6 0.0

310 25 42 54 92 42 18 37 0 0.08
100.0 8.1 13.5 17.4 29.7 13.5 5.8 11.9 0.0

398 36 43 85 122 37 36 39 0 0.13
100.0 9.0 10.8 21.4 30.7 9.3 9.0 9.8 0.0

678 58 91 128 215 86 47 53 0 0.21
100.0 8.6 13.4 18.9 31.7 12.7 6.9 7.8 0.0

114 15 19 21 35 13 5 6 0 0.55
100.0 13.2 16.7 18.4 30.7 11.4 4.4 5.3 0.0

794 64 93 164 254 98 52 69 0 0.17
100.0 8.1 11.7 20.7 32.0 12.3 6.5 8.7 0.0

703 70 102 122 209 80 54 66 0 0.21
100.0 10.0 14.5 17.4 29.7 11.4 7.7 9.4 0.0

3 0 0 2 1 0 0 0 0 0.67
100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

954 119 171 205 256 93 59 51 0 0.57
100.0 12.5 17.9 21.5 26.8 9.7 6.2 5.3 0.0

546 15 24 83 208 85 47 84 0 -0.47
100.0 2.7 4.4 15.2 38.1 15.6 8.6 15.4 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_10.水辺に行ったり、自然の川や海で泳いだりするのが好きだ

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 47 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_11. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 252 335 422 337 78 32 44 0 1.05
100.0 16.8 22.3 28.1 22.5 5.2 2.1 2.9 0.0

750 114 164 202 190 43 15 22 0 0.98
100.0 15.2 21.9 26.9 25.3 5.7 2.0 2.9 0.0

750 138 171 220 147 35 17 22 0 1.12
100.0 18.4 22.8 29.3 19.6 4.7 2.3 2.9 0.0

300 47 67 72 68 22 13 11 0 0.89
100.0 15.7 22.3 24.0 22.7 7.3 4.3 3.7 0.0

300 48 66 76 73 15 8 14 0 0.93
100.0 16.0 22.0 25.3 24.3 5.0 2.7 4.7 0.0

300 42 60 82 86 18 3 9 0 0.92
100.0 14.0 20.0 27.3 28.7 6.0 1.0 3.0 0.0

300 59 62 89 64 11 7 8 0 1.14
100.0 19.7 20.7 29.7 21.3 3.7 2.3 2.7 0.0

300 56 80 103 46 12 1 2 0 1.37
100.0 18.7 26.7 34.3 15.3 4.0 0.3 0.7 0.0

150 25 35 33 38 10 4 5 0 0.97
100.0 16.7 23.3 22.0 25.3 6.7 2.7 3.3 0.0

150 20 33 37 42 6 4 8 0 0.83
100.0 13.3 22.0 24.7 28.0 4.0 2.7 5.3 0.0

150 23 27 35 45 13 1 6 0 0.83
100.0 15.3 18.0 23.3 30.0 8.7 0.7 4.0 0.0

150 26 30 48 34 5 5 2 0 1.10
100.0 17.3 20.0 32.0 22.7 3.3 3.3 1.3 0.0

150 20 39 49 31 9 1 1 0 1.15
100.0 13.3 26.0 32.7 20.7 6.0 0.7 0.7 0.0

150 22 32 39 30 12 9 6 0 0.81
100.0 14.7 21.3 26.0 20.0 8.0 6.0 4.0 0.0

150 28 33 39 31 9 4 6 0 1.03
100.0 18.7 22.0 26.0 20.7 6.0 2.7 4.0 0.0

150 19 33 47 41 5 2 3 0 1.01
100.0 12.7 22.0 31.3 27.3 3.3 1.3 2.0 0.0

150 33 32 41 30 6 2 6 0 1.17
100.0 22.0 21.3 27.3 20.0 4.0 1.3 4.0 0.0

150 36 41 54 15 3 0 1 0 1.59
100.0 24.0 27.3 36.0 10.0 2.0 0.0 0.7 0.0

500 92 111 138 115 23 5 16 0 1.11
100.0 18.4 22.2 27.6 23.0 4.6 1.0 3.2 0.0

500 72 114 143 112 32 10 17 0 0.97
100.0 14.4 22.8 28.6 22.4 6.4 2.0 3.4 0.0

500 88 110 141 110 23 17 11 0 1.07
100.0 17.6 22.0 28.2 22.0 4.6 3.4 2.2 0.0

310 53 69 86 67 13 7 15 0 1.00
100.0 17.1 22.3 27.7 21.6 4.2 2.3 4.8 0.0

398 76 93 118 73 19 10 9 0 1.17
100.0 19.1 23.4 29.6 18.3 4.8 2.5 2.3 0.0

678 104 145 194 165 41 11 18 0 1.00
100.0 15.3 21.4 28.6 24.3 6.0 1.6 2.7 0.0

114 19 28 24 32 5 4 2 0 1.04
100.0 16.7 24.6 21.1 28.1 4.4 3.5 1.8 0.0

794 129 170 233 177 44 16 25 0 1.02
100.0 16.2 21.4 29.3 22.3 5.5 2.0 3.1 0.0

703 123 163 188 160 34 16 19 0 1.08
100.0 17.5 23.2 26.7 22.8 4.8 2.3 2.7 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0 0 1.67
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 222 246 284 155 30 14 3 0 1.44
100.0 23.3 25.8 29.8 16.2 3.1 1.5 0.3 0.0

546 30 89 138 182 48 18 41 0 0.36
100.0 5.5 16.3 25.3 33.3 8.8 3.3 7.5 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_11.水のある景色に癒される

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 48 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_12. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 213 308 422 410 73 29 45 0 0.94
100.0 14.2 20.5 28.1 27.3 4.9 1.9 3.0 0.0

750 109 137 205 222 38 16 23 0 0.89
100.0 14.5 18.3 27.3 29.6 5.1 2.1 3.1 0.0

750 104 171 217 188 35 13 22 0 0.99
100.0 13.9 22.8 28.9 25.1 4.7 1.7 2.9 0.0

300 35 56 77 87 26 6 13 0 0.72
100.0 11.7 18.7 25.7 29.0 8.7 2.0 4.3 0.0

300 34 61 76 85 23 7 14 0 0.74
100.0 11.3 20.3 25.3 28.3 7.7 2.3 4.7 0.0

300 38 49 84 101 12 6 10 0 0.81
100.0 12.7 16.3 28.0 33.7 4.0 2.0 3.3 0.0

300 51 60 84 89 5 5 6 0 1.08
100.0 17.0 20.0 28.0 29.7 1.7 1.7 2.0 0.0

300 55 82 101 48 7 5 2 0 1.36
100.0 18.3 27.3 33.7 16.0 2.3 1.7 0.7 0.0

150 17 25 41 46 11 3 7 0 0.69
100.0 11.3 16.7 27.3 30.7 7.3 2.0 4.7 0.0

150 21 28 31 47 12 3 8 0 0.72
100.0 14.0 18.7 20.7 31.3 8.0 2.0 5.3 0.0

150 21 20 42 52 7 3 5 0 0.78
100.0 14.0 13.3 28.0 34.7 4.7 2.0 3.3 0.0

150 25 25 43 49 3 3 2 0 1.02
100.0 16.7 16.7 28.7 32.7 2.0 2.0 1.3 0.0

150 25 39 48 28 5 4 1 0 1.23
100.0 16.7 26.0 32.0 18.7 3.3 2.7 0.7 0.0

150 18 31 36 41 15 3 6 0 0.75
100.0 12.0 20.7 24.0 27.3 10.0 2.0 4.0 0.0

150 13 33 45 38 11 4 6 0 0.75
100.0 8.7 22.0 30.0 25.3 7.3 2.7 4.0 0.0

150 17 29 42 49 5 3 5 0 0.83
100.0 11.3 19.3 28.0 32.7 3.3 2.0 3.3 0.0

150 26 35 41 40 2 2 4 0 1.14
100.0 17.3 23.3 27.3 26.7 1.3 1.3 2.7 0.0

150 30 43 53 20 2 1 1 0 1.48
100.0 20.0 28.7 35.3 13.3 1.3 0.7 0.7 0.0

500 77 90 154 130 25 11 13 0 0.96
100.0 15.4 18.0 30.8 26.0 5.0 2.2 2.6 0.0

500 65 110 137 141 25 5 17 0 0.93
100.0 13.0 22.0 27.4 28.2 5.0 1.0 3.4 0.0

500 71 108 131 139 23 13 15 0 0.93
100.0 14.2 21.6 26.2 27.8 4.6 2.6 3.0 0.0

310 48 66 83 80 10 6 17 0 0.92
100.0 15.5 21.3 26.8 25.8 3.2 1.9 5.5 0.0

398 57 90 115 104 17 9 6 0 1.04
100.0 14.3 22.6 28.9 26.1 4.3 2.3 1.5 0.0

678 90 129 199 191 38 12 19 0 0.90
100.0 13.3 19.0 29.4 28.2 5.6 1.8 2.8 0.0

114 18 23 25 35 8 2 3 0 0.91
100.0 15.8 20.2 21.9 30.7 7.0 1.8 2.6 0.0

794 109 169 221 218 36 15 26 0 0.93
100.0 13.7 21.3 27.8 27.5 4.5 1.9 3.3 0.0

703 104 138 199 192 37 14 19 0 0.95
100.0 14.8 19.6 28.3 27.3 5.3 2.0 2.7 0.0

3 0 1 2 0 0 0 0 0 1.33
100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 196 244 283 190 28 10 3 0 1.36
100.0 20.5 25.6 29.7 19.9 2.9 1.0 0.3 0.0

546 17 64 139 220 45 19 42 0 0.20
100.0 3.1 11.7 25.5 40.3 8.2 3.5 7.7 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_12.時代とともに水辺の景観が損なわれていくのは淋しい

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 49 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_13. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 79 150 280 559 192 108 132 0 0.01
100.0 5.3 10.0 18.7 37.3 12.8 7.2 8.8 0.0

750 42 87 138 282 96 51 54 0 0.10
100.0 5.6 11.6 18.4 37.6 12.8 6.8 7.2 0.0

750 37 63 142 277 96 57 78 0 -0.09
100.0 4.9 8.4 18.9 36.9 12.8 7.6 10.4 0.0

300 23 35 57 105 37 19 24 0 0.16
100.0 7.7 11.7 19.0 35.0 12.3 6.3 8.0 0.0

300 21 31 52 106 29 21 40 0 -0.05
100.0 7.0 10.3 17.3 35.3 9.7 7.0 13.3 0.0

300 12 29 54 120 38 21 26 0 -0.03
100.0 4.0 9.7 18.0 40.0 12.7 7.0 8.7 0.0

300 14 24 58 110 43 25 26 0 -0.08
100.0 4.7 8.0 19.3 36.7 14.3 8.3 8.7 0.0

300 9 31 59 118 45 22 16 0 0.04
100.0 3.0 10.3 19.7 39.3 15.0 7.3 5.3 0.0

150 11 23 28 54 21 5 8 0 0.35
100.0 7.3 15.3 18.7 36.0 14.0 3.3 5.3 0.0

150 14 16 24 53 16 10 17 0 0.07
100.0 9.3 10.7 16.0 35.3 10.7 6.7 11.3 0.0

150 5 16 26 55 19 14 15 0 -0.13
100.0 3.3 10.7 17.3 36.7 12.7 9.3 10.0 0.0

150 7 15 31 56 19 13 9 0 0.07
100.0 4.7 10.0 20.7 37.3 12.7 8.7 6.0 0.0

150 5 17 29 64 21 9 5 0 0.16
100.0 3.3 11.3 19.3 42.7 14.0 6.0 3.3 0.0

150 12 12 29 51 16 14 16 0 -0.02
100.0 8.0 8.0 19.3 34.0 10.7 9.3 10.7 0.0

150 7 15 28 53 13 11 23 0 -0.17
100.0 4.7 10.0 18.7 35.3 8.7 7.3 15.3 0.0

150 7 13 28 65 19 7 11 0 0.06
100.0 4.7 8.7 18.7 43.3 12.7 4.7 7.3 0.0

150 7 9 27 54 24 12 17 0 -0.22
100.0 4.7 6.0 18.0 36.0 16.0 8.0 11.3 0.0

150 4 14 30 54 24 13 11 0 -0.09
100.0 2.7 9.3 20.0 36.0 16.0 8.7 7.3 0.0

500 30 43 99 191 60 24 53 0 0.02
100.0 6.0 8.6 19.8 38.2 12.0 4.8 10.6 0.0

500 25 54 83 187 67 42 42 0 -0.02
100.0 5.0 10.8 16.6 37.4 13.4 8.4 8.4 0.0

500 24 53 98 181 65 42 37 0 0.03
100.0 4.8 10.6 19.6 36.2 13.0 8.4 7.4 0.0

310 20 25 50 120 40 16 39 0 -0.09
100.0 6.5 8.1 16.1 38.7 12.9 5.2 12.6 0.0

398 13 44 79 144 49 37 32 0 -0.03
100.0 3.3 11.1 19.8 36.2 12.3 9.3 8.0 0.0

678 40 65 130 255 87 46 55 0 0.05
100.0 5.9 9.6 19.2 37.6 12.8 6.8 8.1 0.0

114 6 16 21 40 16 9 6 0 0.17
100.0 5.3 14.0 18.4 35.1 14.0 7.9 5.3 0.0

794 36 79 142 307 98 66 66 0 -0.03
100.0 4.5 9.9 17.9 38.7 12.3 8.3 8.3 0.0

703 43 71 138 250 94 42 65 0 0.05
100.0 6.1 10.1 19.6 35.6 13.4 6.0 9.2 0.0

3 0 0 0 2 0 0 1 0 -1.00
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

954 75 128 223 350 88 56 34 0 0.42
100.0 7.9 13.4 23.4 36.7 9.2 5.9 3.6 0.0

546 4 22 57 209 104 52 98 0 -0.71
100.0 0.7 4.0 10.4 38.3 19.0 9.5 17.9 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_13.近くの川や池、海などの清掃活動に積極的に参加したい

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 50 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_14. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 107 162 369 532 163 69 98 0 0.28
100.0 7.1 10.8 24.6 35.5 10.9 4.6 6.5 0.0

750 52 88 167 283 75 41 44 0 0.28
100.0 6.9 11.7 22.3 37.7 10.0 5.5 5.9 0.0

750 55 74 202 249 88 28 54 0 0.28
100.0 7.3 9.9 26.9 33.2 11.7 3.7 7.2 0.0

300 22 30 66 103 38 16 25 0 0.16
100.0 7.3 10.0 22.0 34.3 12.7 5.3 8.3 0.0

300 23 31 72 96 31 15 32 0 0.15
100.0 7.7 10.3 24.0 32.0 10.3 5.0 10.7 0.0

300 15 31 65 127 31 11 20 0 0.20
100.0 5.0 10.3 21.7 42.3 10.3 3.7 6.7 0.0

300 25 30 72 109 33 15 16 0 0.32
100.0 8.3 10.0 24.0 36.3 11.0 5.0 5.3 0.0

300 22 40 94 97 30 12 5 0 0.57
100.0 7.3 13.3 31.3 32.3 10.0 4.0 1.7 0.0

150 14 20 31 54 17 6 8 0 0.40
100.0 9.3 13.3 20.7 36.0 11.3 4.0 5.3 0.0

150 14 13 31 53 14 9 16 0 0.13
100.0 9.3 8.7 20.7 35.3 9.3 6.0 10.7 0.0

150 7 18 31 63 15 6 10 0 0.21
100.0 4.7 12.0 20.7 42.0 10.0 4.0 6.7 0.0

150 9 17 31 63 12 11 7 0 0.25
100.0 6.0 11.3 20.7 42.0 8.0 7.3 4.7 0.0

150 8 20 43 50 17 9 3 0 0.42
100.0 5.3 13.3 28.7 33.3 11.3 6.0 2.0 0.0

150 8 10 35 49 21 10 17 0 -0.09
100.0 5.3 6.7 23.3 32.7 14.0 6.7 11.3 0.0

150 9 18 41 43 17 6 16 0 0.18
100.0 6.0 12.0 27.3 28.7 11.3 4.0 10.7 0.0

150 8 13 34 64 16 5 10 0 0.19
100.0 5.3 8.7 22.7 42.7 10.7 3.3 6.7 0.0

150 16 13 41 46 21 4 9 0 0.39
100.0 10.7 8.7 27.3 30.7 14.0 2.7 6.0 0.0

150 14 20 51 47 13 3 2 0 0.72
100.0 9.3 13.3 34.0 31.3 8.7 2.0 1.3 0.0

500 37 59 134 177 39 17 37 0 0.36
100.0 7.4 11.8 26.8 35.4 7.8 3.4 7.4 0.0

500 35 50 110 176 72 27 30 0 0.20
100.0 7.0 10.0 22.0 35.2 14.4 5.4 6.0 0.0

500 35 53 125 179 52 25 31 0 0.28
100.0 7.0 10.6 25.0 35.8 10.4 5.0 6.2 0.0

310 23 35 67 115 35 8 27 0 0.24
100.0 7.4 11.3 21.6 37.1 11.3 2.6 8.7 0.0

398 23 41 118 126 44 27 19 0 0.29
100.0 5.8 10.3 29.6 31.7 11.1 6.8 4.8 0.0

678 51 74 157 250 74 27 45 0 0.29
100.0 7.5 10.9 23.2 36.9 10.9 4.0 6.6 0.0

114 10 12 27 41 10 7 7 0 0.32
100.0 8.8 10.5 23.7 36.0 8.8 6.1 6.1 0.0

794 51 82 206 277 91 38 49 0 0.26
100.0 6.4 10.3 25.9 34.9 11.5 4.8 6.2 0.0

703 56 79 162 255 71 31 49 0 0.30
100.0 8.0 11.2 23.0 36.3 10.1 4.4 7.0 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0.67
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

954 102 142 300 300 71 27 12 0 0.76
100.0 10.7 14.9 31.4 31.4 7.4 2.8 1.3 0.0

546 5 20 69 232 92 42 86 0 -0.57
100.0 0.9 3.7 12.6 42.5 16.8 7.7 15.8 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_14.自分の家庭で使う水の水源地や排水先を知っておきたい

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 51 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_15. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 120 192 239 519 184 118 128 0 0.12
100.0 8.0 12.8 15.9 34.6 12.3 7.9 8.5 0.0

750 44 88 125 266 101 62 64 0 0.02
100.0 5.9 11.7 16.7 35.5 13.5 8.3 8.5 0.0

750 76 104 114 253 83 56 64 0 0.22
100.0 10.1 13.9 15.2 33.7 11.1 7.5 8.5 0.0

300 22 40 49 101 46 19 23 0 0.14
100.0 7.3 13.3 16.3 33.7 15.3 6.3 7.7 0.0

300 27 35 41 102 33 28 34 0 0.00
100.0 9.0 11.7 13.7 34.0 11.0 9.3 11.3 0.0

300 18 34 44 122 33 22 27 0 0.03
100.0 6.0 11.3 14.7 40.7 11.0 7.3 9.0 0.0

300 30 29 49 103 37 27 25 0 0.10
100.0 10.0 9.7 16.3 34.3 12.3 9.0 8.3 0.0

300 23 54 56 91 35 22 19 0 0.32
100.0 7.7 18.0 18.7 30.3 11.7 7.3 6.3 0.0

150 12 18 30 52 22 6 10 0 0.25
100.0 8.0 12.0 20.0 34.7 14.7 4.0 6.7 0.0

150 12 15 23 51 17 14 18 0 -0.07
100.0 8.0 10.0 15.3 34.0 11.3 9.3 12.0 0.0

150 7 14 25 56 20 12 16 0 -0.12
100.0 4.7 9.3 16.7 37.3 13.3 8.0 10.7 0.0

150 6 16 22 59 21 17 9 0 -0.07
100.0 4.0 10.7 14.7 39.3 14.0 11.3 6.0 0.0

150 7 25 25 48 21 13 11 0 0.11
100.0 4.7 16.7 16.7 32.0 14.0 8.7 7.3 0.0

150 10 22 19 49 24 13 13 0 0.03
100.0 6.7 14.7 12.7 32.7 16.0 8.7 8.7 0.0

150 15 20 18 51 16 14 16 0 0.07
100.0 10.0 13.3 12.0 34.0 10.7 9.3 10.7 0.0

150 11 20 19 66 13 10 11 0 0.17
100.0 7.3 13.3 12.7 44.0 8.7 6.7 7.3 0.0

150 24 13 27 44 16 10 16 0 0.27
100.0 16.0 8.7 18.0 29.3 10.7 6.7 10.7 0.0

150 16 29 31 43 14 9 8 0 0.54
100.0 10.7 19.3 20.7 28.7 9.3 6.0 5.3 0.0

500 30 61 72 185 67 42 43 0 0.01
100.0 6.0 12.2 14.4 37.0 13.4 8.4 8.6 0.0

500 41 77 82 162 62 32 44 0 0.20
100.0 8.2 15.4 16.4 32.4 12.4 6.4 8.8 0.0

500 49 54 85 172 55 44 41 0 0.15
100.0 9.8 10.8 17.0 34.4 11.0 8.8 8.2 0.0

310 26 36 44 115 27 26 36 0 0.02
100.0 8.4 11.6 14.2 37.1 8.7 8.4 11.6 0.0

398 28 61 60 128 59 35 27 0 0.14
100.0 7.0 15.3 15.1 32.2 14.8 8.8 6.8 0.0

678 57 85 120 237 82 43 54 0 0.19
100.0 8.4 12.5 17.7 35.0 12.1 6.3 8.0 0.0

114 9 10 15 39 16 14 11 0 -0.13
100.0 7.9 8.8 13.2 34.2 14.0 12.3 9.6 0.0

794 64 94 136 277 88 63 72 0 0.11
100.0 8.1 11.8 17.1 34.9 11.1 7.9 9.1 0.0

703 56 97 102 242 95 55 56 0 0.13
100.0 8.0 13.8 14.5 34.4 13.5 7.8 8.0 0.0

3 0 1 1 0 1 0 0 0 0.67
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

954 102 156 174 292 106 70 54 0 0.40
100.0 10.7 16.4 18.2 30.6 11.1 7.3 5.7 0.0

546 18 36 65 227 78 48 74 0 -0.38
100.0 3.3 6.6 11.9 41.6 14.3 8.8 13.6 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_15.環境を考慮し、ペットボトル入りの水は極力飲まない方だ

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 52 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_16. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 240 307 412 408 57 29 47 0 0.99
100.0 16.0 20.5 27.5 27.2 3.8 1.9 3.1 0.0

750 93 162 197 225 33 18 22 0 0.89
100.0 12.4 21.6 26.3 30.0 4.4 2.4 2.9 0.0

750 147 145 215 183 24 11 25 0 1.10
100.0 19.6 19.3 28.7 24.4 3.2 1.5 3.3 0.0

300 29 49 89 91 19 11 12 0 0.66
100.0 9.7 16.3 29.7 30.3 6.3 3.7 4.0 0.0

300 45 51 78 86 17 8 15 0 0.79
100.0 15.0 17.0 26.0 28.7 5.7 2.7 5.0 0.0

300 36 60 80 104 8 4 8 0 0.89
100.0 12.0 20.0 26.7 34.7 2.7 1.3 2.7 0.0

300 60 60 79 78 9 5 9 0 1.11
100.0 20.0 20.0 26.3 26.0 3.0 1.7 3.0 0.0

300 70 87 86 49 4 1 3 0 1.52
100.0 23.3 29.0 28.7 16.3 1.3 0.3 1.0 0.0

150 15 28 41 44 12 6 4 0 0.71
100.0 10.0 18.7 27.3 29.3 8.0 4.0 2.7 0.0

150 20 23 36 47 10 6 8 0 0.64
100.0 13.3 15.3 24.0 31.3 6.7 4.0 5.3 0.0

150 15 36 38 51 3 2 5 0 0.89
100.0 10.0 24.0 25.3 34.0 2.0 1.3 3.3 0.0

150 18 30 39 52 5 3 3 0 0.89
100.0 12.0 20.0 26.0 34.7 3.3 2.0 2.0 0.0

150 25 45 43 31 3 1 2 0 1.31
100.0 16.7 30.0 28.7 20.7 2.0 0.7 1.3 0.0

150 14 21 48 47 7 5 8 0 0.61
100.0 9.3 14.0 32.0 31.3 4.7 3.3 5.3 0.0

150 25 28 42 39 7 2 7 0 0.94
100.0 16.7 18.7 28.0 26.0 4.7 1.3 4.7 0.0

150 21 24 42 53 5 2 3 0 0.90
100.0 14.0 16.0 28.0 35.3 3.3 1.3 2.0 0.0

150 42 30 40 26 4 2 6 0 1.33
100.0 28.0 20.0 26.7 17.3 2.7 1.3 4.0 0.0

150 45 42 43 18 1 0 1 0 1.72
100.0 30.0 28.0 28.7 12.0 0.7 0.0 0.7 0.0

500 76 98 136 145 21 9 15 0 0.95
100.0 15.2 19.6 27.2 29.0 4.2 1.8 3.0 0.0

500 82 106 126 140 20 12 14 0 1.00
100.0 16.4 21.2 25.2 28.0 4.0 2.4 2.8 0.0

500 82 103 150 123 16 8 18 0 1.03
100.0 16.4 20.6 30.0 24.6 3.2 1.6 3.6 0.0

310 44 56 74 99 11 11 15 0 0.77
100.0 14.2 18.1 23.9 31.9 3.5 3.5 4.8 0.0

398 73 92 110 91 12 9 11 0 1.13
100.0 18.3 23.1 27.6 22.9 3.0 2.3 2.8 0.0

678 106 133 200 185 30 6 18 0 1.01
100.0 15.6 19.6 29.5 27.3 4.4 0.9 2.7 0.0

114 17 26 28 33 4 3 3 0 0.98
100.0 14.9 22.8 24.6 28.9 3.5 2.6 2.6 0.0

794 128 158 227 210 32 12 27 0 0.99
100.0 16.1 19.9 28.6 26.4 4.0 1.5 3.4 0.0

703 111 148 184 198 25 17 20 0 0.99
100.0 15.8 21.1 26.2 28.2 3.6 2.4 2.8 0.0

3 1 1 1 0 0 0 0 0 2.00
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 219 241 260 194 24 13 3 0 1.40
100.0 23.0 25.3 27.3 20.3 2.5 1.4 0.3 0.0

546 21 66 152 214 33 16 44 0 0.27
100.0 3.8 12.1 27.8 39.2 6.0 2.9 8.1 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_16.森林保全など水の循環を大切にすべきだ

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 53 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_17. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 93 208 337 561 149 75 77 0 0.33
100.0 6.2 13.9 22.5 37.4 9.9 5.0 5.1 0.0

750 48 102 168 284 79 35 34 0 0.35
100.0 6.4 13.6 22.4 37.9 10.5 4.7 4.5 0.0

750 45 106 169 277 70 40 43 0 0.32
100.0 6.0 14.1 22.5 36.9 9.3 5.3 5.7 0.0

300 18 42 62 105 35 17 21 0 0.23
100.0 6.0 14.0 20.7 35.0 11.7 5.7 7.0 0.0

300 24 37 67 110 24 15 23 0 0.30
100.0 8.0 12.3 22.3 36.7 8.0 5.0 7.7 0.0

300 15 42 66 122 24 17 14 0 0.32
100.0 5.0 14.0 22.0 40.7 8.0 5.7 4.7 0.0

300 19 39 72 107 31 18 14 0 0.33
100.0 6.3 13.0 24.0 35.7 10.3 6.0 4.7 0.0

300 17 48 70 117 35 8 5 0 0.50
100.0 5.7 16.0 23.3 39.0 11.7 2.7 1.7 0.0

150 9 25 31 52 21 5 7 0 0.37
100.0 6.0 16.7 20.7 34.7 14.0 3.3 4.7 0.0

150 12 19 33 54 13 8 11 0 0.30
100.0 8.0 12.7 22.0 36.0 8.7 5.3 7.3 0.0

150 9 20 33 59 12 8 9 0 0.30
100.0 6.0 13.3 22.0 39.3 8.0 5.3 6.0 0.0

150 10 19 35 58 14 10 4 0 0.38
100.0 6.7 12.7 23.3 38.7 9.3 6.7 2.7 0.0

150 8 19 36 61 19 4 3 0 0.41
100.0 5.3 12.7 24.0 40.7 12.7 2.7 2.0 0.0

150 9 17 31 53 14 12 14 0 0.08
100.0 6.0 11.3 20.7 35.3 9.3 8.0 9.3 0.0

150 12 18 34 56 11 7 12 0 0.30
100.0 8.0 12.0 22.7 37.3 7.3 4.7 8.0 0.0

150 6 22 33 63 12 9 5 0 0.33
100.0 4.0 14.7 22.0 42.0 8.0 6.0 3.3 0.0

150 9 20 37 49 17 8 10 0 0.27
100.0 6.0 13.3 24.7 32.7 11.3 5.3 6.7 0.0

150 9 29 34 56 16 4 2 0 0.59
100.0 6.0 19.3 22.7 37.3 10.7 2.7 1.3 0.0

500 35 60 119 190 48 22 26 0 0.35
100.0 7.0 12.0 23.8 38.0 9.6 4.4 5.2 0.0

500 31 72 102 190 50 29 26 0 0.31
100.0 6.2 14.4 20.4 38.0 10.0 5.8 5.2 0.0

500 27 76 116 181 51 24 25 0 0.35
100.0 5.4 15.2 23.2 36.2 10.2 4.8 5.0 0.0

310 19 43 67 109 39 10 23 0 0.26
100.0 6.1 13.9 21.6 35.2 12.6 3.2 7.4 0.0

398 19 55 96 161 31 22 14 0 0.37
100.0 4.8 13.8 24.1 40.5 7.8 5.5 3.5 0.0

678 50 90 151 246 70 37 34 0 0.35
100.0 7.4 13.3 22.3 36.3 10.3 5.5 5.0 0.0

114 5 20 23 45 9 6 6 0 0.34
100.0 4.4 17.5 20.2 39.5 7.9 5.3 5.3 0.0

794 38 112 182 290 86 43 43 0 0.28
100.0 4.8 14.1 22.9 36.5 10.8 5.4 5.4 0.0

703 55 96 153 270 63 32 34 0 0.40
100.0 7.8 13.7 21.8 38.4 9.0 4.6 4.8 0.0

3 0 0 2 1 0 0 0 0 0.67
100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

954 91 187 271 311 60 25 9 0 0.82
100.0 9.5 19.6 28.4 32.6 6.3 2.6 0.9 0.0

546 2 21 66 250 89 50 68 0 -0.51
100.0 0.4 3.8 12.1 45.8 16.3 9.2 12.5 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_17.世界の水問題についてもっと知りたい

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 54 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_18. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 131 219 403 527 112 46 62 0 0.56
100.0 8.7 14.6 26.9 35.1 7.5 3.1 4.1 0.0

750 61 92 190 292 59 24 32 0 0.47
100.0 8.1 12.3 25.3 38.9 7.9 3.2 4.3 0.0

750 70 127 213 235 53 22 30 0 0.65
100.0 9.3 16.9 28.4 31.3 7.1 2.9 4.0 0.0

300 26 34 70 105 29 17 19 0 0.32
100.0 8.7 11.3 23.3 35.0 9.7 5.7 6.3 0.0

300 29 43 74 104 20 15 15 0 0.51
100.0 9.7 14.3 24.7 34.7 6.7 5.0 5.0 0.0

300 16 44 76 121 24 4 15 0 0.45
100.0 5.3 14.7 25.3 40.3 8.0 1.3 5.0 0.0

300 28 41 91 107 16 7 10 0 0.66
100.0 9.3 13.7 30.3 35.7 5.3 2.3 3.3 0.0

300 32 57 92 90 23 3 3 0 0.88
100.0 10.7 19.0 30.7 30.0 7.7 1.0 1.0 0.0

150 11 18 42 54 11 5 9 0 0.42
100.0 7.3 12.0 28.0 36.0 7.3 3.3 6.0 0.0

150 15 19 34 56 8 10 8 0 0.43
100.0 10.0 12.7 22.7 37.3 5.3 6.7 5.3 0.0

150 9 18 37 61 14 2 9 0 0.37
100.0 6.0 12.0 24.7 40.7 9.3 1.3 6.0 0.0

150 10 17 39 67 7 6 4 0 0.48
100.0 6.7 11.3 26.0 44.7 4.7 4.0 2.7 0.0

150 16 20 38 54 19 1 2 0 0.66
100.0 10.7 13.3 25.3 36.0 12.7 0.7 1.3 0.0

150 15 16 28 51 18 12 10 0 0.22
100.0 10.0 10.7 18.7 34.0 12.0 8.0 6.7 0.0

150 14 24 40 48 12 5 7 0 0.58
100.0 9.3 16.0 26.7 32.0 8.0 3.3 4.7 0.0

150 7 26 39 60 10 2 6 0 0.53
100.0 4.7 17.3 26.0 40.0 6.7 1.3 4.0 0.0

150 18 24 52 40 9 1 6 0 0.83
100.0 12.0 16.0 34.7 26.7 6.0 0.7 4.0 0.0

150 16 37 54 36 4 2 1 0 1.10
100.0 10.7 24.7 36.0 24.0 2.7 1.3 0.7 0.0

500 45 64 141 183 30 18 19 0 0.56
100.0 9.0 12.8 28.2 36.6 6.0 3.6 3.8 0.0

500 46 83 117 170 48 13 23 0 0.56
100.0 9.2 16.6 23.4 34.0 9.6 2.6 4.6 0.0

500 40 72 145 174 34 15 20 0 0.57
100.0 8.0 14.4 29.0 34.8 6.8 3.0 4.0 0.0

310 23 44 78 107 26 10 22 0 0.40
100.0 7.4 14.2 25.2 34.5 8.4 3.2 7.1 0.0

398 33 56 123 133 33 9 11 0 0.63
100.0 8.3 14.1 30.9 33.4 8.3 2.3 2.8 0.0

678 68 94 176 251 44 23 22 0 0.61
100.0 10.0 13.9 26.0 37.0 6.5 3.4 3.2 0.0

114 7 25 26 36 9 4 7 0 0.52
100.0 6.1 21.9 22.8 31.6 7.9 3.5 6.1 0.0

794 65 119 210 278 66 19 37 0 0.54
100.0 8.2 15.0 26.4 35.0 8.3 2.4 4.7 0.0

703 66 99 192 249 46 26 25 0 0.59
100.0 9.4 14.1 27.3 35.4 6.5 3.7 3.6 0.0

3 0 1 1 0 0 1 0 0 0.33
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

954 126 190 315 254 45 19 5 0 1.02
100.0 13.2 19.9 33.0 26.6 4.7 2.0 0.5 0.0

546 5 29 88 273 67 27 57 0 -0.24
100.0 0.9 5.3 16.1 50.0 12.3 4.9 10.4 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_18.水資源を守るために自分たちができることを考えたい

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 55 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_19. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 154 252 428 491 87 28 60 0 0.71
100.0 10.3 16.8 28.5 32.7 5.8 1.9 4.0 0.0

750 77 111 212 258 43 18 31 0 0.66
100.0 10.3 14.8 28.3 34.4 5.7 2.4 4.1 0.0

750 77 141 216 233 44 10 29 0 0.77
100.0 10.3 18.8 28.8 31.1 5.9 1.3 3.9 0.0

300 32 39 84 96 21 7 21 0 0.53
100.0 10.7 13.0 28.0 32.0 7.0 2.3 7.0 0.0

300 32 51 80 93 21 7 16 0 0.65
100.0 10.7 17.0 26.7 31.0 7.0 2.3 5.3 0.0

300 24 40 88 116 15 6 11 0 0.60
100.0 8.0 13.3 29.3 38.7 5.0 2.0 3.7 0.0

300 33 46 89 103 17 4 8 0 0.77
100.0 11.0 15.3 29.7 34.3 5.7 1.3 2.7 0.0

300 33 76 87 83 13 4 4 0 1.02
100.0 11.0 25.3 29.0 27.7 4.3 1.3 1.3 0.0

150 16 23 46 46 7 3 9 0 0.67
100.0 10.7 15.3 30.7 30.7 4.7 2.0 6.0 0.0

150 19 21 39 46 11 4 10 0 0.59
100.0 12.7 14.0 26.0 30.7 7.3 2.7 6.7 0.0

150 13 16 43 60 7 4 7 0 0.52
100.0 8.7 10.7 28.7 40.0 4.7 2.7 4.7 0.0

150 14 20 42 58 9 4 3 0 0.65
100.0 9.3 13.3 28.0 38.7 6.0 2.7 2.0 0.0

150 15 31 42 48 9 3 2 0 0.85
100.0 10.0 20.7 28.0 32.0 6.0 2.0 1.3 0.0

150 16 16 38 50 14 4 12 0 0.40
100.0 10.7 10.7 25.3 33.3 9.3 2.7 8.0 0.0

150 13 30 41 47 10 3 6 0 0.71
100.0 8.7 20.0 27.3 31.3 6.7 2.0 4.0 0.0

150 11 24 45 56 8 2 4 0 0.68
100.0 7.3 16.0 30.0 37.3 5.3 1.3 2.7 0.0

150 19 26 47 45 8 0 5 0 0.89
100.0 12.7 17.3 31.3 30.0 5.3 0.0 3.3 0.0

150 18 45 45 35 4 1 2 0 1.18
100.0 12.0 30.0 30.0 23.3 2.7 0.7 1.3 0.0

500 52 84 150 158 26 10 20 0 0.74
100.0 10.4 16.8 30.0 31.6 5.2 2.0 4.0 0.0

500 53 77 141 169 32 6 22 0 0.69
100.0 10.6 15.4 28.2 33.8 6.4 1.2 4.4 0.0

500 49 91 137 164 29 12 18 0 0.72
100.0 9.8 18.2 27.4 32.8 5.8 2.4 3.6 0.0

310 25 55 91 92 21 5 21 0 0.59
100.0 8.1 17.7 29.4 29.7 6.8 1.6 6.8 0.0

398 41 71 111 135 22 6 12 0 0.77
100.0 10.3 17.8 27.9 33.9 5.5 1.5 3.0 0.0

678 75 100 203 228 37 13 22 0 0.74
100.0 11.1 14.7 29.9 33.6 5.5 1.9 3.2 0.0

114 13 26 23 36 7 4 5 0 0.74
100.0 11.4 22.8 20.2 31.6 6.1 3.5 4.4 0.0

794 77 130 235 259 48 12 33 0 0.70
100.0 9.7 16.4 29.6 32.6 6.0 1.5 4.2 0.0

703 77 120 192 232 39 16 27 0 0.73
100.0 11.0 17.1 27.3 33.0 5.5 2.3 3.8 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0 0 1.67
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 147 223 316 224 28 9 7 0 1.19
100.0 15.4 23.4 33.1 23.5 2.9 0.9 0.7 0.0

546 7 29 112 267 59 19 53 0 -0.12
100.0 1.3 5.3 20.5 48.9 10.8 3.5 9.7 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q7_19.水に関する文化を守っていきたい

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 56 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_20. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともい
えない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 197 284 402 467 76 29 45 0 0.86
100.0 13.1 18.9 26.8 31.1 5.1 1.9 3.0 0.0

750 87 131 196 261 36 18 21 0 0.78
100.0 11.6 17.5 26.1 34.8 4.8 2.4 2.8 0.0

750 110 153 206 206 40 11 24 0 0.94
100.0 14.7 20.4 27.5 27.5 5.3 1.5 3.2 0.0

300 35 51 62 101 27 11 13 0 0.60
100.0 11.7 17.0 20.7 33.7 9.0 3.7 4.3 0.0

300 42 51 72 96 16 10 13 0 0.75
100.0 14.0 17.0 24.0 32.0 5.3 3.3 4.3 0.0

300 29 49 84 115 13 2 8 0 0.76
100.0 9.7 16.3 28.0 38.3 4.3 0.7 2.7 0.0

300 42 53 90 94 9 4 8 0 0.94
100.0 14.0 17.7 30.0 31.3 3.0 1.3 2.7 0.0

300 49 80 94 61 11 2 3 0 1.26
100.0 16.3 26.7 31.3 20.3 3.7 0.7 1.0 0.0

150 21 25 32 51 10 8 3 0 0.73
100.0 14.0 16.7 21.3 34.0 6.7 5.3 2.0 0.0

150 20 23 33 53 7 5 9 0 0.63
100.0 13.3 15.3 22.0 35.3 4.7 3.3 6.0 0.0

150 13 25 43 59 5 1 4 0 0.75
100.0 8.7 16.7 28.7 39.3 3.3 0.7 2.7 0.0

150 14 24 41 59 6 3 3 0 0.73
100.0 9.3 16.0 27.3 39.3 4.0 2.0 2.0 0.0

150 19 34 47 39 8 1 2 0 1.04
100.0 12.7 22.7 31.3 26.0 5.3 0.7 1.3 0.0

150 14 26 30 50 17 3 10 0 0.47
100.0 9.3 17.3 20.0 33.3 11.3 2.0 6.7 0.0

150 22 28 39 43 9 5 4 0 0.87
100.0 14.7 18.7 26.0 28.7 6.0 3.3 2.7 0.0

150 16 24 41 56 8 1 4 0 0.77
100.0 10.7 16.0 27.3 37.3 5.3 0.7 2.7 0.0

150 28 29 49 35 3 1 5 0 1.14
100.0 18.7 19.3 32.7 23.3 2.0 0.7 3.3 0.0

150 30 46 47 22 3 1 1 0 1.47
100.0 20.0 30.7 31.3 14.7 2.0 0.7 0.7 0.0

500 66 90 143 156 19 12 14 0 0.87
100.0 13.2 18.0 28.6 31.2 3.8 2.4 2.8 0.0

500 69 91 125 163 27 7 18 0 0.84
100.0 13.8 18.2 25.0 32.6 5.4 1.4 3.6 0.0

500 62 103 134 148 30 10 13 0 0.87
100.0 12.4 20.6 26.8 29.6 6.0 2.0 2.6 0.0

310 32 53 78 109 16 9 13 0 0.67
100.0 10.3 17.1 25.2 35.2 5.2 2.9 4.2 0.0

398 50 82 119 115 17 6 9 0 0.95
100.0 12.6 20.6 29.9 28.9 4.3 1.5 2.3 0.0

678 93 127 184 208 34 13 19 0 0.88
100.0 13.7 18.7 27.1 30.7 5.0 1.9 2.8 0.0

114 22 22 21 35 9 1 4 0 0.95
100.0 19.3 19.3 18.4 30.7 7.9 0.9 3.5 0.0

794 102 145 229 236 40 12 30 0 0.85
100.0 12.8 18.3 28.8 29.7 5.0 1.5 3.8 0.0

703 95 136 173 231 36 17 15 0 0.87
100.0 13.5 19.3 24.6 32.9 5.1 2.4 2.1 0.0

3 0 3 0 0 0 0 0 0 2.00
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 184 245 279 202 37 5 2 0 1.33
100.0 19.3 25.7 29.2 21.2 3.9 0.5 0.2 0.0

546 13 39 123 265 39 24 43 0 0.04
100.0 2.4 7.1 22.5 48.5 7.1 4.4 7.9 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q7_20.水を大事にする心を次の世代に伝えていきたい

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 57 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q8. あなたのご家庭で 1日に使っている水の量はどれくらいだと思いますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 １０リットル
以下

１１～２
０リットル

２１～５
０リットル

５１～１
００リットル

１０１～
１５０リット
ル

１５１～
２００リット
ル

２０１～
２５０リット
ル

２５１～
３００リット
ル

３０１～
４００リット
ル

４０１～
５００リット
ル

５０１～
６００リット
ル

６０１～
７００リット
ル

７０１～
９００リット
ル

９０１～
１１００
リットル

１１０１
リットル以上

不明 平均

1500 185 149 248 266 152 98 108 70 57 57 41 14 12 10 33 0 163.71
100.0 12.3 9.9 16.5 17.7 10.1 6.5 7.2 4.7 3.8 3.8 2.7 0.9 0.8 0.7 2.2 0.0

750 104 73 135 127 83 40 50 37 29 26 17 4 6 5 14 0 152.25
100.0 13.9 9.7 18.0 16.9 11.1 5.3 6.7 4.9 3.9 3.5 2.3 0.5 0.8 0.7 1.9 0.0

750 81 76 113 139 69 58 58 33 28 31 24 10 6 5 19 0 175.17
100.0 10.8 10.1 15.1 18.5 9.2 7.7 7.7 4.4 3.7 4.1 3.2 1.3 0.8 0.7 2.5 0.0

300 51 38 46 44 33 17 20 11 7 6 8 2 1 2 14 0 165.55
100.0 17.0 12.7 15.3 14.7 11.0 5.7 6.7 3.7 2.3 2.0 2.7 0.7 0.3 0.7 4.7 0.0

300 42 26 49 54 31 20 14 14 13 14 10 4 3 1 5 0 162.67
100.0 14.0 8.7 16.3 18.0 10.3 6.7 4.7 4.7 4.3 4.7 3.3 1.3 1.0 0.3 1.7 0.0

300 30 24 55 58 37 15 19 13 14 11 10 3 2 1 8 0 169.12
100.0 10.0 8.0 18.3 19.3 12.3 5.0 6.3 4.3 4.7 3.7 3.3 1.0 0.7 0.3 2.7 0.0

300 27 28 53 53 24 24 30 13 13 16 5 3 5 2 4 0 169.65
100.0 9.0 9.3 17.7 17.7 8.0 8.0 10.0 4.3 4.3 5.3 1.7 1.0 1.7 0.7 1.3 0.0

300 35 33 45 57 27 22 25 19 10 10 8 2 1 4 2 0 151.57
100.0 11.7 11.0 15.0 19.0 9.0 7.3 8.3 6.3 3.3 3.3 2.7 0.7 0.3 1.3 0.7 0.0

150 29 17 31 22 11 8 11 5 2 2 3 1 0 1 7 0 150.03
100.0 19.3 11.3 20.7 14.7 7.3 5.3 7.3 3.3 1.3 1.3 2.0 0.7 0.0 0.7 4.7 0.0

150 25 14 26 22 17 11 6 6 7 4 5 1 2 1 3 0 157.47
100.0 16.7 9.3 17.3 14.7 11.3 7.3 4.0 4.0 4.7 2.7 3.3 0.7 1.3 0.7 2.0 0.0

150 13 12 25 29 23 6 7 10 9 6 3 1 2 0 4 0 171.73
100.0 8.7 8.0 16.7 19.3 15.3 4.0 4.7 6.7 6.0 4.0 2.0 0.7 1.3 0.0 2.7 0.0

150 19 12 29 24 14 11 16 4 7 7 3 0 2 2 0 0 149.40
100.0 12.7 8.0 19.3 16.0 9.3 7.3 10.7 2.7 4.7 4.7 2.0 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0

150 18 18 24 30 18 4 10 12 4 7 3 1 0 1 0 0 132.60
100.0 12.0 12.0 16.0 20.0 12.0 2.7 6.7 8.0 2.7 4.7 2.0 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0

150 22 21 15 22 22 9 9 6 5 4 5 1 1 1 7 0 181.07
100.0 14.7 14.0 10.0 14.7 14.7 6.0 6.0 4.0 3.3 2.7 3.3 0.7 0.7 0.7 4.7 0.0

150 17 12 23 32 14 9 8 8 6 10 5 3 1 0 2 0 167.87
100.0 11.3 8.0 15.3 21.3 9.3 6.0 5.3 5.3 4.0 6.7 3.3 2.0 0.7 0.0 1.3 0.0

150 17 12 30 29 14 9 12 3 5 5 7 2 0 1 4 0 166.50
100.0 11.3 8.0 20.0 19.3 9.3 6.0 8.0 2.0 3.3 3.3 4.7 1.3 0.0 0.7 2.7 0.0

150 8 16 24 29 10 13 14 9 6 9 2 3 3 0 4 0 189.90
100.0 5.3 10.7 16.0 19.3 6.7 8.7 9.3 6.0 4.0 6.0 1.3 2.0 2.0 0.0 2.7 0.0

150 17 15 21 27 9 18 15 7 6 3 5 1 1 3 2 0 170.53
100.0 11.3 10.0 14.0 18.0 6.0 12.0 10.0 4.7 4.0 2.0 3.3 0.7 0.7 2.0 1.3 0.0

500 68 47 91 84 54 31 29 25 6 18 16 6 6 4 15 0 169.29
100.0 13.6 9.4 18.2 16.8 10.8 6.2 5.8 5.0 1.2 3.6 3.2 1.2 1.2 0.8 3.0 0.0

500 50 45 76 101 38 28 41 28 32 25 14 3 4 4 11 0 178.77
100.0 10.0 9.0 15.2 20.2 7.6 5.6 8.2 5.6 6.4 5.0 2.8 0.6 0.8 0.8 2.2 0.0

500 67 57 81 81 60 39 38 17 19 14 11 5 2 2 7 0 143.07
100.0 13.4 11.4 16.2 16.2 12.0 7.8 7.6 3.4 3.8 2.8 2.2 1.0 0.4 0.4 1.4 0.0

310 87 41 48 53 24 11 15 11 3 1 6 1 0 1 8 0 108.76
100.0 28.1 13.2 15.5 17.1 7.7 3.5 4.8 3.5 1.0 0.3 1.9 0.3 0.0 0.3 2.6 0.0

398 47 45 70 84 32 34 28 18 13 8 9 3 2 2 3 0 133.28
100.0 11.8 11.3 17.6 21.1 8.0 8.5 7.0 4.5 3.3 2.0 2.3 0.8 0.5 0.5 0.8 0.0

678 43 57 115 113 86 44 57 33 33 36 25 8 6 6 16 0 190.61
100.0 6.3 8.4 17.0 16.7 12.7 6.5 8.4 4.9 4.9 5.3 3.7 1.2 0.9 0.9 2.4 0.0

114 8 6 15 16 10 9 8 8 8 12 1 2 4 1 6 0 259.39
100.0 7.0 5.3 13.2 14.0 8.8 7.9 7.0 7.0 7.0 10.5 0.9 1.8 3.5 0.9 5.3 0.0

794 80 58 123 140 78 58 70 43 40 40 22 7 10 8 17 0 185.52
100.0 10.1 7.3 15.5 17.6 9.8 7.3 8.8 5.4 5.0 5.0 2.8 0.9 1.3 1.0 2.1 0.0

703 105 91 124 125 74 39 38 27 17 17 19 7 2 2 16 0 139.37
100.0 14.9 12.9 17.6 17.8 10.5 5.5 5.4 3.8 2.4 2.4 2.7 1.0 0.3 0.3 2.3 0.0

3 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 95.00
100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

954 106 95 162 185 96 57 69 46 35 42 24 11 9 8 9 0 155.95
100.0 11.1 10.0 17.0 19.4 10.1 6.0 7.2 4.8 3.7 4.4 2.5 1.2 0.9 0.8 0.9 0.0

546 79 54 86 81 56 41 39 24 22 15 17 3 3 2 24 0 177.26
100.0 14.5 9.9 15.8 14.8 10.3 7.5 7.1 4.4 4.0 2.7 3.1 0.5 0.5 0.4 4.4 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q8. 1日に使っていると思う水の量

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 58 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q9. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

 

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 17 9 14 16 26 259 130 209 413 149 258 0 7.30
100.0 1.1 0.6 0.9 1.1 1.7 17.3 8.7 13.9 27.5 9.9 17.2 0.0

750 9 2 6 10 11 121 61 99 218 86 127 0 7.39
100.0 1.2 0.3 0.8 1.3 1.5 16.1 8.1 13.2 29.1 11.5 16.9 0.0

750 8 7 8 6 15 138 69 110 195 63 131 0 7.22
100.0 1.1 0.9 1.1 0.8 2.0 18.4 9.2 14.7 26.0 8.4 17.5 0.0

300 4 0 4 3 7 64 28 44 78 18 50 0 7.09
100.0 1.3 0.0 1.3 1.0 2.3 21.3 9.3 14.7 26.0 6.0 16.7 0.0

300 5 3 5 2 9 52 24 37 87 17 59 0 7.19
100.0 1.7 1.0 1.7 0.7 3.0 17.3 8.0 12.3 29.0 5.7 19.7 0.0

300 3 3 2 6 7 63 28 36 75 32 45 0 7.09
100.0 1.0 1.0 0.7 2.0 2.3 21.0 9.3 12.0 25.0 10.7 15.0 0.0

300 2 3 2 2 1 51 22 49 79 43 46 0 7.42
100.0 0.7 1.0 0.7 0.7 0.3 17.0 7.3 16.3 26.3 14.3 15.3 0.0

300 3 0 1 3 2 29 28 43 94 39 58 0 7.72
100.0 1.0 0.0 0.3 1.0 0.7 9.7 9.3 14.3 31.3 13.0 19.3 0.0

150 0 0 1 1 4 27 11 18 50 9 29 0 7.46
100.0 0.0 0.0 0.7 0.7 2.7 18.0 7.3 12.0 33.3 6.0 19.3 0.0

150 3 2 1 2 3 28 12 13 46 13 27 0 7.20
100.0 2.0 1.3 0.7 1.3 2.0 18.7 8.0 8.7 30.7 8.7 18.0 0.0

150 3 0 1 3 4 26 12 24 34 21 22 0 7.19
100.0 2.0 0.0 0.7 2.0 2.7 17.3 8.0 16.0 22.7 14.0 14.7 0.0

150 1 0 2 2 0 27 11 24 41 21 21 0 7.37
100.0 0.7 0.0 1.3 1.3 0.0 18.0 7.3 16.0 27.3 14.0 14.0 0.0

150 2 0 1 2 0 13 15 20 47 22 28 0 7.71
100.0 1.3 0.0 0.7 1.3 0.0 8.7 10.0 13.3 31.3 14.7 18.7 0.0

150 4 0 3 2 3 37 17 26 28 9 21 0 6.72
100.0 2.7 0.0 2.0 1.3 2.0 24.7 11.3 17.3 18.7 6.0 14.0 0.0

150 2 1 4 0 6 24 12 24 41 4 32 0 7.18
100.0 1.3 0.7 2.7 0.0 4.0 16.0 8.0 16.0 27.3 2.7 21.3 0.0

150 0 3 1 3 3 37 16 12 41 11 23 0 6.99
100.0 0.0 2.0 0.7 2.0 2.0 24.7 10.7 8.0 27.3 7.3 15.3 0.0

150 1 3 0 0 1 24 11 25 38 22 25 0 7.47
100.0 0.7 2.0 0.0 0.0 0.7 16.0 7.3 16.7 25.3 14.7 16.7 0.0

150 1 0 0 1 2 16 13 23 47 17 30 0 7.73
100.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.3 10.7 8.7 15.3 31.3 11.3 20.0 0.0

500 9 2 5 9 9 89 42 76 143 37 79 0 7.14
100.0 1.8 0.4 1.0 1.8 1.8 17.8 8.4 15.2 28.6 7.4 15.8 0.0

500 2 5 5 4 10 87 43 62 124 63 95 0 7.41
100.0 0.4 1.0 1.0 0.8 2.0 17.4 8.6 12.4 24.8 12.6 19.0 0.0

500 6 2 4 3 7 83 45 71 146 49 84 0 7.36
100.0 1.2 0.4 0.8 0.6 1.4 16.6 9.0 14.2 29.2 9.8 16.8 0.0

310 7 3 3 4 5 52 28 43 73 34 58 0 7.23
100.0 2.3 1.0 1.0 1.3 1.6 16.8 9.0 13.9 23.5 11.0 18.7 0.0

398 3 3 4 5 6 55 31 55 112 42 82 0 7.51
100.0 0.8 0.8 1.0 1.3 1.5 13.8 7.8 13.8 28.1 10.6 20.6 0.0

678 6 3 3 6 11 134 63 97 195 61 99 0 7.22
100.0 0.9 0.4 0.4 0.9 1.6 19.8 9.3 14.3 28.8 9.0 14.6 0.0

114 1 0 4 1 4 18 8 14 33 12 19 0 7.24
100.0 0.9 0.0 3.5 0.9 3.5 15.8 7.0 12.3 28.9 10.5 16.7 0.0

794 9 5 7 5 10 123 62 106 226 84 157 0 7.48
100.0 1.1 0.6 0.9 0.6 1.3 15.5 7.8 13.4 28.5 10.6 19.8 0.0

703 8 4 7 11 16 136 67 102 186 65 101 0 7.10
100.0 1.1 0.6 1.0 1.6 2.3 19.3 9.5 14.5 26.5 9.2 14.4 0.0

3 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 7.00
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

954 5 3 6 8 16 135 80 143 289 109 160 0 7.50
100.0 0.5 0.3 0.6 0.8 1.7 14.2 8.4 15.0 30.3 11.4 16.8 0.0

546 12 6 8 8 10 124 50 66 124 40 98 0 6.96
100.0 2.2 1.1 1.5 1.5 1.8 22.7 9.2 12.1 22.7 7.3 17.9 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q9. 家庭の水道水の評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 59 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】 

 

合計 おいしくない 臭いがある 色がある 水源が汚染
されているよ
うな気がする

貯水槽や水
道管が汚れ
ているような
気がする

塩素など消
毒剤は体に
良くない

水道料金が
高い

渇水などで
給水制限さ
れることがあ
る

その他 特に不満は
ない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 301 166 27 77 160 173 403 40 12 727 0 2086
100.0 20.1 11.1 1.8 5.1 10.7 11.5 26.9 2.7 0.8 48.5 0.0 139.1

750 147 72 16 32 63 73 200 18 3 385 0 1009
100.0 19.6 9.6 2.1 4.3 8.4 9.7 26.7 2.4 0.4 51.3 0.0 134.5

750 154 94 11 45 97 100 203 22 9 342 0 1077
100.0 20.5 12.5 1.5 6.0 12.9 13.3 27.1 2.9 1.2 45.6 0.0 143.6

300 66 37 11 18 19 17 65 15 1 150 0 399
100.0 22.0 12.3 3.7 6.0 6.3 5.7 21.7 5.0 0.3 50.0 0.0 133.0

300 59 35 8 20 24 33 63 10 2 155 0 409
100.0 19.7 11.7 2.7 6.7 8.0 11.0 21.0 3.3 0.7 51.7 0.0 136.3

300 58 31 3 12 29 28 90 5 1 146 0 403
100.0 19.3 10.3 1.0 4.0 9.7 9.3 30.0 1.7 0.3 48.7 0.0 134.3

300 65 37 3 15 45 46 93 5 2 134 0 445
100.0 21.7 12.3 1.0 5.0 15.0 15.3 31.0 1.7 0.7 44.7 0.0 148.3

300 53 26 2 12 43 49 92 5 6 142 0 430
100.0 17.7 8.7 0.7 4.0 14.3 16.3 30.7 1.7 2.0 47.3 0.0 143.3

150 29 12 7 10 4 14 33 3 1 82 0 195
100.0 19.3 8.0 4.7 6.7 2.7 9.3 22.0 2.0 0.7 54.7 0.0 130.0

150 26 16 6 9 10 14 30 5 1 86 0 203
100.0 17.3 10.7 4.0 6.0 6.7 9.3 20.0 3.3 0.7 57.3 0.0 135.3

150 34 16 1 3 15 12 50 4 1 65 0 201
100.0 22.7 10.7 0.7 2.0 10.0 8.0 33.3 2.7 0.7 43.3 0.0 134.0

150 31 13 1 5 19 19 43 3 0 74 0 208
100.0 20.7 8.7 0.7 3.3 12.7 12.7 28.7 2.0 0.0 49.3 0.0 138.7

150 27 15 1 5 15 14 44 3 0 78 0 202
100.0 18.0 10.0 0.7 3.3 10.0 9.3 29.3 2.0 0.0 52.0 0.0 134.7

150 37 25 4 8 15 3 32 12 0 68 0 204
100.0 24.7 16.7 2.7 5.3 10.0 2.0 21.3 8.0 0.0 45.3 0.0 136.0

150 33 19 2 11 14 19 33 5 1 69 0 206
100.0 22.0 12.7 1.3 7.3 9.3 12.7 22.0 3.3 0.7 46.0 0.0 137.3

150 24 15 2 9 14 16 40 1 0 81 0 202
100.0 16.0 10.0 1.3 6.0 9.3 10.7 26.7 0.7 0.0 54.0 0.0 134.7

150 34 24 2 10 26 27 50 2 2 60 0 237
100.0 22.7 16.0 1.3 6.7 17.3 18.0 33.3 1.3 1.3 40.0 0.0 158.0

150 26 11 1 7 28 35 48 2 6 64 0 228
100.0 17.3 7.3 0.7 4.7 18.7 23.3 32.0 1.3 4.0 42.7 0.0 152.0

500 110 70 10 27 49 49 118 16 3 255 0 707
100.0 22.0 14.0 2.0 5.4 9.8 9.8 23.6 3.2 0.6 51.0 0.0 141.4

500 92 48 10 30 53 65 140 14 3 245 0 700
100.0 18.4 9.6 2.0 6.0 10.6 13.0 28.0 2.8 0.6 49.0 0.0 140.0

500 99 48 7 20 58 59 145 10 6 227 0 679
100.0 19.8 9.6 1.4 4.0 11.6 11.8 29.0 2.0 1.2 45.4 0.0 135.8

310 63 34 9 13 40 25 57 11 5 164 0 421
100.0 20.3 11.0 2.9 4.2 12.9 8.1 18.4 3.5 1.6 52.9 0.0 135.8

398 77 34 4 15 42 61 106 8 2 190 0 539
100.0 19.3 8.5 1.0 3.8 10.6 15.3 26.6 2.0 0.5 47.7 0.0 135.4

678 137 82 10 40 70 75 193 15 5 329 0 956
100.0 20.2 12.1 1.5 5.9 10.3 11.1 28.5 2.2 0.7 48.5 0.0 141.0

114 24 16 4 9 8 12 47 6 0 44 0 170
100.0 21.1 14.0 3.5 7.9 7.0 10.5 41.2 5.3 0.0 38.6 0.0 149.1

794 139 73 10 38 57 94 221 16 3 410 0 1061
100.0 17.5 9.2 1.3 4.8 7.2 11.8 27.8 2.0 0.4 51.6 0.0 133.6

703 161 91 17 39 103 79 181 23 9 316 0 1019
100.0 22.9 12.9 2.4 5.5 14.7 11.2 25.7 3.3 1.3 45.0 0.0 145.0

3 1 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 6
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 200.0

954 212 120 24 66 118 145 294 27 10 405 0 1421
100.0 22.2 12.6 2.5 6.9 12.4 15.2 30.8 2.8 1.0 42.5 0.0 149.0

546 89 46 3 11 42 28 109 13 2 322 0 665
100.0 16.3 8.4 0.5 2.0 7.7 5.1 20.0 2.4 0.4 59.0 0.0 121.8

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q10. 水道水の不満点

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 60 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】（9.その他 FA） 

手が荒れる（男性／東京圏／40 代） 
カルキが多い（男性／大阪圏／20 代） 
よその水道水で顔を洗うと肌がきれいになるのに（男性／大阪圏／30 代） 
カルキが多い（女性／東京圏／50 代） 
寒い時期ではなくなるとぬるい（女性／東京圏／60 代） 
水道管のペンキ臭さがある（女性／中京圏／30 代） 
一旦貯水槽にたまったものが来るので心配がある（女性／中京圏／60 代） 
時々カルキのにおいがする（女性／中京圏／60 代） 
夏場の水は美味しくない（女性／大阪圏／50 代） 
時折カルキ臭が強くなる（女性／大阪圏／60 代） 
ハイツの貯水タンクの清掃を行っていないせいか？飲めない。（女性／大阪圏／60 代） 
生水を飲むとお腹をこわす（女性／大阪圏／60 代） 
 

 

  



 

 61 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q11. 飲用水として、水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

 

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 31 18 41 53 42 309 147 192 308 129 230 0 6.75
100.0 2.1 1.2 2.7 3.5 2.8 20.6 9.8 12.8 20.5 8.6 15.3 0.0

750 13 5 23 25 17 149 79 81 164 71 123 0 6.88
100.0 1.7 0.7 3.1 3.3 2.3 19.9 10.5 10.8 21.9 9.5 16.4 0.0

750 18 13 18 28 25 160 68 111 144 58 107 0 6.62
100.0 2.4 1.7 2.4 3.7 3.3 21.3 9.1 14.8 19.2 7.7 14.3 0.0

300 7 4 12 10 16 69 35 36 51 8 52 0 6.43
100.0 2.3 1.3 4.0 3.3 5.3 23.0 11.7 12.0 17.0 2.7 17.3 0.0

300 13 5 11 9 9 68 19 41 63 14 48 0 6.47
100.0 4.3 1.7 3.7 3.0 3.0 22.7 6.3 13.7 21.0 4.7 16.0 0.0

300 4 4 11 14 7 78 24 37 52 28 41 0 6.56
100.0 1.3 1.3 3.7 4.7 2.3 26.0 8.0 12.3 17.3 9.3 13.7 0.0

300 5 3 4 12 7 51 34 39 71 34 40 0 6.94
100.0 1.7 1.0 1.3 4.0 2.3 17.0 11.3 13.0 23.7 11.3 13.3 0.0

300 2 2 3 8 3 43 35 39 71 45 49 0 7.35
100.0 0.7 0.7 1.0 2.7 1.0 14.3 11.7 13.0 23.7 15.0 16.3 0.0

150 1 1 4 2 7 35 17 16 32 4 31 0 6.89
100.0 0.7 0.7 2.7 1.3 4.7 23.3 11.3 10.7 21.3 2.7 20.7 0.0

150 6 1 6 6 4 33 11 18 31 10 24 0 6.55
100.0 4.0 0.7 4.0 4.0 2.7 22.0 7.3 12.0 20.7 6.7 16.0 0.0

150 3 2 8 5 2 36 13 20 26 16 19 0 6.54
100.0 2.0 1.3 5.3 3.3 1.3 24.0 8.7 13.3 17.3 10.7 12.7 0.0

150 2 1 2 8 2 24 21 12 40 18 20 0 6.99
100.0 1.3 0.7 1.3 5.3 1.3 16.0 14.0 8.0 26.7 12.0 13.3 0.0

150 1 0 3 4 2 21 17 15 35 23 29 0 7.43
100.0 0.7 0.0 2.0 2.7 1.3 14.0 11.3 10.0 23.3 15.3 19.3 0.0

150 6 3 8 8 9 34 18 20 19 4 21 0 5.97
100.0 4.0 2.0 5.3 5.3 6.0 22.7 12.0 13.3 12.7 2.7 14.0 0.0

150 7 4 5 3 5 35 8 23 32 4 24 0 6.39
100.0 4.7 2.7 3.3 2.0 3.3 23.3 5.3 15.3 21.3 2.7 16.0 0.0

150 1 2 3 9 5 42 11 17 26 12 22 0 6.57
100.0 0.7 1.3 2.0 6.0 3.3 28.0 7.3 11.3 17.3 8.0 14.7 0.0

150 3 2 2 4 5 27 13 27 31 16 20 0 6.88
100.0 2.0 1.3 1.3 2.7 3.3 18.0 8.7 18.0 20.7 10.7 13.3 0.0

150 1 2 0 4 1 22 18 24 36 22 20 0 7.27
100.0 0.7 1.3 0.0 2.7 0.7 14.7 12.0 16.0 24.0 14.7 13.3 0.0

500 12 7 18 21 15 94 45 77 99 41 71 0 6.63
100.0 2.4 1.4 3.6 4.2 3.0 18.8 9.0 15.4 19.8 8.2 14.2 0.0

500 11 5 9 13 12 107 50 63 88 50 92 0 6.92
100.0 2.2 1.0 1.8 2.6 2.4 21.4 10.0 12.6 17.6 10.0 18.4 0.0

500 8 6 14 19 15 108 52 52 121 38 67 0 6.69
100.0 1.6 1.2 2.8 3.8 3.0 21.6 10.4 10.4 24.2 7.6 13.4 0.0

310 13 7 11 16 4 68 30 30 59 24 48 0 6.42
100.0 4.2 2.3 3.5 5.2 1.3 21.9 9.7 9.7 19.0 7.7 15.5 0.0

398 6 3 10 13 15 69 40 55 72 46 69 0 6.96
100.0 1.5 0.8 2.5 3.3 3.8 17.3 10.1 13.8 18.1 11.6 17.3 0.0

678 11 4 18 19 18 150 67 92 155 52 92 0 6.77
100.0 1.6 0.6 2.7 2.8 2.7 22.1 9.9 13.6 22.9 7.7 13.6 0.0

114 1 4 2 5 5 22 10 15 22 7 21 0 6.73
100.0 0.9 3.5 1.8 4.4 4.4 19.3 8.8 13.2 19.3 6.1 18.4 0.0

794 14 4 17 23 18 142 68 112 176 77 143 0 7.07
100.0 1.8 0.5 2.1 2.9 2.3 17.9 8.6 14.1 22.2 9.7 18.0 0.0

703 17 14 24 30 24 167 78 80 130 52 87 0 6.39
100.0 2.4 2.0 3.4 4.3 3.4 23.8 11.1 11.4 18.5 7.4 12.4 0.0

3 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 7.33
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

954 10 12 15 37 25 169 92 140 218 94 142 0 6.96
100.0 1.0 1.3 1.6 3.9 2.6 17.7 9.6 14.7 22.9 9.9 14.9 0.0

546 21 6 26 16 17 140 55 52 90 35 88 0 6.38
100.0 3.8 1.1 4.8 2.9 3.1 25.6 10.1 9.5 16.5 6.4 16.1 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q11. 水道水の飲用水としての評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 62 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたは、日常生活において節水を意識していますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 意識してい
る

意識してい
ない

不明

1500 1153 347 0
100.0 76.9 23.1 0.0

750 547 203 0
100.0 72.9 27.1 0.0

750 606 144 0
100.0 80.8 19.2 0.0

300 204 96 0
100.0 68.0 32.0 0.0

300 209 91 0
100.0 69.7 30.3 0.0

300 210 90 0
100.0 70.0 30.0 0.0

300 253 47 0
100.0 84.3 15.7 0.0

300 277 23 0
100.0 92.3 7.7 0.0

150 97 53 0
100.0 64.7 35.3 0.0

150 96 54 0
100.0 64.0 36.0 0.0

150 103 47 0
100.0 68.7 31.3 0.0

150 120 30 0
100.0 80.0 20.0 0.0

150 131 19 0
100.0 87.3 12.7 0.0

150 107 43 0
100.0 71.3 28.7 0.0

150 113 37 0
100.0 75.3 24.7 0.0

150 107 43 0
100.0 71.3 28.7 0.0

150 133 17 0
100.0 88.7 11.3 0.0

150 146 4 0
100.0 97.3 2.7 0.0

500 393 107 0
100.0 78.6 21.4 0.0

500 376 124 0
100.0 75.2 24.8 0.0

500 384 116 0
100.0 76.8 23.2 0.0

310 225 85 0
100.0 72.6 27.4 0.0

398 325 73 0
100.0 81.7 18.3 0.0

678 514 164 0
100.0 75.8 24.2 0.0

114 89 25 0
100.0 78.1 21.9 0.0

794 611 183 0
100.0 77.0 23.0 0.0

703 541 162 0
100.0 77.0 23.0 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

954 848 106 0
100.0 88.9 11.1 0.0

546 305 241 0
100.0 55.9 44.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q12. 節水への意識

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 63 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ12-1. あなたは、日常生活において節水を行っていますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 行っている 行っていない 不明

1500 1149 351 0
100.0 76.6 23.4 0.0

750 547 203 0
100.0 72.9 27.1 0.0

750 602 148 0
100.0 80.3 19.7 0.0

300 198 102 0
100.0 66.0 34.0 0.0

300 217 83 0
100.0 72.3 27.7 0.0

300 209 91 0
100.0 69.7 30.3 0.0

300 250 50 0
100.0 83.3 16.7 0.0

300 275 25 0
100.0 91.7 8.3 0.0

150 94 56 0
100.0 62.7 37.3 0.0

150 98 52 0
100.0 65.3 34.7 0.0

150 105 45 0
100.0 70.0 30.0 0.0

150 119 31 0
100.0 79.3 20.7 0.0

150 131 19 0
100.0 87.3 12.7 0.0

150 104 46 0
100.0 69.3 30.7 0.0

150 119 31 0
100.0 79.3 20.7 0.0

150 104 46 0
100.0 69.3 30.7 0.0

150 131 19 0
100.0 87.3 12.7 0.0

150 144 6 0
100.0 96.0 4.0 0.0

500 391 109 0
100.0 78.2 21.8 0.0

500 375 125 0
100.0 75.0 25.0 0.0

500 383 117 0
100.0 76.6 23.4 0.0

310 221 89 0
100.0 71.3 28.7 0.0

398 321 77 0
100.0 80.7 19.3 0.0

678 516 162 0
100.0 76.1 23.9 0.0

114 91 23 0
100.0 79.8 20.2 0.0

794 621 173 0
100.0 78.2 21.8 0.0

703 527 176 0
100.0 75.0 25.0 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

954 847 107 0
100.0 88.8 11.2 0.0

546 302 244 0
100.0 55.3 44.7 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ12-1. 節水の実施

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 64 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13. あなたが日常生活で実践していることについて、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 シャワーを浴
びるときは、
こまめに水を
止めながら
浴びている

風呂の後の
お湯を洗濯
や掃除等に
使い回しし
ている

風呂の水は
沸かしなおし
て２日以上
使う

バスタオルは
毎日洗わな
い

歯磨き中に
水を出しっぱ
なしにしない

水洗トイレ
では消音の
ための水を
流さない

水洗トイレ
を使うとき、
大・小の水
洗レバー・ボ
タンを使い

水洗トイレ
の水タンクに
物（ペットボ
トル等）を
入れて、１

食器を洗う
時は洗い桶
に水をため
て、水を流
しっぱなしに

野菜などを
ゆでたお湯
を食器洗い
やすすぎに
回す

雨水をため
て使っている

節水家電
（洗濯機・
食器洗い機
等）を使っ
ている

節水タイプ
のシャワー
ヘッドを使っ
ている

井戸水を
使っている

その他 実践してい
ることはない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 925 457 246 417 950 547 614 91 340 169 52 199 347 26 1 177 0 5558
100.0 61.7 30.5 16.4 27.8 63.3 36.5 40.9 6.1 22.7 11.3 3.5 13.3 23.1 1.7 0.1 11.8 0.0 370.5

750 442 229 115 207 428 240 307 58 136 66 28 82 162 11 1 111 0 2623
100.0 58.9 30.5 15.3 27.6 57.1 32.0 40.9 7.7 18.1 8.8 3.7 10.9 21.6 1.5 0.1 14.8 0.0 349.7

750 483 228 131 210 522 307 307 33 204 103 24 117 185 15 0 66 0 2935
100.0 64.4 30.4 17.5 28.0 69.6 40.9 40.9 4.4 27.2 13.7 3.2 15.6 24.7 2.0 0.0 8.8 0.0 391.3

300 153 67 38 75 146 77 84 18 38 18 11 25 42 5 0 60 0 857
100.0 51.0 22.3 12.7 25.0 48.7 25.7 28.0 6.0 12.7 6.0 3.7 8.3 14.0 1.7 0.0 20.0 0.0 285.7

300 176 93 30 65 164 90 98 19 56 34 9 38 57 7 0 43 0 979
100.0 58.7 31.0 10.0 21.7 54.7 30.0 32.7 6.3 18.7 11.3 3.0 12.7 19.0 2.3 0.0 14.3 0.0 326.3

300 184 79 49 70 187 101 122 8 58 26 5 26 75 2 1 45 0 1038
100.0 61.3 26.3 16.3 23.3 62.3 33.7 40.7 2.7 19.3 8.7 1.7 8.7 25.0 0.7 0.3 15.0 0.0 346.0

300 205 109 64 106 218 132 150 24 86 44 13 47 89 4 0 19 0 1310
100.0 68.3 36.3 21.3 35.3 72.7 44.0 50.0 8.0 28.7 14.7 4.3 15.7 29.7 1.3 0.0 6.3 0.0 436.7

300 207 109 65 101 235 147 160 22 102 47 14 63 84 8 0 10 0 1374
100.0 69.0 36.3 21.7 33.7 78.3 49.0 53.3 7.3 34.0 15.7 4.7 21.0 28.0 2.7 0.0 3.3 0.0 458.0

150 74 36 21 39 64 35 47 13 15 11 5 14 19 1 0 38 0 432
100.0 49.3 24.0 14.0 26.0 42.7 23.3 31.3 8.7 10.0 7.3 3.3 9.3 12.7 0.7 0.0 25.3 0.0 288.0

150 79 44 15 32 68 36 49 12 24 15 4 17 27 3 0 32 0 457
100.0 52.7 29.3 10.0 21.3 45.3 24.0 32.7 8.0 16.0 10.0 2.7 11.3 18.0 2.0 0.0 21.3 0.0 304.7

150 101 41 24 41 94 52 64 3 22 9 1 11 39 2 1 22 0 527
100.0 67.3 27.3 16.0 27.3 62.7 34.7 42.7 2.0 14.7 6.0 0.7 7.3 26.0 1.3 0.7 14.7 0.0 351.3

150 95 53 30 47 98 55 67 17 32 16 10 17 37 2 0 10 0 586
100.0 63.3 35.3 20.0 31.3 65.3 36.7 44.7 11.3 21.3 10.7 6.7 11.3 24.7 1.3 0.0 6.7 0.0 390.7

150 93 55 25 48 104 62 80 13 43 15 8 23 40 3 0 9 0 621
100.0 62.0 36.7 16.7 32.0 69.3 41.3 53.3 8.7 28.7 10.0 5.3 15.3 26.7 2.0 0.0 6.0 0.0 414.0

150 79 31 17 36 82 42 37 5 23 7 6 11 23 4 0 22 0 425
100.0 52.7 20.7 11.3 24.0 54.7 28.0 24.7 3.3 15.3 4.7 4.0 7.3 15.3 2.7 0.0 14.7 0.0 283.3

150 97 49 15 33 96 54 49 7 32 19 5 21 30 4 0 11 0 522
100.0 64.7 32.7 10.0 22.0 64.0 36.0 32.7 4.7 21.3 12.7 3.3 14.0 20.0 2.7 0.0 7.3 0.0 348.0

150 83 38 25 29 93 49 58 5 36 17 4 15 36 0 0 23 0 511
100.0 55.3 25.3 16.7 19.3 62.0 32.7 38.7 3.3 24.0 11.3 2.7 10.0 24.0 0.0 0.0 15.3 0.0 340.7

150 110 56 34 59 120 77 83 7 54 28 3 30 52 2 0 9 0 724
100.0 73.3 37.3 22.7 39.3 80.0 51.3 55.3 4.7 36.0 18.7 2.0 20.0 34.7 1.3 0.0 6.0 0.0 482.7

150 114 54 40 53 131 85 80 9 59 32 6 40 44 5 0 1 0 753
100.0 76.0 36.0 26.7 35.3 87.3 56.7 53.3 6.0 39.3 21.3 4.0 26.7 29.3 3.3 0.0 0.7 0.0 502.0

500 321 143 106 173 325 180 198 23 117 51 11 58 128 7 0 60 0 1901
100.0 64.2 28.6 21.2 34.6 65.0 36.0 39.6 4.6 23.4 10.2 2.2 11.6 25.6 1.4 0.0 12.0 0.0 380.2

500 297 147 50 114 309 184 193 36 112 55 26 71 112 16 1 63 0 1786
100.0 59.4 29.4 10.0 22.8 61.8 36.8 38.6 7.2 22.4 11.0 5.2 14.2 22.4 3.2 0.2 12.6 0.0 357.2

500 307 167 90 130 316 183 223 32 111 63 15 70 107 3 0 54 0 1871
100.0 61.4 33.4 18.0 26.0 63.2 36.6 44.6 6.4 22.2 12.6 3.0 14.0 21.4 0.6 0.0 10.8 0.0 374.2

310 180 64 37 108 178 93 105 18 64 31 6 20 52 5 0 50 0 1011
100.0 58.1 20.6 11.9 34.8 57.4 30.0 33.9 5.8 20.6 10.0 1.9 6.5 16.8 1.6 0.0 16.1 0.0 326.1

398 274 136 83 132 275 156 174 24 99 50 13 61 94 4 0 40 0 1615
100.0 68.8 34.2 20.9 33.2 69.1 39.2 43.7 6.0 24.9 12.6 3.3 15.3 23.6 1.0 0.0 10.1 0.0 405.8

678 395 218 113 158 425 259 283 39 142 80 23 99 173 13 1 80 0 2501
100.0 58.3 32.2 16.7 23.3 62.7 38.2 41.7 5.8 20.9 11.8 3.4 14.6 25.5 1.9 0.1 11.8 0.0 368.9

114 76 39 13 19 72 39 52 10 35 8 10 19 28 4 0 7 0 431
100.0 66.7 34.2 11.4 16.7 63.2 34.2 45.6 8.8 30.7 7.0 8.8 16.7 24.6 3.5 0.0 6.1 0.0 378.1

794 491 257 143 197 520 295 336 46 190 88 43 130 200 19 1 89 0 3045
100.0 61.8 32.4 18.0 24.8 65.5 37.2 42.3 5.8 23.9 11.1 5.4 16.4 25.2 2.4 0.1 11.2 0.0 383.5

703 432 200 103 218 428 251 277 45 149 80 9 69 146 7 0 88 0 2502
100.0 61.5 28.4 14.7 31.0 60.9 35.7 39.4 6.4 21.2 11.4 1.3 9.8 20.8 1.0 0.0 12.5 0.0 355.9

3 2 0 0 2 2 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 11
100.0 66.7 0.0 0.0 66.7 66.7 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 366.7

954 667 334 189 294 654 401 449 80 254 133 48 159 260 20 1 45 0 3988
100.0 69.9 35.0 19.8 30.8 68.6 42.0 47.1 8.4 26.6 13.9 5.0 16.7 27.3 2.1 0.1 4.7 0.0 418.0

546 258 123 57 123 296 146 165 11 86 36 4 40 87 6 0 132 0 1570
100.0 47.3 22.5 10.4 22.5 54.2 26.7 30.2 2.0 15.8 6.6 0.7 7.3 15.9 1.1 0.0 24.2 0.0 287.5

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q13. 日常生活で実践していること

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 65 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13. あなたが日常生活で実践していることについて、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（15.その他 FA） 

お風呂水を使用し体や頭を洗う（男性／中京圏／40 代） 
 

 
  



 

 66 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ13-1. 選んだ事柄を実践する理由について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 社会的に
「節水」を推
進しているた
め

節水は省エ
ネにつながる
ため

節水はＣＯ
２の削減に
つながるため

地球環境を
意識した生
活をしている
ため

水は貴重な
資源だから

世界には、
水不足で安
全な水を使
用できない
人がたくさん

自分が暮ら
す地域の渇
水による水
不足が心配
なため

給水制限を
受けたことが
あるから

災害時は水
が大切だと
思うから

水道料金
節約のため

水の無駄遣
いをしないよ
う教育を受
けてきたため

習慣になっ
ているため

節水すること
に喜びを感
じるため

その他 理由はない 不明 非該当 累計 (n)
〃 　(%)

1323 243 530 206 213 647 221 122 82 238 765 290 486 112 1 80 0 177 4236
100.0 18.4 40.1 15.6 16.1 48.9 16.7 9.2 6.2 18.0 57.8 21.9 36.7 8.5 0.1 6.0 0.0 320.2

639 133 246 113 107 299 102 70 55 116 332 139 212 54 1 52 0 111 2031
100.0 20.8 38.5 17.7 16.7 46.8 16.0 11.0 8.6 18.2 52.0 21.8 33.2 8.5 0.2 8.1 0.0 317.8

684 110 284 93 106 348 119 52 27 122 433 151 274 58 0 28 0 66 2205
100.0 16.1 41.5 13.6 15.5 50.9 17.4 7.6 3.9 17.8 63.3 22.1 40.1 8.5 0.0 4.1 0.0 322.4

240 39 66 42 28 77 34 24 17 28 112 45 68 14 0 19 0 60 613
100.0 16.3 27.5 17.5 11.7 32.1 14.2 10.0 7.1 11.7 46.7 18.8 28.3 5.8 0.0 7.9 0.0 255.4

257 51 79 35 43 107 38 25 26 36 145 57 87 27 0 22 0 43 778
100.0 19.8 30.7 13.6 16.7 41.6 14.8 9.7 10.1 14.0 56.4 22.2 33.9 10.5 0.0 8.6 0.0 302.7

255 48 80 36 42 111 41 22 11 40 153 62 92 21 0 16 0 45 775
100.0 18.8 31.4 14.1 16.5 43.5 16.1 8.6 4.3 15.7 60.0 24.3 36.1 8.2 0.0 6.3 0.0 303.9

281 52 139 36 43 162 49 23 11 58 171 57 114 22 1 17 0 19 955
100.0 18.5 49.5 12.8 15.3 57.7 17.4 8.2 3.9 20.6 60.9 20.3 40.6 7.8 0.4 6.0 0.0 339.9

290 53 166 57 57 190 59 28 17 76 184 69 125 28 0 6 0 10 1115
100.0 18.3 57.2 19.7 19.7 65.5 20.3 9.7 5.9 26.2 63.4 23.8 43.1 9.7 0.0 2.1 0.0 384.5

112 21 31 21 15 44 18 16 15 19 47 29 29 4 0 13 0 38 322
100.0 18.8 27.7 18.8 13.4 39.3 16.1 14.3 13.4 17.0 42.0 25.9 25.9 3.6 0.0 11.6 0.0 287.5

118 28 45 23 25 44 23 18 17 16 60 26 39 16 0 13 0 32 393
100.0 23.7 38.1 19.5 21.2 37.3 19.5 15.3 14.4 13.6 50.8 22.0 33.1 13.6 0.0 11.0 0.0 333.1

128 28 41 22 22 54 20 12 8 23 78 32 47 13 0 9 0 22 409
100.0 21.9 32.0 17.2 17.2 42.2 15.6 9.4 6.3 18.0 60.9 25.0 36.7 10.2 0.0 7.0 0.0 319.5

140 26 58 21 21 69 16 12 8 26 70 22 47 10 1 13 0 10 420
100.0 18.6 41.4 15.0 15.0 49.3 11.4 8.6 5.7 18.6 50.0 15.7 33.6 7.1 0.7 9.3 0.0 300.0

141 30 71 26 24 88 25 12 7 32 77 30 50 11 0 4 0 9 487
100.0 21.3 50.4 18.4 17.0 62.4 17.7 8.5 5.0 22.7 54.6 21.3 35.5 7.8 0.0 2.8 0.0 345.4

128 18 35 21 13 33 16 8 2 9 65 16 39 10 0 6 0 22 291
100.0 14.1 27.3 16.4 10.2 25.8 12.5 6.3 1.6 7.0 50.8 12.5 30.5 7.8 0.0 4.7 0.0 227.3

139 23 34 12 18 63 15 7 9 20 85 31 48 11 0 9 0 11 385
100.0 16.5 24.5 8.6 12.9 45.3 10.8 5.0 6.5 14.4 61.2 22.3 34.5 7.9 0.0 6.5 0.0 277.0

127 20 39 14 20 57 21 10 3 17 75 30 45 8 0 7 0 23 366
100.0 15.7 30.7 11.0 15.7 44.9 16.5 7.9 2.4 13.4 59.1 23.6 35.4 6.3 0.0 5.5 0.0 288.2

141 26 81 15 22 93 33 11 3 32 101 35 67 12 0 4 0 9 535
100.0 18.4 57.4 10.6 15.6 66.0 23.4 7.8 2.1 22.7 71.6 24.8 47.5 8.5 0.0 2.8 0.0 379.4

149 23 95 31 33 102 34 16 10 44 107 39 75 17 0 2 0 1 628
100.0 15.4 63.8 20.8 22.1 68.5 22.8 10.7 6.7 29.5 71.8 26.2 50.3 11.4 0.0 1.3 0.0 421.5

440 85 187 71 88 213 84 47 29 75 255 97 165 39 0 30 0 60 1465
100.0 19.3 42.5 16.1 20.0 48.4 19.1 10.7 6.6 17.0 58.0 22.0 37.5 8.9 0.0 6.8 0.0 333.0

437 86 171 67 63 207 60 39 32 80 249 97 153 41 0 25 0 63 1370
100.0 19.7 39.1 15.3 14.4 47.4 13.7 8.9 7.3 18.3 57.0 22.2 35.0 9.4 0.0 5.7 0.0 313.5

446 72 172 68 62 227 77 36 21 83 261 96 168 32 1 25 0 54 1401
100.0 16.1 38.6 15.2 13.9 50.9 17.3 8.1 4.7 18.6 58.5 21.5 37.7 7.2 0.2 5.6 0.0 314.1

260 49 103 39 38 114 47 21 15 37 138 56 99 21 0 20 0 50 797
100.0 18.8 39.6 15.0 14.6 43.8 18.1 8.1 5.8 14.2 53.1 21.5 38.1 8.1 0.0 7.7 0.0 306.5

358 62 163 56 54 213 66 27 18 71 209 73 142 35 1 17 0 40 1207
100.0 17.3 45.5 15.6 15.1 59.5 18.4 7.5 5.0 19.8 58.4 20.4 39.7 9.8 0.3 4.7 0.0 337.2

598 104 222 93 104 268 92 62 40 109 357 138 207 45 0 35 0 80 1876
100.0 17.4 37.1 15.6 17.4 44.8 15.4 10.4 6.7 18.2 59.7 23.1 34.6 7.5 0.0 5.9 0.0 313.7

107 28 42 18 17 52 16 12 9 21 61 23 38 11 0 8 0 7 356
100.0 26.2 39.3 16.8 15.9 48.6 15.0 11.2 8.4 19.6 57.0 21.5 35.5 10.3 0.0 7.5 0.0 332.7

705 135 284 103 108 345 109 59 45 133 418 147 265 51 0 34 0 89 2236
100.0 19.1 40.3 14.6 15.3 48.9 15.5 8.4 6.4 18.9 59.3 20.9 37.6 7.2 0.0 4.8 0.0 317.2

615 108 245 103 105 300 112 63 37 105 347 142 220 60 1 45 0 88 1993
100.0 17.6 39.8 16.7 17.1 48.8 18.2 10.2 6.0 17.1 56.4 23.1 35.8 9.8 0.2 7.3 0.0 324.1

3 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 7
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 233.3

909 209 442 185 196 537 191 108 76 200 523 235 350 100 1 33 0 45 3386
100.0 23.0 48.6 20.4 21.6 59.1 21.0 11.9 8.4 22.0 57.5 25.9 38.5 11.0 0.1 3.6 0.0 372.5

414 34 88 21 17 110 30 14 6 38 242 55 136 12 0 47 0 132 850
100.0 8.2 21.3 5.1 4.1 26.6 7.2 3.4 1.4 9.2 58.5 13.3 32.9 2.9 0.0 11.4 0.0 205.3

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ13-1. 日常生活で実践する理由

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 67 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ13-1. 選んだ事柄を実践する理由について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（14.その他 FA） 

天地の恵みを無駄にしてはいけないから（男性／大阪圏／50 代） 
  



 

 68 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14_1. 昨今、さまざまなものの値上げが相次ぐ中で、あなたは以下の項目の料金について、現在どのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお

選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 安いと感じて
いる

やや安いと
感じている

妥当だと感
じている

やや高いと
感じている

高いと感じて
いる

不明 平均

1500 45 93 542 460 360 0 -0.66
100.0 3.0 6.2 36.1 30.7 24.0 0.0

750 26 46 272 229 177 0 -0.65
100.0 3.5 6.1 36.3 30.5 23.6 0.0

750 19 47 270 231 183 0 -0.68
100.0 2.5 6.3 36.0 30.8 24.4 0.0

300 12 24 107 88 69 0 -0.59
100.0 4.0 8.0 35.7 29.3 23.0 0.0

300 12 15 126 72 75 0 -0.61
100.0 4.0 5.0 42.0 24.0 25.0 0.0

300 7 17 107 98 71 0 -0.70
100.0 2.3 5.7 35.7 32.7 23.7 0.0

300 9 14 107 92 78 0 -0.72
100.0 3.0 4.7 35.7 30.7 26.0 0.0

300 5 23 95 110 67 0 -0.70
100.0 1.7 7.7 31.7 36.7 22.3 0.0

150 8 15 56 37 34 0 -0.49
100.0 5.3 10.0 37.3 24.7 22.7 0.0

150 6 9 67 35 33 0 -0.53
100.0 4.0 6.0 44.7 23.3 22.0 0.0

150 5 8 47 56 34 0 -0.71
100.0 3.3 5.3 31.3 37.3 22.7 0.0

150 4 4 56 49 37 0 -0.74
100.0 2.7 2.7 37.3 32.7 24.7 0.0

150 3 10 46 52 39 0 -0.76
100.0 2.0 6.7 30.7 34.7 26.0 0.0

150 4 9 51 51 35 0 -0.69
100.0 2.7 6.0 34.0 34.0 23.3 0.0

150 6 6 59 37 42 0 -0.69
100.0 4.0 4.0 39.3 24.7 28.0 0.0

150 2 9 60 42 37 0 -0.69
100.0 1.3 6.0 40.0 28.0 24.7 0.0

150 5 10 51 43 41 0 -0.70
100.0 3.3 6.7 34.0 28.7 27.3 0.0

150 2 13 49 58 28 0 -0.65
100.0 1.3 8.7 32.7 38.7 18.7 0.0

500 14 37 174 150 125 0 -0.67
100.0 2.8 7.4 34.8 30.0 25.0 0.0

500 18 21 187 163 111 0 -0.66
100.0 3.6 4.2 37.4 32.6 22.2 0.0

500 13 35 181 147 124 0 -0.67
100.0 2.6 7.0 36.2 29.4 24.8 0.0

310 13 28 137 73 59 0 -0.44
100.0 4.2 9.0 44.2 23.5 19.0 0.0

398 19 18 146 131 84 0 -0.61
100.0 4.8 4.5 36.7 32.9 21.1 0.0

678 11 38 237 211 181 0 -0.76
100.0 1.6 5.6 35.0 31.1 26.7 0.0

114 2 9 22 45 36 0 -0.91
100.0 1.8 7.9 19.3 39.5 31.6 0.0

794 17 41 281 260 195 0 -0.72
100.0 2.1 5.2 35.4 32.7 24.6 0.0

703 28 52 261 198 164 0 -0.59
100.0 4.0 7.4 37.1 28.2 23.3 0.0

3 0 0 0 2 1 0 -1.33
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

954 35 69 321 314 215 0 -0.63
100.0 3.7 7.2 33.6 32.9 22.5 0.0

546 10 24 221 146 145 0 -0.72
100.0 1.8 4.4 40.5 26.7 26.6 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q14_1.料金の妥当性_水道料金

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 69 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14_2. 昨今、さまざまなものの値上げが相次ぐ中で、あなたは以下の項目の料金について、現在どのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお

選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 安いと感じて
いる

やや安いと
感じている

妥当だと感
じている

やや高いと
感じている

高いと感じて
いる

不明 平均

1500 23 54 232 414 777 0 -1.25
100.0 1.5 3.6 15.5 27.6 51.8 0.0

750 14 34 120 203 379 0 -1.20
100.0 1.9 4.5 16.0 27.1 50.5 0.0

750 9 20 112 211 398 0 -1.29
100.0 1.2 2.7 14.9 28.1 53.1 0.0

300 7 25 60 93 115 0 -0.95
100.0 2.3 8.3 20.0 31.0 38.3 0.0

300 3 13 65 74 145 0 -1.15
100.0 1.0 4.3 21.7 24.7 48.3 0.0

300 4 8 44 84 160 0 -1.29
100.0 1.3 2.7 14.7 28.0 53.3 0.0

300 6 5 35 80 174 0 -1.37
100.0 2.0 1.7 11.7 26.7 58.0 0.0

300 3 3 28 83 183 0 -1.47
100.0 1.0 1.0 9.3 27.7 61.0 0.0

150 5 15 35 41 54 0 -0.83
100.0 3.3 10.0 23.3 27.3 36.0 0.0

150 0 8 35 45 62 0 -1.07
100.0 0.0 5.3 23.3 30.0 41.3 0.0

150 3 6 20 43 78 0 -1.25
100.0 2.0 4.0 13.3 28.7 52.0 0.0

150 4 4 18 36 88 0 -1.33
100.0 2.7 2.7 12.0 24.0 58.7 0.0

150 2 1 12 38 97 0 -1.51
100.0 1.3 0.7 8.0 25.3 64.7 0.0

150 2 10 25 52 61 0 -1.07
100.0 1.3 6.7 16.7 34.7 40.7 0.0

150 3 5 30 29 83 0 -1.23
100.0 2.0 3.3 20.0 19.3 55.3 0.0

150 1 2 24 41 82 0 -1.34
100.0 0.7 1.3 16.0 27.3 54.7 0.0

150 2 1 17 44 86 0 -1.41
100.0 1.3 0.7 11.3 29.3 57.3 0.0

150 1 2 16 45 86 0 -1.42
100.0 0.7 1.3 10.7 30.0 57.3 0.0

500 8 16 79 119 278 0 -1.29
100.0 1.6 3.2 15.8 23.8 55.6 0.0

500 7 17 73 139 264 0 -1.27
100.0 1.4 3.4 14.6 27.8 52.8 0.0

500 8 21 80 156 235 0 -1.18
100.0 1.6 4.2 16.0 31.2 47.0 0.0

310 4 7 62 88 149 0 -1.20
100.0 1.3 2.3 20.0 28.4 48.1 0.0

398 9 18 58 107 206 0 -1.21
100.0 2.3 4.5 14.6 26.9 51.8 0.0

678 8 24 102 185 359 0 -1.27
100.0 1.2 3.5 15.0 27.3 52.9 0.0

114 2 5 10 34 63 0 -1.32
100.0 1.8 4.4 8.8 29.8 55.3 0.0

794 10 21 113 214 436 0 -1.32
100.0 1.3 2.6 14.2 27.0 54.9 0.0

703 13 32 119 199 340 0 -1.17
100.0 1.8 4.6 16.9 28.3 48.4 0.0

3 0 1 0 1 1 0 -0.67
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

954 18 38 130 261 507 0 -1.26
100.0 1.9 4.0 13.6 27.4 53.1 0.0

546 5 16 102 153 270 0 -1.22
100.0 0.9 2.9 18.7 28.0 49.5 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q14_2.料金の妥当性_電気料金

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 70 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14_3. 昨今、さまざまなものの値上げが相次ぐ中で、あなたは以下の項目の料金について、現在どのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお

選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 安いと感じて
いる

やや安いと
感じている

妥当だと感
じている

やや高いと
感じている

高いと感じて
いる

不明 平均

1500 21 48 403 435 593 0 -1.02
100.0 1.4 3.2 26.9 29.0 39.5 0.0

750 10 23 226 204 287 0 -0.98
100.0 1.3 3.1 30.1 27.2 38.3 0.0

750 11 25 177 231 306 0 -1.06
100.0 1.5 3.3 23.6 30.8 40.8 0.0

300 4 19 96 94 87 0 -0.80
100.0 1.3 6.3 32.0 31.3 29.0 0.0

300 3 11 101 62 123 0 -0.97
100.0 1.0 3.7 33.7 20.7 41.0 0.0

300 4 8 86 81 121 0 -1.02
100.0 1.3 2.7 28.7 27.0 40.3 0.0

300 6 6 65 90 133 0 -1.13
100.0 2.0 2.0 21.7 30.0 44.3 0.0

300 4 4 55 108 129 0 -1.18
100.0 1.3 1.3 18.3 36.0 43.0 0.0

150 1 9 57 47 36 0 -0.72
100.0 0.7 6.0 38.0 31.3 24.0 0.0

150 1 3 58 32 56 0 -0.93
100.0 0.7 2.0 38.7 21.3 37.3 0.0

150 2 5 49 38 56 0 -0.94
100.0 1.3 3.3 32.7 25.3 37.3 0.0

150 3 5 34 41 67 0 -1.09
100.0 2.0 3.3 22.7 27.3 44.7 0.0

150 3 1 28 46 72 0 -1.22
100.0 2.0 0.7 18.7 30.7 48.0 0.0

150 3 10 39 47 51 0 -0.89
100.0 2.0 6.7 26.0 31.3 34.0 0.0

150 2 8 43 30 67 0 -1.01
100.0 1.3 5.3 28.7 20.0 44.7 0.0

150 2 3 37 43 65 0 -1.11
100.0 1.3 2.0 24.7 28.7 43.3 0.0

150 3 1 31 49 66 0 -1.16
100.0 2.0 0.7 20.7 32.7 44.0 0.0

150 1 3 27 62 57 0 -1.14
100.0 0.7 2.0 18.0 41.3 38.0 0.0

500 9 15 138 141 197 0 -1.00
100.0 1.8 3.0 27.6 28.2 39.4 0.0

500 5 19 122 143 211 0 -1.07
100.0 1.0 3.8 24.4 28.6 42.2 0.0

500 7 14 143 151 185 0 -0.99
100.0 1.4 2.8 28.6 30.2 37.0 0.0

310 6 10 86 88 120 0 -0.99
100.0 1.9 3.2 27.7 28.4 38.7 0.0

398 6 12 107 121 152 0 -1.01
100.0 1.5 3.0 26.9 30.4 38.2 0.0

678 8 22 185 188 275 0 -1.03
100.0 1.2 3.2 27.3 27.7 40.6 0.0

114 1 4 25 38 46 0 -1.09
100.0 0.9 3.5 21.9 33.3 40.4 0.0

794 9 27 223 222 313 0 -1.01
100.0 1.1 3.4 28.1 28.0 39.4 0.0

703 12 21 180 211 279 0 -1.03
100.0 1.7 3.0 25.6 30.0 39.7 0.0

3 0 0 0 2 1 0 -1.33
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

954 14 38 233 284 385 0 -1.04
100.0 1.5 4.0 24.4 29.8 40.4 0.0

546 7 10 170 151 208 0 -0.99
100.0 1.3 1.8 31.1 27.7 38.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q14_3.料金の妥当性_ガス料金

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 71 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14_4. 昨今、さまざまなものの値上げが相次ぐ中で、あなたは以下の項目の料金について、現在どのように感じていますか。あてはまるものをそれぞれお

選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 安いと感じて
いる

やや安いと
感じている

妥当だと感
じている

やや高いと
感じている

高いと感じて
いる

不明 平均

1500 27 58 359 482 574 0 -1.01
100.0 1.8 3.9 23.9 32.1 38.3 0.0

750 16 35 192 237 270 0 -0.95
100.0 2.1 4.7 25.6 31.6 36.0 0.0

750 11 23 167 245 304 0 -1.08
100.0 1.5 3.1 22.3 32.7 40.5 0.0

300 7 24 85 98 86 0 -0.77
100.0 2.3 8.0 28.3 32.7 28.7 0.0

300 6 17 94 84 99 0 -0.84
100.0 2.0 5.7 31.3 28.0 33.0 0.0

300 5 10 78 92 115 0 -1.01
100.0 1.7 3.3 26.0 30.7 38.3 0.0

300 6 5 55 100 134 0 -1.17
100.0 2.0 1.7 18.3 33.3 44.7 0.0

300 3 2 47 108 140 0 -1.27
100.0 1.0 0.7 15.7 36.0 46.7 0.0

150 4 16 46 46 38 0 -0.65
100.0 2.7 10.7 30.7 30.7 25.3 0.0

150 4 8 52 40 46 0 -0.77
100.0 2.7 5.3 34.7 26.7 30.7 0.0

150 1 8 46 48 47 0 -0.88
100.0 0.7 5.3 30.7 32.0 31.3 0.0

150 5 2 25 46 72 0 -1.19
100.0 3.3 1.3 16.7 30.7 48.0 0.0

150 2 1 23 57 67 0 -1.24
100.0 1.3 0.7 15.3 38.0 44.7 0.0

150 3 8 39 52 48 0 -0.89
100.0 2.0 5.3 26.0 34.7 32.0 0.0

150 2 9 42 44 53 0 -0.91
100.0 1.3 6.0 28.0 29.3 35.3 0.0

150 4 2 32 44 68 0 -1.13
100.0 2.7 1.3 21.3 29.3 45.3 0.0

150 1 3 30 54 62 0 -1.15
100.0 0.7 2.0 20.0 36.0 41.3 0.0

150 1 1 24 51 73 0 -1.29
100.0 0.7 0.7 16.0 34.0 48.7 0.0

500 8 26 121 143 202 0 -1.01
100.0 1.6 5.2 24.2 28.6 40.4 0.0

500 9 15 117 163 196 0 -1.04
100.0 1.8 3.0 23.4 32.6 39.2 0.0

500 10 17 121 176 176 0 -0.98
100.0 2.0 3.4 24.2 35.2 35.2 0.0

310 6 11 82 89 122 0 -1.00
100.0 1.9 3.5 26.5 28.7 39.4 0.0

398 10 13 94 127 154 0 -1.01
100.0 2.5 3.3 23.6 31.9 38.7 0.0

678 8 31 162 219 258 0 -1.01
100.0 1.2 4.6 23.9 32.3 38.1 0.0

114 3 3 21 47 40 0 -1.04
100.0 2.6 2.6 18.4 41.2 35.1 0.0

794 13 27 184 254 316 0 -1.05
100.0 1.6 3.4 23.2 32.0 39.8 0.0

703 14 31 175 226 257 0 -0.97
100.0 2.0 4.4 24.9 32.1 36.6 0.0

3 0 0 0 2 1 0 -1.33
100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

954 19 40 201 328 366 0 -1.03
100.0 2.0 4.2 21.1 34.4 38.4 0.0

546 8 18 158 154 208 0 -0.98
100.0 1.5 3.3 28.9 28.2 38.1 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q14_4.料金の妥当性_通信料金

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 72 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15_1. 以下の項目の中で、あなたが今後も安定的なサービスによる快適な暮らしを手に入れるために、値上げを受け入れやすいのはどれですか。ご自身の

支出が増えることを想定して、各項目に受け入れられる順位を付けてください。（ひとつだけ）】 

 

合計 1位 2位 3位 4位 不明 平均

1500 698 345 287 170 0 1.95
100.0 46.5 23.0 19.1 11.3 0.0

750 367 175 125 83 0 1.90
100.0 48.9 23.3 16.7 11.1 0.0

750 331 170 162 87 0 2.01
100.0 44.1 22.7 21.6 11.6 0.0

300 141 73 53 33 0 1.93
100.0 47.0 24.3 17.7 11.0 0.0

300 138 73 60 29 0 1.93
100.0 46.0 24.3 20.0 9.7 0.0

300 143 59 59 39 0 1.98
100.0 47.7 19.7 19.7 13.0 0.0

300 133 74 57 36 0 1.99
100.0 44.3 24.7 19.0 12.0 0.0

300 143 66 58 33 0 1.94
100.0 47.7 22.0 19.3 11.0 0.0

150 74 42 25 9 0 1.79
100.0 49.3 28.0 16.7 6.0 0.0

150 76 35 23 16 0 1.86
100.0 50.7 23.3 15.3 10.7 0.0

150 75 28 27 20 0 1.95
100.0 50.0 18.7 18.0 13.3 0.0

150 65 40 26 19 0 1.99
100.0 43.3 26.7 17.3 12.7 0.0

150 77 30 24 19 0 1.90
100.0 51.3 20.0 16.0 12.7 0.0

150 67 31 28 24 0 2.06
100.0 44.7 20.7 18.7 16.0 0.0

150 62 38 37 13 0 2.01
100.0 41.3 25.3 24.7 8.7 0.0

150 68 31 32 19 0 2.01
100.0 45.3 20.7 21.3 12.7 0.0

150 68 34 31 17 0 1.98
100.0 45.3 22.7 20.7 11.3 0.0

150 66 36 34 14 0 1.97
100.0 44.0 24.0 22.7 9.3 0.0

500 234 106 99 61 0 1.97
100.0 46.8 21.2 19.8 12.2 0.0

500 225 126 100 49 0 1.95
100.0 45.0 25.2 20.0 9.8 0.0

500 239 113 88 60 0 1.94
100.0 47.8 22.6 17.6 12.0 0.0

310 164 61 49 36 0 1.86
100.0 52.9 19.7 15.8 11.6 0.0

398 193 77 81 47 0 1.95
100.0 48.5 19.3 20.4 11.8 0.0

678 294 176 132 76 0 1.99
100.0 43.4 26.0 19.5 11.2 0.0

114 47 31 25 11 0 2.00
100.0 41.2 27.2 21.9 9.6 0.0

794 348 194 164 88 0 1.99
100.0 43.8 24.4 20.7 11.1 0.0

703 349 151 123 80 0 1.91
100.0 49.6 21.5 17.5 11.4 0.0

3 1 0 0 2 0 3.00
100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

954 457 223 177 97 0 1.91
100.0 47.9 23.4 18.6 10.2 0.0

546 241 122 110 73 0 2.03
100.0 44.1 22.3 20.1 13.4 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q15_1.値上げを許容できる料金_水道料金

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 73 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15_2. 以下の項目の中で、あなたが今後も安定的なサービスによる快適な暮らしを手に入れるために、値上げを受け入れやすいのはどれですか。ご自身の

支出が増えることを想定して、各項目に受け入れられる順位を付けてください。（ひとつだけ）】 

 

合計 1位 2位 3位 4位 不明 平均

1500 453 545 284 218 0 2.18
100.0 30.2 36.3 18.9 14.5 0.0

750 221 283 141 105 0 2.17
100.0 29.5 37.7 18.8 14.0 0.0

750 232 262 143 113 0 2.18
100.0 30.9 34.9 19.1 15.1 0.0

300 84 123 61 32 0 2.14
100.0 28.0 41.0 20.3 10.7 0.0

300 84 121 47 48 0 2.20
100.0 28.0 40.3 15.7 16.0 0.0

300 98 122 51 29 0 2.04
100.0 32.7 40.7 17.0 9.7 0.0

300 101 89 57 53 0 2.21
100.0 33.7 29.7 19.0 17.7 0.0

300 86 90 68 56 0 2.31
100.0 28.7 30.0 22.7 18.7 0.0

150 46 65 27 12 0 2.03
100.0 30.7 43.3 18.0 8.0 0.0

150 40 60 26 24 0 2.23
100.0 26.7 40.0 17.3 16.0 0.0

150 45 63 26 16 0 2.09
100.0 30.0 42.0 17.3 10.7 0.0

150 56 45 26 23 0 2.11
100.0 37.3 30.0 17.3 15.3 0.0

150 34 50 36 30 0 2.41
100.0 22.7 33.3 24.0 20.0 0.0

150 38 58 34 20 0 2.24
100.0 25.3 38.7 22.7 13.3 0.0

150 44 61 21 24 0 2.17
100.0 29.3 40.7 14.0 16.0 0.0

150 53 59 25 13 0 1.99
100.0 35.3 39.3 16.7 8.7 0.0

150 45 44 31 30 0 2.31
100.0 30.0 29.3 20.7 20.0 0.0

150 52 40 32 26 0 2.21
100.0 34.7 26.7 21.3 17.3 0.0

500 145 182 102 71 0 2.20
100.0 29.0 36.4 20.4 14.2 0.0

500 167 175 86 72 0 2.13
100.0 33.4 35.0 17.2 14.4 0.0

500 141 188 96 75 0 2.21
100.0 28.2 37.6 19.2 15.0 0.0

310 74 122 63 51 0 2.29
100.0 23.9 39.4 20.3 16.5 0.0

398 113 144 83 58 0 2.22
100.0 28.4 36.2 20.9 14.6 0.0

678 223 238 121 96 0 2.13
100.0 32.9 35.1 17.8 14.2 0.0

114 43 41 17 13 0 2.00
100.0 37.7 36.0 14.9 11.4 0.0

794 267 265 142 120 0 2.14
100.0 33.6 33.4 17.9 15.1 0.0

703 185 278 142 98 0 2.22
100.0 26.3 39.5 20.2 13.9 0.0

3 1 2 0 0 0 1.67
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

954 289 343 180 142 0 2.18
100.0 30.3 36.0 18.9 14.9 0.0

546 164 202 104 76 0 2.17
100.0 30.0 37.0 19.0 13.9 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q15_2.値上げを許容できる料金_電気料金

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 74 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15_3. 以下の項目の中で、あなたが今後も安定的なサービスによる快適な暮らしを手に入れるために、値上げを受け入れやすいのはどれですか。ご自身の

支出が増えることを想定して、各項目に受け入れられる順位を付けてください。（ひとつだけ）】 

 

合計 1位 2位 3位 4位 不明 平均

1500 145 457 685 213 0 2.64
100.0 9.7 30.5 45.7 14.2 0.0

750 69 212 355 114 0 2.69
100.0 9.2 28.3 47.3 15.2 0.0

750 76 245 330 99 0 2.60
100.0 10.1 32.7 44.0 13.2 0.0

300 34 79 145 42 0 2.65
100.0 11.3 26.3 48.3 14.0 0.0

300 33 75 138 54 0 2.71
100.0 11.0 25.0 46.0 18.0 0.0

300 23 90 144 43 0 2.69
100.0 7.7 30.0 48.0 14.3 0.0

300 24 104 130 42 0 2.63
100.0 8.0 34.7 43.3 14.0 0.0

300 31 109 128 32 0 2.54
100.0 10.3 36.3 42.7 10.7 0.0

150 13 35 75 27 0 2.77
100.0 8.7 23.3 50.0 18.0 0.0

150 16 37 76 21 0 2.68
100.0 10.7 24.7 50.7 14.0 0.0

150 11 43 73 23 0 2.72
100.0 7.3 28.7 48.7 15.3 0.0

150 14 49 63 24 0 2.65
100.0 9.3 32.7 42.0 16.0 0.0

150 15 48 68 19 0 2.61
100.0 10.0 32.0 45.3 12.7 0.0

150 21 44 70 15 0 2.53
100.0 14.0 29.3 46.7 10.0 0.0

150 17 38 62 33 0 2.74
100.0 11.3 25.3 41.3 22.0 0.0

150 12 47 71 20 0 2.66
100.0 8.0 31.3 47.3 13.3 0.0

150 10 55 67 18 0 2.62
100.0 6.7 36.7 44.7 12.0 0.0

150 16 61 60 13 0 2.47
100.0 10.7 40.7 40.0 8.7 0.0

500 46 154 233 67 0 2.64
100.0 9.2 30.8 46.6 13.4 0.0

500 51 153 215 81 0 2.65
100.0 10.2 30.6 43.0 16.2 0.0

500 48 150 237 65 0 2.64
100.0 9.6 30.0 47.4 13.0 0.0

310 32 91 158 29 0 2.59
100.0 10.3 29.4 51.0 9.4 0.0

398 41 125 175 57 0 2.62
100.0 10.3 31.4 44.0 14.3 0.0

678 65 207 303 103 0 2.65
100.0 9.6 30.5 44.7 15.2 0.0

114 7 34 49 24 0 2.79
100.0 6.1 29.8 43.0 21.1 0.0

794 83 254 322 135 0 2.64
100.0 10.5 32.0 40.6 17.0 0.0

703 62 203 360 78 0 2.65
100.0 8.8 28.9 51.2 11.1 0.0

3 0 0 3 0 0 3.00
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

954 89 287 447 131 0 2.65
100.0 9.3 30.1 46.9 13.7 0.0

546 56 170 238 82 0 2.63
100.0 10.3 31.1 43.6 15.0 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q15_3.値上げを許容できる料金_ガス料金

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 75 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15_4. 以下の項目の中で、あなたが今後も安定的なサービスによる快適な暮らしを手に入れるために、値上げを受け入れやすいのはどれですか。ご自身の

支出が増えることを想定して、各項目に受け入れられる順位を付けてください。（ひとつだけ）】 

 

合計 1位 2位 3位 4位 不明 平均

1500 204 153 244 899 0 3.23
100.0 13.6 10.2 16.3 59.9 0.0

750 93 80 129 448 0 3.24
100.0 12.4 10.7 17.2 59.7 0.0

750 111 73 115 451 0 3.21
100.0 14.8 9.7 15.3 60.1 0.0

300 41 25 41 193 0 3.29
100.0 13.7 8.3 13.7 64.3 0.0

300 45 31 55 169 0 3.16
100.0 15.0 10.3 18.3 56.3 0.0

300 36 29 46 189 0 3.29
100.0 12.0 9.7 15.3 63.0 0.0

300 42 33 56 169 0 3.17
100.0 14.0 11.0 18.7 56.3 0.0

300 40 35 46 179 0 3.21
100.0 13.3 11.7 15.3 59.7 0.0

150 17 8 23 102 0 3.40
100.0 11.3 5.3 15.3 68.0 0.0

150 18 18 25 89 0 3.23
100.0 12.0 12.0 16.7 59.3 0.0

150 19 16 24 91 0 3.25
100.0 12.7 10.7 16.0 60.7 0.0

150 15 16 35 84 0 3.25
100.0 10.0 10.7 23.3 56.0 0.0

150 24 22 22 82 0 3.08
100.0 16.0 14.7 14.7 54.7 0.0

150 24 17 18 91 0 3.17
100.0 16.0 11.3 12.0 60.7 0.0

150 27 13 30 80 0 3.09
100.0 18.0 8.7 20.0 53.3 0.0

150 17 13 22 98 0 3.34
100.0 11.3 8.7 14.7 65.3 0.0

150 27 17 21 85 0 3.09
100.0 18.0 11.3 14.0 56.7 0.0

150 16 13 24 97 0 3.35
100.0 10.7 8.7 16.0 64.7 0.0

500 75 58 66 301 0 3.19
100.0 15.0 11.6 13.2 60.2 0.0

500 57 46 99 298 0 3.28
100.0 11.4 9.2 19.8 59.6 0.0

500 72 49 79 300 0 3.21
100.0 14.4 9.8 15.8 60.0 0.0

310 40 36 40 194 0 3.25
100.0 12.9 11.6 12.9 62.6 0.0

398 51 52 59 236 0 3.21
100.0 12.8 13.1 14.8 59.3 0.0

678 96 57 122 403 0 3.23
100.0 14.2 8.4 18.0 59.4 0.0

114 17 8 23 66 0 3.21
100.0 14.9 7.0 20.2 57.9 0.0

794 96 81 166 451 0 3.22
100.0 12.1 10.2 20.9 56.8 0.0

703 107 71 78 447 0 3.23
100.0 15.2 10.1 11.1 63.6 0.0

3 1 1 0 1 0 2.33
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

954 119 101 150 584 0 3.26
100.0 12.5 10.6 15.7 61.2 0.0

546 85 52 94 315 0 3.17
100.0 15.6 9.5 17.2 57.7 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q15_4.値上げを許容できる料金_通信料金

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 76 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q16. あなたは日々の生活の中で、水による災害が起こることに不安を感じていますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 いつも感じて
いる

時々感じて
いる

あまり感じて
いない

全く感じてい
ない

不明 平均

1500 208 694 458 140 0 0.25
100.0 13.9 46.3 30.5 9.3 0.0

750 106 327 231 86 0 0.18
100.0 14.1 43.6 30.8 11.5 0.0

750 102 367 227 54 0 0.31
100.0 13.6 48.9 30.3 7.2 0.0

300 50 126 89 35 0 0.22
100.0 16.7 42.0 29.7 11.7 0.0

300 52 147 68 33 0 0.39
100.0 17.3 49.0 22.7 11.0 0.0

300 43 137 88 32 0 0.24
100.0 14.3 45.7 29.3 10.7 0.0

300 35 132 112 21 0 0.16
100.0 11.7 44.0 37.3 7.0 0.0

300 28 152 101 19 0 0.23
100.0 9.3 50.7 33.7 6.3 0.0

150 27 63 39 21 0 0.24
100.0 18.0 42.0 26.0 14.0 0.0

150 24 70 37 19 0 0.29
100.0 16.0 46.7 24.7 12.7 0.0

150 23 60 50 17 0 0.15
100.0 15.3 40.0 33.3 11.3 0.0

150 17 54 64 15 0 -0.04
100.0 11.3 36.0 42.7 10.0 0.0

150 15 80 41 14 0 0.27
100.0 10.0 53.3 27.3 9.3 0.0

150 23 63 50 14 0 0.21
100.0 15.3 42.0 33.3 9.3 0.0

150 28 77 31 14 0 0.49
100.0 18.7 51.3 20.7 9.3 0.0

150 20 77 38 15 0 0.33
100.0 13.3 51.3 25.3 10.0 0.0

150 18 78 48 6 0 0.36
100.0 12.0 52.0 32.0 4.0 0.0

150 13 72 60 5 0 0.19
100.0 8.7 48.0 40.0 3.3 0.0

500 65 235 143 57 0 0.22
100.0 13.0 47.0 28.6 11.4 0.0

500 75 235 149 41 0 0.31
100.0 15.0 47.0 29.8 8.2 0.0

500 68 224 166 42 0 0.22
100.0 13.6 44.8 33.2 8.4 0.0

310 43 134 97 36 0 0.16
100.0 13.9 43.2 31.3 11.6 0.0

398 38 196 125 39 0 0.17
100.0 9.5 49.2 31.4 9.8 0.0

678 112 307 206 53 0 0.32
100.0 16.5 45.3 30.4 7.8 0.0

114 15 57 30 12 0 0.29
100.0 13.2 50.0 26.3 10.5 0.0

794 103 376 241 74 0 0.24
100.0 13.0 47.4 30.4 9.3 0.0

703 105 316 216 66 0 0.25
100.0 14.9 45.0 30.7 9.4 0.0

3 0 2 1 0 0 0.33
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

954 169 501 254 30 0 0.55
100.0 17.7 52.5 26.6 3.1 0.0

546 39 193 204 110 0 -0.28
100.0 7.1 35.3 37.4 20.1 0.0

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q16.水による災害が起こることに不安を感じているか

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 77 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q17. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】 

 

 

合計 台風 ゲリラ豪雨 線状降水
帯

雨による浸
水

崖崩れ・土
砂崩れ・山
崩れ

雪崩 豪雪 河川の氾濫
による浸水

土石流・鉄
砲水

下水の氾濫 高潮 突風・竜巻
などの風害

地震 津波 火山の噴火 家屋の倒壊 交通途絶 水道管の破
裂

下水道管の
破裂

断水 水不足
（渇水）

酸性雨によ
る被害

地下水汚
染の被害

火災 その他 特に不安を
感じたことは
ない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 854 619 366 283 163 30 32 254 62 151 49 225 815 255 77 222 174 239 177 357 297 101 111 354 0 210 0 6477
100.0 56.9 41.3 24.4 18.9 10.9 2.0 2.1 16.9 4.1 10.1 3.3 15.0 54.3 17.0 5.1 14.8 11.6 15.9 11.8 23.8 19.8 6.7 7.4 23.6 0.0 14.0 0.0 431.8

750 416 302 189 127 84 13 14 105 31 66 25 99 361 129 31 92 86 101 66 145 126 37 44 154 0 120 0 2963
100.0 55.5 40.3 25.2 16.9 11.2 1.7 1.9 14.0 4.1 8.8 3.3 13.2 48.1 17.2 4.1 12.3 11.5 13.5 8.8 19.3 16.8 4.9 5.9 20.5 0.0 16.0 0.0 395.1

750 438 317 177 156 79 17 18 149 31 85 24 126 454 126 46 130 88 138 111 212 171 64 67 200 0 90 0 3514
100.0 58.4 42.3 23.6 20.8 10.5 2.3 2.4 19.9 4.1 11.3 3.2 16.8 60.5 16.8 6.1 17.3 11.7 18.4 14.8 28.3 22.8 8.5 8.9 26.7 0.0 12.0 0.0 468.5

300 126 75 39 51 43 10 8 37 12 18 9 38 125 72 19 29 35 25 13 49 35 18 19 48 0 69 0 1022
100.0 42.0 25.0 13.0 17.0 14.3 3.3 2.7 12.3 4.0 6.0 3.0 12.7 41.7 24.0 6.3 9.7 11.7 8.3 4.3 16.3 11.7 6.0 6.3 16.0 0.0 23.0 0.0 340.7

300 159 118 57 57 36 7 9 51 14 35 10 30 141 53 13 52 34 35 30 73 54 15 20 60 0 58 0 1221
100.0 53.0 39.3 19.0 19.0 12.0 2.3 3.0 17.0 4.7 11.7 3.3 10.0 47.0 17.7 4.3 17.3 11.3 11.7 10.0 24.3 18.0 5.0 6.7 20.0 0.0 19.3 0.0 407.0

300 165 125 72 53 25 4 2 46 8 21 9 43 164 40 8 37 25 40 37 66 64 10 19 63 0 41 0 1187
100.0 55.0 41.7 24.0 17.7 8.3 1.3 0.7 15.3 2.7 7.0 3.0 14.3 54.7 13.3 2.7 12.3 8.3 13.3 12.3 22.0 21.3 3.3 6.3 21.0 0.0 13.7 0.0 395.7

300 193 145 89 61 29 3 6 60 12 37 8 53 179 43 19 48 43 61 45 83 70 24 23 81 0 25 0 1440
100.0 64.3 48.3 29.7 20.3 9.7 1.0 2.0 20.0 4.0 12.3 2.7 17.7 59.7 14.3 6.3 16.0 14.3 20.3 15.0 27.7 23.3 8.0 7.7 27.0 0.0 8.3 0.0 480.0

300 211 156 109 61 30 6 7 60 16 40 13 61 206 47 18 56 37 78 52 86 74 34 30 102 0 17 0 1607
100.0 70.3 52.0 36.3 20.3 10.0 2.0 2.3 20.0 5.3 13.3 4.3 20.3 68.7 15.7 6.0 18.7 12.3 26.0 17.3 28.7 24.7 11.3 10.0 34.0 0.0 5.7 0.0 535.7

150 63 41 23 25 26 5 3 18 7 8 5 21 56 37 7 14 21 11 6 21 20 7 10 23 0 40 0 518
100.0 42.0 27.3 15.3 16.7 17.3 3.3 2.0 12.0 4.7 5.3 3.3 14.0 37.3 24.7 4.7 9.3 14.0 7.3 4.0 14.0 13.3 4.7 6.7 15.3 0.0 26.7 0.0 345.3

150 76 55 30 26 19 3 7 27 8 19 6 15 58 27 6 21 20 19 16 27 26 8 10 23 0 35 0 587
100.0 50.7 36.7 20.0 17.3 12.7 2.0 4.7 18.0 5.3 12.7 4.0 10.0 38.7 18.0 4.0 14.0 13.3 12.7 10.7 18.0 17.3 5.3 6.7 15.3 0.0 23.3 0.0 391.3

150 85 60 40 26 11 2 1 19 3 12 4 21 79 27 3 16 13 15 15 32 26 4 8 31 0 21 0 574
100.0 56.7 40.0 26.7 17.3 7.3 1.3 0.7 12.7 2.0 8.0 2.7 14.0 52.7 18.0 2.0 10.7 8.7 10.0 10.0 21.3 17.3 2.7 5.3 20.7 0.0 14.0 0.0 382.7

150 90 67 41 22 12 0 1 18 4 12 3 20 77 13 8 18 16 24 12 29 24 10 7 32 0 15 0 575
100.0 60.0 44.7 27.3 14.7 8.0 0.0 0.7 12.0 2.7 8.0 2.0 13.3 51.3 8.7 5.3 12.0 10.7 16.0 8.0 19.3 16.0 6.7 4.7 21.3 0.0 10.0 0.0 383.3

150 102 79 55 28 16 3 2 23 9 15 7 22 91 25 7 23 16 32 17 36 30 8 9 45 0 9 0 709
100.0 68.0 52.7 36.7 18.7 10.7 2.0 1.3 15.3 6.0 10.0 4.7 14.7 60.7 16.7 4.7 15.3 10.7 21.3 11.3 24.0 20.0 5.3 6.0 30.0 0.0 6.0 0.0 472.7

150 63 34 16 26 17 5 5 19 5 10 4 17 69 35 12 15 14 14 7 28 15 11 9 25 0 29 0 504
100.0 42.0 22.7 10.7 17.3 11.3 3.3 3.3 12.7 3.3 6.7 2.7 11.3 46.0 23.3 8.0 10.0 9.3 9.3 4.7 18.7 10.0 7.3 6.0 16.7 0.0 19.3 0.0 336.0

150 83 63 27 31 17 4 2 24 6 16 4 15 83 26 7 31 14 16 14 46 28 7 10 37 0 23 0 634
100.0 55.3 42.0 18.0 20.7 11.3 2.7 1.3 16.0 4.0 10.7 2.7 10.0 55.3 17.3 4.7 20.7 9.3 10.7 9.3 30.7 18.7 4.7 6.7 24.7 0.0 15.3 0.0 422.7

150 80 65 32 27 14 2 1 27 5 9 5 22 85 13 5 21 12 25 22 34 38 6 11 32 0 20 0 613
100.0 53.3 43.3 21.3 18.0 9.3 1.3 0.7 18.0 3.3 6.0 3.3 14.7 56.7 8.7 3.3 14.0 8.0 16.7 14.7 22.7 25.3 4.0 7.3 21.3 0.0 13.3 0.0 408.7

150 103 78 48 39 17 3 5 42 8 25 5 33 102 30 11 30 27 37 33 54 46 14 16 49 0 10 0 865
100.0 68.7 52.0 32.0 26.0 11.3 2.0 3.3 28.0 5.3 16.7 3.3 22.0 68.0 20.0 7.3 20.0 18.0 24.7 22.0 36.0 30.7 9.3 10.7 32.7 0.0 6.7 0.0 576.7

150 109 77 54 33 14 3 5 37 7 25 6 39 115 22 11 33 21 46 35 50 44 26 21 57 0 8 0 898
100.0 72.7 51.3 36.0 22.0 9.3 2.0 3.3 24.7 4.7 16.7 4.0 26.0 76.7 14.7 7.3 22.0 14.0 30.7 23.3 33.3 29.3 17.3 14.0 38.0 0.0 5.3 0.0 598.7

500 276 192 119 87 55 10 11 71 17 54 12 66 262 79 41 71 56 80 64 123 107 26 44 115 0 83 0 2121
100.0 55.2 38.4 23.8 17.4 11.0 2.0 2.2 14.2 3.4 10.8 2.4 13.2 52.4 15.8 8.2 14.2 11.2 16.0 12.8 24.6 21.4 5.2 8.8 23.0 0.0 16.6 0.0 424.2

500 305 215 128 103 46 7 8 103 21 55 22 85 271 94 14 81 53 82 61 119 94 38 36 124 0 60 0 2225
100.0 61.0 43.0 25.6 20.6 9.2 1.4 1.6 20.6 4.2 11.0 4.4 17.0 54.2 18.8 2.8 16.2 10.6 16.4 12.2 23.8 18.8 7.6 7.2 24.8 0.0 12.0 0.0 445.0

500 273 212 119 93 62 13 13 80 24 42 15 74 282 82 22 70 65 77 52 115 96 37 31 115 0 67 0 2131
100.0 54.6 42.4 23.8 18.6 12.4 2.6 2.6 16.0 4.8 8.4 3.0 14.8 56.4 16.4 4.4 14.0 13.0 15.4 10.4 23.0 19.2 7.4 6.2 23.0 0.0 13.4 0.0 426.2

310 166 120 57 49 32 5 10 46 17 31 12 36 148 52 17 39 31 54 27 71 58 18 22 59 0 56 0 1233
100.0 53.5 38.7 18.4 15.8 10.3 1.6 3.2 14.8 5.5 10.0 3.9 11.6 47.7 16.8 5.5 12.6 10.0 17.4 8.7 22.9 18.7 5.8 7.1 19.0 0.0 18.1 0.0 397.7

398 241 165 111 79 44 5 9 66 17 42 15 77 244 72 26 56 46 68 56 101 80 31 28 117 0 42 0 1838
100.0 60.6 41.5 27.9 19.8 11.1 1.3 2.3 16.6 4.3 10.6 3.8 19.3 61.3 18.1 6.5 14.1 11.6 17.1 14.1 25.4 20.1 7.8 7.0 29.4 0.0 10.6 0.0 461.8

678 382 284 167 129 74 19 11 123 25 68 19 93 361 107 28 106 85 101 82 156 135 42 53 147 0 101 0 2898
100.0 56.3 41.9 24.6 19.0 10.9 2.8 1.6 18.1 3.7 10.0 2.8 13.7 53.2 15.8 4.1 15.6 12.5 14.9 12.1 23.0 19.9 6.2 7.8 21.7 0.0 14.9 0.0 427.4

114 65 50 31 26 13 1 2 19 3 10 3 19 62 24 6 21 12 16 12 29 24 10 8 31 0 11 0 508
100.0 57.0 43.9 27.2 22.8 11.4 0.9 1.8 16.7 2.6 8.8 2.6 16.7 54.4 21.1 5.3 18.4 10.5 14.0 10.5 25.4 21.1 8.8 7.0 27.2 0.0 9.6 0.0 445.6

794 478 339 222 161 91 12 15 131 31 79 25 139 427 117 30 153 84 126 101 187 159 60 56 210 0 105 0 3538
100.0 60.2 42.7 28.0 20.3 11.5 1.5 1.9 16.5 3.9 9.9 3.1 17.5 53.8 14.7 3.8 19.3 10.6 15.9 12.7 23.6 20.0 7.6 7.1 26.4 0.0 13.2 0.0 445.6

703 374 279 144 122 72 18 17 123 31 72 24 86 387 138 47 69 89 113 76 169 137 41 55 143 0 104 0 2930
100.0 53.2 39.7 20.5 17.4 10.2 2.6 2.4 17.5 4.4 10.2 3.4 12.2 55.0 19.6 6.7 9.8 12.7 16.1 10.8 24.0 19.5 5.8 7.8 20.3 0.0 14.8 0.0 416.8

3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 9
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 300.0

954 627 460 277 222 130 25 25 191 50 122 38 169 559 186 63 165 140 170 137 275 226 85 100 246 0 74 0 4762
100.0 65.7 48.2 29.0 23.3 13.6 2.6 2.6 20.0 5.2 12.8 4.0 17.7 58.6 19.5 6.6 17.3 14.7 17.8 14.4 28.8 23.7 8.9 10.5 25.8 0.0 7.8 0.0 499.2

546 227 159 89 61 33 5 7 63 12 29 11 56 256 69 14 57 34 69 40 82 71 16 11 108 0 136 0 1715
100.0 41.6 29.1 16.3 11.2 6.0 0.9 1.3 11.5 2.2 5.3 2.0 10.3 46.9 12.6 2.6 10.4 6.2 12.6 7.3 15.0 13.0 2.9 2.0 19.8 0.0 24.9 0.0 314.1

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q17.不安に感じている災害や問題

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 78 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q18. 地震などの災害時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】 

 

合計 風呂の水を
いつも溜め
ておく

市販のペット
ボトル入りの
水を買い置
きしておく

近所の井戸
のありかを
知っておく

雨水を溜め
ておく

消火栓、防
火水槽の場
所を知って
おく

川や海の水
の利用を考
えておく

水を使わなく
て済むような
対策グッズを
準備する
（簡易トイ

その他 何もしていな
い

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 275 690 64 110 142 81 214 4 547 0 2127
100.0 18.3 46.0 4.3 7.3 9.5 5.4 14.3 0.3 36.5 0.0 141.8

750 131 347 40 65 74 50 100 1 272 0 1080
100.0 17.5 46.3 5.3 8.7 9.9 6.7 13.3 0.1 36.3 0.0 144.0

750 144 343 24 45 68 31 114 3 275 0 1047
100.0 19.2 45.7 3.2 6.0 9.1 4.1 15.2 0.4 36.7 0.0 139.6

300 35 108 23 36 30 20 41 0 124 0 417
100.0 11.7 36.0 7.7 12.0 10.0 6.7 13.7 0.0 41.3 0.0 139.0

300 43 134 21 23 27 23 40 1 119 0 431
100.0 14.3 44.7 7.0 7.7 9.0 7.7 13.3 0.3 39.7 0.0 143.7

300 42 130 3 17 22 10 33 0 128 0 385
100.0 14.0 43.3 1.0 5.7 7.3 3.3 11.0 0.0 42.7 0.0 128.3

300 74 147 8 17 27 14 43 1 102 0 433
100.0 24.7 49.0 2.7 5.7 9.0 4.7 14.3 0.3 34.0 0.0 144.3

300 81 171 9 17 36 14 57 2 74 0 461
100.0 27.0 57.0 3.0 5.7 12.0 4.7 19.0 0.7 24.7 0.0 153.7

150 22 67 15 21 14 14 19 0 53 0 225
100.0 14.7 44.7 10.0 14.0 9.3 9.3 12.7 0.0 35.3 0.0 150.0

150 23 65 12 15 17 15 21 0 61 0 229
100.0 15.3 43.3 8.0 10.0 11.3 10.0 14.0 0.0 40.7 0.0 152.7

150 22 71 2 7 13 5 19 0 58 0 197
100.0 14.7 47.3 1.3 4.7 8.7 3.3 12.7 0.0 38.7 0.0 131.3

150 32 59 5 13 15 7 20 1 59 0 211
100.0 21.3 39.3 3.3 8.7 10.0 4.7 13.3 0.7 39.3 0.0 140.7

150 32 85 6 9 15 9 21 0 41 0 218
100.0 21.3 56.7 4.0 6.0 10.0 6.0 14.0 0.0 27.3 0.0 145.3

150 13 41 8 15 16 6 22 0 71 0 192
100.0 8.7 27.3 5.3 10.0 10.7 4.0 14.7 0.0 47.3 0.0 128.0

150 20 69 9 8 10 8 19 1 58 0 202
100.0 13.3 46.0 6.0 5.3 6.7 5.3 12.7 0.7 38.7 0.0 134.7

150 20 59 1 10 9 5 14 0 70 0 188
100.0 13.3 39.3 0.7 6.7 6.0 3.3 9.3 0.0 46.7 0.0 125.3

150 42 88 3 4 12 7 23 0 43 0 222
100.0 28.0 58.7 2.0 2.7 8.0 4.7 15.3 0.0 28.7 0.0 148.0

150 49 86 3 8 21 5 36 2 33 0 243
100.0 32.7 57.3 2.0 5.3 14.0 3.3 24.0 1.3 22.0 0.0 162.0

500 105 252 17 34 44 23 79 2 164 0 720
100.0 21.0 50.4 3.4 6.8 8.8 4.6 15.8 0.4 32.8 0.0 144.0

500 86 225 26 42 44 30 68 2 181 0 704
100.0 17.2 45.0 5.2 8.4 8.8 6.0 13.6 0.4 36.2 0.0 140.8

500 84 213 21 34 54 28 67 0 202 0 703
100.0 16.8 42.6 4.2 6.8 10.8 5.6 13.4 0.0 40.4 0.0 140.6

310 47 125 18 14 31 16 37 0 134 0 422
100.0 15.2 40.3 5.8 4.5 10.0 5.2 11.9 0.0 43.2 0.0 136.1

398 90 185 9 26 40 19 57 3 139 0 568
100.0 22.6 46.5 2.3 6.5 10.1 4.8 14.3 0.8 34.9 0.0 142.7

678 114 325 30 57 61 39 97 1 241 0 965
100.0 16.8 47.9 4.4 8.4 9.0 5.8 14.3 0.1 35.5 0.0 142.3

114 24 55 7 13 10 7 23 0 33 0 172
100.0 21.1 48.2 6.1 11.4 8.8 6.1 20.2 0.0 28.9 0.0 150.9

794 144 366 31 67 66 43 110 4 284 0 1115
100.0 18.1 46.1 3.9 8.4 8.3 5.4 13.9 0.5 35.8 0.0 140.4

703 131 323 32 43 76 37 104 0 262 0 1008
100.0 18.6 45.9 4.6 6.1 10.8 5.3 14.8 0.0 37.3 0.0 143.4

3 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 4
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 133.3

954 218 539 57 96 124 74 179 3 230 0 1520
100.0 22.9 56.5 6.0 10.1 13.0 7.8 18.8 0.3 24.1 0.0 159.3

546 57 151 7 14 18 7 35 1 317 0 607
100.0 10.4 27.7 1.3 2.6 3.3 1.3 6.4 0.2 58.1 0.0 111.2

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q18.地震などの災害時に対して普段している水の備え

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 79 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q18. 地震などの災害時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】（8.その他 FA） 

お風呂はお湯を入れる時に湯船のお湯を抜く（男性／東京圏／50 代） 
エコキュート（女性／東京圏／60 代） 
ペットボトルの水をストックしておく（女性／中京圏／30 代） 
自宅に井戸を掘った（女性／中京圏／60 代） 
  



 

 80 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ18-1. 「市販のペットボトル入りの水を買い置きしておく」と回答した方にお聞きします。あなたは何日分の目安で、ペットボトル入りの水を飲用水の

備えとして買い置きしていますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 1日 2～3日 4～6日 1週間 2～3週間 1ヶ月 2ヶ月以上 何日分かは
分からない

飲用水の備
えとしては買
い置きしてい
ない

不明 非該当 平均

690 35 260 103 142 35 14 7 80 14 0 810 5.28
100.0 5.1 37.7 14.9 20.6 5.1 2.0 1.0 11.6 2.0 0.0

347 17 119 59 79 21 8 3 33 8 0 403 5.62
100.0 4.9 34.3 17.0 22.8 6.1 2.3 0.9 9.5 2.3 0.0

343 18 141 44 63 14 6 4 47 6 0 407 4.95
100.0 5.2 41.1 12.8 18.4 4.1 1.7 1.2 13.7 1.7 0.0

108 5 30 19 25 6 2 2 16 3 0 192 5.88
100.0 4.6 27.8 17.6 23.1 5.6 1.9 1.9 14.8 2.8 0.0

134 7 41 23 31 7 3 2 19 1 0 166 5.78
100.0 5.2 30.6 17.2 23.1 5.2 2.2 1.5 14.2 0.7 0.0

130 8 55 13 27 3 2 1 17 4 0 170 4.40
100.0 6.2 42.3 10.0 20.8 2.3 1.5 0.8 13.1 3.1 0.0

147 7 63 20 29 9 4 1 12 2 0 153 5.48
100.0 4.8 42.9 13.6 19.7 6.1 2.7 0.7 8.2 1.4 0.0

171 8 71 28 30 10 3 1 16 4 0 129 5.03
100.0 4.7 41.5 16.4 17.5 5.8 1.8 0.6 9.4 2.3 0.0

67 3 21 11 14 6 2 0 9 1 0 83 5.57
100.0 4.5 31.3 16.4 20.9 9.0 3.0 0.0 13.4 1.5 0.0

65 3 20 10 15 4 2 1 9 1 0 85 6.12
100.0 4.6 30.8 15.4 23.1 6.2 3.1 1.5 13.8 1.5 0.0

71 4 24 9 18 3 2 1 8 2 0 79 5.74
100.0 5.6 33.8 12.7 25.4 4.2 2.8 1.4 11.3 2.8 0.0

59 3 22 11 14 4 1 0 3 1 0 91 5.27
100.0 5.1 37.3 18.6 23.7 6.8 1.7 0.0 5.1 1.7 0.0

85 4 32 18 18 4 1 1 4 3 0 65 5.41
100.0 4.7 37.6 21.2 21.2 4.7 1.2 1.2 4.7 3.5 0.0

41 2 9 8 11 0 0 2 7 2 0 109 6.38
100.0 4.9 22.0 19.5 26.8 0.0 0.0 4.9 17.1 4.9 0.0

69 4 21 13 16 3 1 1 10 0 0 81 5.45
100.0 5.8 30.4 18.8 23.2 4.3 1.4 1.4 14.5 0.0 0.0

59 4 31 4 9 0 0 0 9 2 0 91 2.79
100.0 6.8 52.5 6.8 15.3 0.0 0.0 0.0 15.3 3.4 0.0

88 4 41 9 15 5 3 1 9 1 0 62 5.61
100.0 4.5 46.6 10.2 17.0 5.7 3.4 1.1 10.2 1.1 0.0

86 4 39 10 12 6 2 0 12 1 0 64 4.66
100.0 4.7 45.3 11.6 14.0 7.0 2.3 0.0 14.0 1.2 0.0

252 12 88 38 50 21 5 1 29 8 0 248 5.36
100.0 4.8 34.9 15.1 19.8 8.3 2.0 0.4 11.5 3.2 0.0

225 12 90 34 42 6 5 4 29 3 0 275 5.32
100.0 5.3 40.0 15.1 18.7 2.7 2.2 1.8 12.9 1.3 0.0

213 11 82 31 50 8 4 2 22 3 0 287 5.17
100.0 5.2 38.5 14.6 23.5 3.8 1.9 0.9 10.3 1.4 0.0

125 13 41 13 35 9 4 2 7 1 0 185 6.58
100.0 10.4 32.8 10.4 28.0 7.2 3.2 1.6 5.6 0.8 0.0

185 6 75 27 32 9 6 3 24 3 0 213 5.78
100.0 3.2 40.5 14.6 17.3 4.9 3.2 1.6 13.0 1.6 0.0

325 15 122 54 61 16 4 1 44 8 0 353 4.54
100.0 4.6 37.5 16.6 18.8 4.9 1.2 0.3 13.5 2.5 0.0

55 1 22 9 14 1 0 1 5 2 0 59 5.03
100.0 1.8 40.0 16.4 25.5 1.8 0.0 1.8 9.1 3.6 0.0

366 17 144 55 64 18 7 3 51 7 0 428 4.93
100.0 4.6 39.3 15.0 17.5 4.9 1.9 0.8 13.9 1.9 0.0

323 18 115 48 78 17 7 4 29 7 0 380 5.69
100.0 5.6 35.6 14.9 24.1 5.3 2.2 1.2 9.0 2.2 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2.50
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

539 27 207 81 127 28 13 4 43 9 0 415 5.49
100.0 5.0 38.4 15.0 23.6 5.2 2.4 0.7 8.0 1.7 0.0

151 8 53 22 15 7 1 3 37 5 0 395 4.56
100.0 5.3 35.1 14.6 9.9 4.6 0.7 2.0 24.5 3.3 0.0

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q18-1.買い置きしている飲料水の備えの日数

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 81 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q19. あなたがこれまでに水で困った事や苦労した経験として、あてはまるものを以下からお選びください。(いくつでも）】 

 

合計 計画的な停
電や工事に
よる断水で
水道が使え
なかった

水道管の凍
結で蛇口か
ら水が出なく
なった

渇水により
給水制限が
行われ、水
の出る時間
が限られたり

災害による
断水で水道
が一定期間
使えなかった

災害による
断水で水洗
トイレが一
定期間使え
なかった

災害による
断水で入浴
やシャワーを
浴びることが
一定期間で

災害時に水
を確保する
ため給水車
や給水所の
行列に並ん

外国へ行っ
た際に水道
水が飲めな
かった

その他 あてはまるも
のはない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 259 176 143 197 145 118 66 194 8 818 0 2124
100.0 17.3 11.7 9.5 13.1 9.7 7.9 4.4 12.9 0.5 54.5 0.0 141.6

750 151 98 91 104 81 64 36 86 1 400 0 1112
100.0 20.1 13.1 12.1 13.9 10.8 8.5 4.8 11.5 0.1 53.3 0.0 148.3

750 108 78 52 93 64 54 30 108 7 418 0 1012
100.0 14.4 10.4 6.9 12.4 8.5 7.2 4.0 14.4 0.9 55.7 0.0 134.9

300 43 30 42 45 35 22 10 24 0 169 0 420
100.0 14.3 10.0 14.0 15.0 11.7 7.3 3.3 8.0 0.0 56.3 0.0 140.0

300 48 37 38 43 38 31 20 37 1 173 0 466
100.0 16.0 12.3 12.7 14.3 12.7 10.3 6.7 12.3 0.3 57.7 0.0 155.3

300 64 32 21 39 24 20 8 24 4 161 0 397
100.0 21.3 10.7 7.0 13.0 8.0 6.7 2.7 8.0 1.3 53.7 0.0 132.3

300 53 42 19 37 24 21 16 46 1 164 0 423
100.0 17.7 14.0 6.3 12.3 8.0 7.0 5.3 15.3 0.3 54.7 0.0 141.0

300 51 35 23 33 24 24 12 63 2 151 0 418
100.0 17.0 11.7 7.7 11.0 8.0 8.0 4.0 21.0 0.7 50.3 0.0 139.3

150 28 20 25 20 18 12 7 8 0 82 0 220
100.0 18.7 13.3 16.7 13.3 12.0 8.0 4.7 5.3 0.0 54.7 0.0 146.7

150 28 21 22 23 22 14 11 17 0 85 0 243
100.0 18.7 14.0 14.7 15.3 14.7 9.3 7.3 11.3 0.0 56.7 0.0 162.0

150 40 19 15 21 14 12 4 9 0 78 0 212
100.0 26.7 12.7 10.0 14.0 9.3 8.0 2.7 6.0 0.0 52.0 0.0 141.3

150 31 26 15 22 14 14 10 23 1 75 0 231
100.0 20.7 17.3 10.0 14.7 9.3 9.3 6.7 15.3 0.7 50.0 0.0 154.0

150 24 12 14 18 13 12 4 29 0 80 0 206
100.0 16.0 8.0 9.3 12.0 8.7 8.0 2.7 19.3 0.0 53.3 0.0 137.3

150 15 10 17 25 17 10 3 16 0 87 0 200
100.0 10.0 6.7 11.3 16.7 11.3 6.7 2.0 10.7 0.0 58.0 0.0 133.3

150 20 16 16 20 16 17 9 20 1 88 0 223
100.0 13.3 10.7 10.7 13.3 10.7 11.3 6.0 13.3 0.7 58.7 0.0 148.7

150 24 13 6 18 10 8 4 15 4 83 0 185
100.0 16.0 8.7 4.0 12.0 6.7 5.3 2.7 10.0 2.7 55.3 0.0 123.3

150 22 16 4 15 10 7 6 23 0 89 0 192
100.0 14.7 10.7 2.7 10.0 6.7 4.7 4.0 15.3 0.0 59.3 0.0 128.0

150 27 23 9 15 11 12 8 34 2 71 0 212
100.0 18.0 15.3 6.0 10.0 7.3 8.0 5.3 22.7 1.3 47.3 0.0 141.3

500 98 57 45 59 46 31 20 77 0 269 0 702
100.0 19.6 11.4 9.0 11.8 9.2 6.2 4.0 15.4 0.0 53.8 0.0 140.4

500 85 59 51 45 27 28 15 60 3 297 0 670
100.0 17.0 11.8 10.2 9.0 5.4 5.6 3.0 12.0 0.6 59.4 0.0 134.0

500 76 60 47 93 72 59 31 57 5 252 0 752
100.0 15.2 12.0 9.4 18.6 14.4 11.8 6.2 11.4 1.0 50.4 0.0 150.4

310 48 44 24 53 34 23 15 40 1 171 0 453
100.0 15.5 14.2 7.7 17.1 11.0 7.4 4.8 12.9 0.3 55.2 0.0 146.1

398 69 36 34 40 35 30 13 60 3 217 0 537
100.0 17.3 9.0 8.5 10.1 8.8 7.5 3.3 15.1 0.8 54.5 0.0 134.9

678 119 79 66 89 63 52 30 79 4 372 0 953
100.0 17.6 11.7 9.7 13.1 9.3 7.7 4.4 11.7 0.6 54.9 0.0 140.6

114 23 17 19 15 13 13 8 15 0 58 0 181
100.0 20.2 14.9 16.7 13.2 11.4 11.4 7.0 13.2 0.0 50.9 0.0 158.8

794 117 96 66 92 65 60 45 105 5 451 0 1102
100.0 14.7 12.1 8.3 11.6 8.2 7.6 5.7 13.2 0.6 56.8 0.0 138.8

703 141 79 76 105 80 58 21 89 3 365 0 1017
100.0 20.1 11.2 10.8 14.9 11.4 8.3 3.0 12.7 0.4 51.9 0.0 144.7

3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 5
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 166.7

954 203 148 119 146 110 95 53 155 5 436 0 1470
100.0 21.3 15.5 12.5 15.3 11.5 10.0 5.6 16.2 0.5 45.7 0.0 154.1

546 56 28 24 51 35 23 13 39 3 382 0 654
100.0 10.3 5.1 4.4 9.3 6.4 4.2 2.4 7.1 0.5 70.0 0.0 119.8

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q19.水で困った事や苦労した経験

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 82 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q19. あなたがこれまでに水で困った事や苦労した経験として、あてはまるものを以下からお選びください。(いくつでも）】（9.その他 FA） 

水道管の水漏れ（男性／中京圏／50 代） 
水道管の破裂で水が使えなかった（女性／中京圏／60 代） 
水道管破裂で断水した（女性／中京圏／60 代） 
豪雨による床上浸水（女性／大阪圏／30 代） 
停電になって水道が使えなくなった（女性／大阪圏／40 代） 
水洗トイレがこわれて水が流れなかったとき（女性／大阪圏／40 代） 
老朽化による配管の水漏れ問題（女性／大阪圏／40 代） 
下水道破裂（女性／大阪圏／40 代） 



 

 83 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q20. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】 

 

合計 海、川、
湖、滝など
自然の水に
接するとき

海水浴、
ボート遊び、
釣りなど水に
関わる行楽
やレジャーを

久しぶりに雨
が降ったとき

渇水などに
より給水制
限が行われ
ているとき

庭の水撒き
や植木の水
やりなどで水
を使うとき

洗濯や食器
洗いなどの
日常生活で
水を使うとき

入浴やシャ
ワーを浴び
ているとき

手洗い、う
がいなどをす
るとき

水を飲んで
のどの渇きを
いやすとき

あまり水事
情が良くな
い外国へ
行ったとき

まずい水道
水を飲んだ
とき

その他 ありがたさを
感じることは
ない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 332 128 303 376 186 396 525 359 569 261 159 8 255 0 3857
100.0 22.1 8.5 20.2 25.1 12.4 26.4 35.0 23.9 37.9 17.4 10.6 0.5 17.0 0.0 257.1

750 194 85 149 181 97 154 234 159 285 111 67 2 145 0 1863
100.0 25.9 11.3 19.9 24.1 12.9 20.5 31.2 21.2 38.0 14.8 8.9 0.3 19.3 0.0 248.4

750 138 43 154 195 89 242 291 200 284 150 92 6 110 0 1994
100.0 18.4 5.7 20.5 26.0 11.9 32.3 38.8 26.7 37.9 20.0 12.3 0.8 14.7 0.0 265.9

300 66 29 39 53 29 56 79 49 79 32 25 0 79 0 615
100.0 22.0 9.7 13.0 17.7 9.7 18.7 26.3 16.3 26.3 10.7 8.3 0.0 26.3 0.0 205.0

300 62 33 54 57 38 63 93 67 104 56 36 2 65 0 730
100.0 20.7 11.0 18.0 19.0 12.7 21.0 31.0 22.3 34.7 18.7 12.0 0.7 21.7 0.0 243.3

300 66 22 72 75 33 76 103 68 114 44 26 2 62 0 763
100.0 22.0 7.3 24.0 25.0 11.0 25.3 34.3 22.7 38.0 14.7 8.7 0.7 20.7 0.0 254.3

300 62 26 74 83 40 93 122 83 134 55 38 3 32 0 845
100.0 20.7 8.7 24.7 27.7 13.3 31.0 40.7 27.7 44.7 18.3 12.7 1.0 10.7 0.0 281.7

300 76 18 64 108 46 108 128 92 138 74 34 1 17 0 904
100.0 25.3 6.0 21.3 36.0 15.3 36.0 42.7 30.7 46.0 24.7 11.3 0.3 5.7 0.0 301.3

150 36 17 23 27 17 27 44 32 37 10 8 0 43 0 321
100.0 24.0 11.3 15.3 18.0 11.3 18.0 29.3 21.3 24.7 6.7 5.3 0.0 28.7 0.0 214.0

150 34 21 27 32 21 28 36 24 51 26 13 0 38 0 351
100.0 22.7 14.0 18.0 21.3 14.0 18.7 24.0 16.0 34.0 17.3 8.7 0.0 25.3 0.0 234.0

150 41 16 39 39 20 27 48 37 58 18 15 1 34 0 393
100.0 27.3 10.7 26.0 26.0 13.3 18.0 32.0 24.7 38.7 12.0 10.0 0.7 22.7 0.0 262.0

150 36 21 27 38 22 35 51 32 68 29 19 1 20 0 399
100.0 24.0 14.0 18.0 25.3 14.7 23.3 34.0 21.3 45.3 19.3 12.7 0.7 13.3 0.0 266.0

150 47 10 33 45 17 37 55 34 71 28 12 0 10 0 399
100.0 31.3 6.7 22.0 30.0 11.3 24.7 36.7 22.7 47.3 18.7 8.0 0.0 6.7 0.0 266.0

150 30 12 16 26 12 29 35 17 42 22 17 0 36 0 294
100.0 20.0 8.0 10.7 17.3 8.0 19.3 23.3 11.3 28.0 14.7 11.3 0.0 24.0 0.0 196.0

150 28 12 27 25 17 35 57 43 53 30 23 2 27 0 379
100.0 18.7 8.0 18.0 16.7 11.3 23.3 38.0 28.7 35.3 20.0 15.3 1.3 18.0 0.0 252.7

150 25 6 33 36 13 49 55 31 56 26 11 1 28 0 370
100.0 16.7 4.0 22.0 24.0 8.7 32.7 36.7 20.7 37.3 17.3 7.3 0.7 18.7 0.0 246.7

150 26 5 47 45 18 58 71 51 66 26 19 2 12 0 446
100.0 17.3 3.3 31.3 30.0 12.0 38.7 47.3 34.0 44.0 17.3 12.7 1.3 8.0 0.0 297.3

150 29 8 31 63 29 71 73 58 67 46 22 1 7 0 505
100.0 19.3 5.3 20.7 42.0 19.3 47.3 48.7 38.7 44.7 30.7 14.7 0.7 4.7 0.0 336.7

500 119 40 99 118 55 135 180 116 202 99 47 2 93 0 1305
100.0 23.8 8.0 19.8 23.6 11.0 27.0 36.0 23.2 40.4 19.8 9.4 0.4 18.6 0.0 261.0

500 113 47 96 135 68 126 164 120 181 77 67 3 84 0 1281
100.0 22.6 9.4 19.2 27.0 13.6 25.2 32.8 24.0 36.2 15.4 13.4 0.6 16.8 0.0 256.2

500 100 41 108 123 63 135 181 123 186 85 45 3 78 0 1271
100.0 20.0 8.2 21.6 24.6 12.6 27.0 36.2 24.6 37.2 17.0 9.0 0.6 15.6 0.0 254.2

310 66 23 55 69 27 70 106 68 112 47 30 2 68 0 743
100.0 21.3 7.4 17.7 22.3 8.7 22.6 34.2 21.9 36.1 15.2 9.7 0.6 21.9 0.0 239.7

398 84 33 78 108 51 117 167 111 163 75 37 2 56 0 1082
100.0 21.1 8.3 19.6 27.1 12.8 29.4 42.0 27.9 41.0 18.8 9.3 0.5 14.1 0.0 271.9

678 148 56 144 173 86 171 210 157 247 120 72 4 113 0 1701
100.0 21.8 8.3 21.2 25.5 12.7 25.2 31.0 23.2 36.4 17.7 10.6 0.6 16.7 0.0 250.9

114 34 16 26 26 22 38 42 23 47 19 20 0 18 0 331
100.0 29.8 14.0 22.8 22.8 19.3 33.3 36.8 20.2 41.2 16.7 17.5 0.0 15.8 0.0 290.4

794 179 63 167 197 127 219 263 195 313 137 90 3 127 0 2080
100.0 22.5 7.9 21.0 24.8 16.0 27.6 33.1 24.6 39.4 17.3 11.3 0.4 16.0 0.0 262.0

703 152 65 136 178 59 177 262 164 255 124 69 5 127 0 1773
100.0 21.6 9.2 19.3 25.3 8.4 25.2 37.3 23.3 36.3 17.6 9.8 0.7 18.1 0.0 252.2

3 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 4
100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 133.3

954 284 112 248 290 156 316 397 270 428 206 118 7 68 0 2900
100.0 29.8 11.7 26.0 30.4 16.4 33.1 41.6 28.3 44.9 21.6 12.4 0.7 7.1 0.0 304.0

546 48 16 55 86 30 80 128 89 141 55 41 1 187 0 957
100.0 8.8 2.9 10.1 15.8 5.5 14.7 23.4 16.3 25.8 10.1 7.5 0.2 34.2 0.0 175.3

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q20.「水のありがたさ」を感じる時

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 84 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q20. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】（12.その他 FA） 

登山を終えたとき（男性／東京圏／40 代） 
海外へ行った時（男性／中京圏／50 代） 
東南アジアに行ったら（女性／東京圏／50 代） 
災害時（女性／中京圏／30 代） 
一時的に水が使えなかったあと（女性／中京圏／60 代） 
トイレをした後（女性／大阪圏／30 代） 
工事による断水で、水が自由に使えなかったとき（女性／大阪圏／40 代） 
災害があったとき（女性／大阪圏／50 代） 



 

 85 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q21. 以下の祝日・記念日の中で、あなたが知っている祝日・記念日をお選び下さい。（いくつでも）】 

 

合計 世界水の日
（3月22
日）

みどりの日
（5月4
日）

川の日（7
月7日）

海の日（7
月の第3月
曜日）

水の日（8
月1日）

山の日（8
月11日）

防災の日
（9月1
日）

下水道の日
（9月10
日）

津波防災の
日（11月5
日）

知っているも
のはない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 39 970 117 1011 90 784 474 36 33 290 0 3844
100.0 2.6 64.7 7.8 67.4 6.0 52.3 31.6 2.4 2.2 19.3 0.0 256.3

750 27 469 66 495 51 376 226 22 21 157 0 1910
100.0 3.6 62.5 8.8 66.0 6.8 50.1 30.1 2.9 2.8 20.9 0.0 254.7

750 12 501 51 516 39 408 248 14 12 133 0 1934
100.0 1.6 66.8 6.8 68.8 5.2 54.4 33.1 1.9 1.6 17.7 0.0 257.9

300 14 145 38 166 33 145 71 7 10 79 0 708
100.0 4.7 48.3 12.7 55.3 11.0 48.3 23.7 2.3 3.3 26.3 0.0 236.0

300 11 178 21 188 16 155 84 10 7 76 0 746
100.0 3.7 59.3 7.0 62.7 5.3 51.7 28.0 3.3 2.3 25.3 0.0 248.7

300 4 180 17 207 17 165 98 8 4 62 0 762
100.0 1.3 60.0 5.7 69.0 5.7 55.0 32.7 2.7 1.3 20.7 0.0 254.0

300 5 227 25 224 12 159 98 5 6 42 0 803
100.0 1.7 75.7 8.3 74.7 4.0 53.0 32.7 1.7 2.0 14.0 0.0 267.7

300 5 240 16 226 12 160 123 6 6 31 0 825
100.0 1.7 80.0 5.3 75.3 4.0 53.3 41.0 2.0 2.0 10.3 0.0 275.0

150 9 64 22 79 19 69 36 4 5 46 0 353
100.0 6.0 42.7 14.7 52.7 12.7 46.0 24.0 2.7 3.3 30.7 0.0 235.3

150 8 87 13 88 12 71 39 7 5 42 0 372
100.0 5.3 58.0 8.7 58.7 8.0 47.3 26.0 4.7 3.3 28.0 0.0 248.0

150 4 93 11 107 11 84 49 6 4 29 0 398
100.0 2.7 62.0 7.3 71.3 7.3 56.0 32.7 4.0 2.7 19.3 0.0 265.3

150 3 106 13 111 5 79 42 2 5 23 0 389
100.0 2.0 70.7 8.7 74.0 3.3 52.7 28.0 1.3 3.3 15.3 0.0 259.3

150 3 119 7 110 4 73 60 3 2 17 0 398
100.0 2.0 79.3 4.7 73.3 2.7 48.7 40.0 2.0 1.3 11.3 0.0 265.3

150 5 81 16 87 14 76 35 3 5 33 0 355
100.0 3.3 54.0 10.7 58.0 9.3 50.7 23.3 2.0 3.3 22.0 0.0 236.7

150 3 91 8 100 4 84 45 3 2 34 0 374
100.0 2.0 60.7 5.3 66.7 2.7 56.0 30.0 2.0 1.3 22.7 0.0 249.3

150 0 87 6 100 6 81 49 2 0 33 0 364
100.0 0.0 58.0 4.0 66.7 4.0 54.0 32.7 1.3 0.0 22.0 0.0 242.7

150 2 121 12 113 7 80 56 3 1 19 0 414
100.0 1.3 80.7 8.0 75.3 4.7 53.3 37.3 2.0 0.7 12.7 0.0 276.0

150 2 121 9 116 8 87 63 3 4 14 0 427
100.0 1.3 80.7 6.0 77.3 5.3 58.0 42.0 2.0 2.7 9.3 0.0 284.7

500 16 321 43 351 29 283 190 18 11 96 0 1358
100.0 3.2 64.2 8.6 70.2 5.8 56.6 38.0 3.6 2.2 19.2 0.0 271.6

500 12 324 37 328 35 257 156 10 16 100 0 1275
100.0 2.4 64.8 7.4 65.6 7.0 51.4 31.2 2.0 3.2 20.0 0.0 255.0

500 11 325 37 332 26 244 128 8 6 94 0 1211
100.0 2.2 65.0 7.4 66.4 5.2 48.8 25.6 1.6 1.2 18.8 0.0 242.2

310 11 190 22 191 18 140 79 5 7 80 0 743
100.0 3.5 61.3 7.1 61.6 5.8 45.2 25.5 1.6 2.3 25.8 0.0 239.7

398 12 272 23 277 22 223 131 5 9 70 0 1044
100.0 3.0 68.3 5.8 69.6 5.5 56.0 32.9 1.3 2.3 17.6 0.0 262.3

678 12 434 60 461 44 358 224 23 12 123 0 1751
100.0 1.8 64.0 8.8 68.0 6.5 52.8 33.0 3.4 1.8 18.1 0.0 258.3

114 4 74 12 82 6 63 40 3 5 17 0 306
100.0 3.5 64.9 10.5 71.9 5.3 55.3 35.1 2.6 4.4 14.9 0.0 268.4

794 18 515 56 546 48 420 260 23 17 147 0 2050
100.0 2.3 64.9 7.1 68.8 6.0 52.9 32.7 2.9 2.1 18.5 0.0 258.2

703 21 454 61 464 42 364 213 13 16 141 0 1789
100.0 3.0 64.6 8.7 66.0 6.0 51.8 30.3 1.8 2.3 20.1 0.0 254.5

3 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2 0 5
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 166.7

954 33 677 107 713 71 552 365 32 28 115 0 2693
100.0 3.5 71.0 11.2 74.7 7.4 57.9 38.3 3.4 2.9 12.1 0.0 282.3

546 6 293 10 298 19 232 109 4 5 175 0 1151
100.0 1.1 53.7 1.8 54.6 3.5 42.5 20.0 0.7 0.9 32.1 0.0 210.8

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

Q21.既知の祝日・記念日

全体

F1. 性別 男性

女性



 

 86 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q22. このアンケートにお答えいただいて、あなたは水についてどう思いましたか。（いくつでも）】 

 

合計 水は大切だ
と思った

水のありがた
さを感じるよ
うになった

水について
学びたいと
思った

水への関心
を持つきっか
けになった

水は大事だ
と思った

特に何にも
思わなかった

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 893 525 267 308 502 193 0 2688
100.0 59.5 35.0 17.8 20.5 33.5 12.9 0.0 179.2

750 405 256 146 151 228 113 0 1299
100.0 54.0 34.1 19.5 20.1 30.4 15.1 0.0 173.2

750 488 269 121 157 274 80 0 1389
100.0 65.1 35.9 16.1 20.9 36.5 10.7 0.0 185.2

300 142 81 61 51 83 67 0 485
100.0 47.3 27.0 20.3 17.0 27.7 22.3 0.0 161.7

300 157 87 63 61 78 48 0 494
100.0 52.3 29.0 21.0 20.3 26.0 16.0 0.0 164.7

300 181 106 55 61 98 44 0 545
100.0 60.3 35.3 18.3 20.3 32.7 14.7 0.0 181.7

300 197 120 43 61 113 26 0 560
100.0 65.7 40.0 14.3 20.3 37.7 8.7 0.0 186.7

300 216 131 45 74 130 8 0 604
100.0 72.0 43.7 15.0 24.7 43.3 2.7 0.0 201.3

150 71 41 35 24 38 36 0 245
100.0 47.3 27.3 23.3 16.0 25.3 24.0 0.0 163.3

150 68 40 36 29 35 31 0 239
100.0 45.3 26.7 24.0 19.3 23.3 20.7 0.0 159.3

150 81 65 35 37 53 21 0 292
100.0 54.0 43.3 23.3 24.7 35.3 14.0 0.0 194.7

150 91 52 21 27 48 18 0 257
100.0 60.7 34.7 14.0 18.0 32.0 12.0 0.0 171.3

150 94 58 19 34 54 7 0 266
100.0 62.7 38.7 12.7 22.7 36.0 4.7 0.0 177.3

150 71 40 26 27 45 31 0 240
100.0 47.3 26.7 17.3 18.0 30.0 20.7 0.0 160.0

150 89 47 27 32 43 17 0 255
100.0 59.3 31.3 18.0 21.3 28.7 11.3 0.0 170.0

150 100 41 20 24 45 23 0 253
100.0 66.7 27.3 13.3 16.0 30.0 15.3 0.0 168.7

150 106 68 22 34 65 8 0 303
100.0 70.7 45.3 14.7 22.7 43.3 5.3 0.0 202.0

150 122 73 26 40 76 1 0 338
100.0 81.3 48.7 17.3 26.7 50.7 0.7 0.0 225.3

500 315 173 99 104 172 73 0 936
100.0 63.0 34.6 19.8 20.8 34.4 14.6 0.0 187.2

500 293 167 84 99 164 64 0 871
100.0 58.6 33.4 16.8 19.8 32.8 12.8 0.0 174.2

500 285 185 84 105 166 56 0 881
100.0 57.0 37.0 16.8 21.0 33.2 11.2 0.0 176.2

310 177 91 55 48 98 51 0 520
100.0 57.1 29.4 17.7 15.5 31.6 16.5 0.0 167.7

398 249 140 64 96 148 41 0 738
100.0 62.6 35.2 16.1 24.1 37.2 10.3 0.0 185.4

678 396 243 125 139 214 91 0 1208
100.0 58.4 35.8 18.4 20.5 31.6 13.4 0.0 178.2

114 71 51 23 25 42 10 0 222
100.0 62.3 44.7 20.2 21.9 36.8 8.8 0.0 194.7

794 469 298 117 163 269 96 0 1412
100.0 59.1 37.5 14.7 20.5 33.9 12.1 0.0 177.8

703 422 226 150 144 232 96 0 1270
100.0 60.0 32.1 21.3 20.5 33.0 13.7 0.0 180.7

3 2 1 0 1 1 1 0 6
100.0 66.7 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 200.0

954 672 403 235 248 349 37 0 1944
100.0 70.4 42.2 24.6 26.0 36.6 3.9 0.0 203.8

546 221 122 32 60 153 156 0 744
100.0 40.5 22.3 5.9 11.0 28.0 28.6 0.0 136.3

Q4.水に対する
関心の程度

関心がある

関心がない

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

中京圏

大阪圏

60代

性年代 男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q22.アンケートの感想

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代


